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„JEDER TAG IST EIN NEUER ANFANG“
[Thomas Stearns Elliot]

Ein neuer Tag ist immer auch eine Chance für einen Neuanfang.
Genauso lädt das beginnende Jahr dazu ein, neue Wege zu gehen.

Mit unserer Kollektion für 2020 präsentieren wir Ihnen gänzlich neue
räder-Themenwelten: 

Unsere KIDS-Kollektion mit wunderschönen Geschenkideen für werdende 
Eltern und zur Ankunft des neuen Familienmitglieds, unsere Travel-Kollektion 
für alle Reisebegeisterten und Menschen mit FERNWEH sowie unsere 
MEER ALS WORTE-Kollektion, die Sehnsüchte nach dem Meer weckt und 
zu Tagträumen verleitet.

Gewohnte Themenbereiche, wie der gedeckte Tisch, haben wir um weitere 
neue Kreationen erweitert. MIX & MATCH hat Zuwachs bekommen! Und für 
die Wellness-Momente zuhause haben wir ein Design mit dem klangvollen 
Namen „NATURSCHÖNHEITEN

Wir wünschen Ihnen mit unseren neuesten Design-Geschichten frische Impulse 
für Ihren POS und schöne Einkaufserlebnisse für unsere gemeinsamen Kunden. 

Auf ein glückliches und erfolgreiches neues Jahr!

Herzliche Grüße aus Bochum sendet Ihnen für das gesamte räder-Team

Ihre Kathrin Völker

WILLKOMMEN
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Weil Ihr Zuhause so besonders ist wie Sie selbst.

L IV ING
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MEER ALS WORTE



LIVING
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Meer als Worte. Design: Özkaya.
Material: 
und weißem Baumwollband. Maße: 12 x 5 x 12 cm. VE: 6. UVP: 16,95 €

Setz die Segel | blau
Nr.: 14980

Let your dreams | weiß
Nr.: 14981

Meer als Worte. 
6 Stück, 3 je Design. Nr. 14982. VE: 1

Meer als Worte. Design: Özkaya.
Material: Porzellan mit Prägungen, Fenstern und 
Kerzenteller. Maße: Höhe 16 cm, Ø 5,5 cm
Nr. 14973. VE: 4. UVP: 14,95 €



Meer als Worte. Design: Özkaya.
Material: Windlicht aus Akazienholz. Mit gelasertem 
Motiv. Sand liegt bei. Für Teelichter geeignet. 
Teelichter sind nicht im Lieferumfang enthalten. 

Anker
Maße: Höhe 2,5 mm, Ø 12,5 cm
Nr.: 14974. VE: 4. UVP: 16,95 €

Zuhause ist wo der Anker fällt
Maße: Höhe 2,5 mm, Ø 12,5 cm
Nr.: 14975. VE: 4. UVP: 16,95 €

14

MEER ALS WORTE
MEER ALS WORTE

Die Sehnsucht nach dem wei-
ten, endlosen Meer formt die 
neue Serie, die mit maritimen 
Symbolen und Sprüchen zu 
träumerischen Reisen an die 
See einlädt.
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LIVING

Meer als Worte. Duftkerze. Design: Özkaya.
Material: Duftkerze mit drei Dochten in farbigem Glas, Holzdeckel aus Eiche mit gelasertem Motiv. 
Maße: Höhe 6 cm, Ø 12 cm . VE: 4. UVP: 27,95 €

Segelboot | grau
Duftrichtung: Morning Dew
Nr.: 15078 

Anker | blau
Duftrichtung: Fresh Ocean Tide 
Nr.: 15079 

Seepferdchen | weiß
Duftrichtung: Cotton Blossom
Nr.: 15080 

Meer als Worte. 
6 Stück, 2 je Design. Nr. 15081. VE: 1

Meer als Worte. Meerlicht. Design: Özkaya.
Material: Ø 8 cm . VE: 6. UVP: 9,95 €

Anker
Nr.: 14976 

Seepferdchen
Nr.: 14977 Nr.: 14978 

Meer als Worte. 
9 Stück, 3 je Design. Nr. 14979. VE: 1
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MEER ALS WORTE

Meer als Worte. Wasserglas. Design: Özkaya.
Material: Glas mit Frostung. Maße: Höhe 7 cm. Ø VE: 4. UVP: 12,95 €

Augen zu und Meer
Nr.: 15087 

Zuhause ist wo der Anker fällt
Nr.: 15088 

Schön hier
Nr.: 15089 

Meer als Worte. 
6 Stück, 2 je Design. Nr.: 15090. VE: 1

Meer als Worte. Kühltasche. Design: Özkaya.
Material: Schmutzabweisendes Canvas mit Stickerei in weiß/gold. 
Mit PEVA-Folie gefüttert (isolierend). Gurt aus Canvas, Reißverschluss.
Maße: 30 x 19 x 30 cm. VE: 2. UVP: 49,95 €

Augen zu und Meer | grau
Nr.: 14997

Life is better at the beach | navy
Nr.: 14996



1–2 | Meer als Worte. Teller. Design: Özkaya.
Material: Porzellan mit Decal in Aquarelloptik und Schrift in gold/weiß.

1 | Bitte ein bisschen Meer
Maße: Höhe 1 cm, Ø 14 cm. Nr.: 14987. VE: 4. UVP: 14,95 €

2 | Smell the sea
Maße: Höhe 1,5 cm, Ø 22 cm. Nr.: 14988. VE: 2. UVP: 24,95 €

1 | 

Meer als Worte. Design: Özkaya.
Material: Papier, bedruckt. Packung à 20 Stück. 
Maße: 25 x 25 cm.

Heimathafen
Nr.: 14989. VE: 6. UVP: 3,95 €

Bisschen mehr
Nr.: 14990. VE: 6. UVP: 3,50 €

Let your dreams set sail
Nr.: 14991. VE: 6. UVP: 3,50 €

Meer als Worte. Design: Özkaya.
Material: Papier, bedruckt. Packung à 20 Stück. 
Maße: 33 x 33 cm. 
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LIVING

2 | 



Meer als Worte. Design: Özkaya.
Material: Strandtasche aus Canvas mit langen und kurzen Henkeln, beidseitiger Stickerei, silberner bzw. goldener Niete mit Prägung. Innentasche und 
Außentasche mit Reißverschluss. Druckknopf zum Verschließen. Innenfutter mit Möven- bzw. Wellenprint. Maße: 32 x 40 x 12 cm. VE: 2. UVP: 49,95 €

sea salt sand | navy
Nr.: 14998

schön hier | grau
Nr.: 14999

18

MEER ALS WORTE
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LIVING

Meer als Worte. Design: Özkaya.
Material: 100 % Polyester, bedruckt. Waschbar bei 30 °C.
Maße: ca. 110 x 180 cm. VE: 2. UVP: 27,95 €

Möven | grau
Nr.: 14985

Anker | blau
Nr.: 14986



Meer als Worte. Design: Özkaya.
Material: 100 % Baumwolle mit Stickerei, mit Reißverschluss, inklusive Füllung. Hülle waschbar bei 30 °C. Maße: 33 x 17 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Heimathafen
Nr.: 14983

Let your dreams
Nr.: 14984

Vorderseite
Rückseite

Vorderseite
Rückseite

20

MEER ALS WORTE
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LIVING

Meer als Worte. Design: Özkaya.
Material: Bedrucktes Badetuch aus 100 % Baumwolle, gefaltet in aufgenähter Tasche. Mit kleiner 

gewebt, Unterseite Frottee. Waschbar bei 30 °C. Maße: 90 x 160 cm . VE: 2. UVP: 49,95 €

Schön hier | blau
Nr.: 14994

Anker | grau
Nr.: 14995
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MEER ALS WORTE

Meer als Worte. Meerkette. Design: Özkaya.
Material: Papier mit Heißsiegelung oder Druck. 
Nr. 15082: Porzellananhänger mit Mövenprägung, 
silberfarbenem Draht und silberner Perle. 
Nr. 15083: Porzellananhänger mit Mövenprägung, 
Draht und goldener Perle. Länge: 90 cm, 
VE: 6. UVP: 14,95 €

Design: Özkaya.
Material: Gefaltetes Transparentpapier. 
Nr. 15084: Porzellananhänger mit Ankerprägung, 
silberfarbenem Draht und Perle. Nr. 15085: 
Porzellananhänger mit Ankerprägung, golde-
nem Draht und Perle. Länge: 90 cm, 
VE: 4. UVP: 19,95 €

4 Stück, 2 je Design.
Nr.: 15086. VE: 1

blau
Nr.: 15082

grau
Nr.: 15083

blau
Nr.: 15084

grau
Nr.: 15085



Meer als Worte. Postkarte.
Design: Özkaya.
Material: Postkarte mit Prägung 
und Heißsiegelung in weiß oder 
gold. Maße: 10,5 x 14,8 cm.
VE:12. UVP: 1,75 €

Let your dreams set sail
Nr.: 14992

Heimathafen
Nr.: 14993

23

LIVING

MEER ALS WORTE PAKET. 127 - teilig.                                                        Nr.: 15002
                                                                                                    

Nr.: Stück Nr.: Stück

14974 Sandlicht. Anker 4 14997 Kühltasche. Augen zu, grau 2

14975 Sandlicht. Zuhause 4 14992 Postkarte. Let your dreams set sail 12

14980 3 14993 Postkarte. Heimathafen 12

14981 3 14985 Strandtuch Möwen, grau 2

14973 Leuchtturm 4 14986 Strandtuch. Anker, blau 2

14976 Meerlicht. Anker 3 14983 Traumkissen. Heimathafen 4

14977 Meerlicht. Seepferdchen 3 14875 Traumkissen. Let your dreams 4

14978 3 15087 Wasserglas. Augen zu und Meer 2

14994 Badetuch Beutel. Schön hier, navy 2 15088 Wasserglas. Zuhause ist wo ... 2

14995 Badetuch Beutel. Anker, grau 2 15089 Wasserglas. Schön hier 2

14989 Serviette. Heimathafen 6 15078 Duftkerze. Segelboot, grau 2

14990 Cocktailserviette. bisschen meer 6 15079 Duftkerze. Anker, blau 2

14991 Cocktailserviette. Let your dreams 6 15080 Duftkerze. Seepferdchen, weiß 2

14987 Teller. bisschen meer, klein 4 15082 Meerkette, blau 6

14988 Teller. Smell the Sea, groß 2 15083 Meerkette, grau 6

14998 Strandtasche. Sea Salt Sand, navy 2 15084 2

14999 Strandtasche. Schön hier, grau 2 15085 2

14996 Kühltasche. Life is better, navy 2 15091 Tasche 20

weiß

GRATIS
ZU JEDEM 
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SCHÖNES LEBEN
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LIVING

Design: Ruh.
Material: Porzellan mit Druck, Relief, Prägung oder Glasur gesandstrahlt.

Das Leben ist schön | klein
Maße: Höhe 7 cm, Ø 6 cm
Nr.: 14459. VE: 6. UVP: 9,95 €

What a beautiful life | klein
Maße: Höhe 7 cm, Ø 6 cm
Nr.: 14460. VE: 6. UVP: 9,95 €

Love wonder | mittel
Maße: Höhe 10,5 cm, Ø 9 cm
Nr.: 14461. VE: 4. UVP: 19,95 €

Das Leben ist schön | groß
Maße: Höhe 12,5 cm, Ø 10,5 cm
Nr.: 14462. VE: 4. UVP: 24,95 €

 Design: Ruh.
Material: Mattes Porzellan mit Relief.

Love wonder | klein
Maße: 28 x 15 x 1 cm
Nr.: 14448. VE: 2. UVP: 29,95 €

Das Leben ist schön | groß
Maße: 42 x 27 x 1,5 cm
Nr.: 14449. VE: 2. UVP: 69,95 €
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SCHÖNES LEBEN

Decke. Design: Ruh.
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyacryl. Waschbar bei 30 °C.
Maße: 150 x 200 cm. VE: 2. Nr.: 14514. UVP: 89,95 €

. Design: Ruh.
Material: 100 % Baumwolle, bestickt und mit Keder, mit Reißverschluss, inklusive Füllung. Rückseite blau. Hülle waschbar bei 30 °C.
Maße: 60 x 30 cm. Nr. 15077. VE: 2. UVP: 39,95 €

Vorderseite

Rückseite
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Design: Ruh.
Material: Steinzeug, innen glasiert,
außen mit farbiger, matter Glasur.
Höhe: 4,5 – 8 cm. VE: 4. UVP: 16,95 €

Set Blautöne
Nr.: 14475

LIVING
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DECKEN & KISSEN
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LIVING

Design: Ruh.
Nr.: 12520

 Design: Frütel.
Nr.: 13892

Vorderseite

Rückseite

Material: 100 % Baumwolle, Stickerei und Druck, mit Reißverschluss. Inklusive Füllung. Hülle waschbar bei 30 °C. Maße: 60 x 30 cm. VE: 2. UVP: 39,95 €

Design: Frütel.
Nr.: 13627

Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyacryl. Waschbar bei 30  °C. Maße: 150 x 200 cm. VE: 2. UVP: 89,95 €

Decke. Vögel. Design: Yurtcu.
Nr.: 14441

Vorderseite

Rückseite



Das Leben ist eine Reise
Nr.: 13069

30

DECKEN & KISSEN

Decke. Design: Brun.
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyacryl. Waschbar bei 30  °C. Maße: 150 x 200 cm. VE: 2. UVP: 89,95 €

Blätter
Nr.: 13162

Rückseite

 Design: Brun.
Material: 100 % Baumwolle, Stickerei und Druck, mit Reißverschluss.
Inklusive Füllung. Hülle waschbar bei 30 °C. Maße: 60 x 30 cm
Nr.: 13067. VE: 2. UVP: 39,95 €

Vorderseite



LIVING
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Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyacryl. Waschbar bei 30 °C. Maße: 150 x 200 cm. VE: 2. UVP: 89,95 €

Ich halt
dich warm. 
Nr.: 12575

Zuhause
Nr.: 13163

Decke. Design: Brun.Decke. Design: Ruh.
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DECKEN & KISSEN

Gib jedem Tag die …
Nr.: 9024

Dein Schutzengel | silber
Nr.: 12596

RückseiteVorderseite

Nimm dir Zeit …
Nr.: 11786

Vorderseite RückseiteVorderseite Rückseite

. Design: räder.
Material: 100 % Baumwolle, Stickerei, mit Reißverschluss, inklusive 
Füllung. Hülle waschbar bei 30 °C. Maße: 33 x 17 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

12 Stück, 2 je Design.
 Nr. 15094. VE: 1 

Glücksbringer
Nr.: 14175

Rückseite

Vorderseite

Vorderseite

Ein Herz und eine Seele
Nr.: 14176

Rückseite

Vorderseite

Add a little confetti ...
Nr.: 14729

Rückseite
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LIVING

Herz . Design: Rieck.
Material: 100 % Baumwolle 
mit Stickerei, schwarzem 

fähnchen. Inklusive Füllung. 
Handwäsche.
Maße: 31 x 33 cm.
Nr.: 14452. VE: 4.
UVP: 19,95 €

. Design: räder.
Material: 100 % Baumwolle, bestickt, mit Reißverschluss, inklusive Füllung. 
Hülle waschbar bei 30 °C. Maße: 60 x 30 cm. VE: 4. UVP: 29,95 €

Place to be
Nr.: 14173

Träum mal drüber nach ...
Nr.: 14172

Ommmmmm
Nr.: 14467

< Herzlicht
   Seite 142

Mach heute so wunderbar ...
Nr.: 12578

8 Stück, 2 je Design. 
Nr. 15093. VE: 1 
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WAND- & FENSTERDEKORATION
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Hakuna Matata | salbei
Maße: 35 x 7,5 x 0,5 cm
Nr.: 14841

Together is ... | grau
Maße: 35 x 11 x 0,5 cm
Nr.: 14842

Im Herzen barfuß | grau
Maße: 32,5 x 17 x 0,5 cm
Nr.: 14839 

Hier und Jetzt | salbei
Maße: 20 x 20 x 0,5 cm
Nr.: 14840  

Design: Sowa.
Material: Holz, gelasert. VE: 6. UVP: 16,95 €

 Design: Augenstein.
Material: Lackiertes Holz mit Metallkette zum Aufhängen.
Maße: 40 x 14 cm. Nr.: 11768. VE: 4. UVP: 12,95 €

12 Stück, 3 je Design. Nr.: 14843. VE: 1
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Follow your dreams
Nr.: 12951

Traumraum
Nr.: 12952

Dream a little dream
Nr.: 12950

 Design: Yurtcu. 
Material: Metall, silber matt. Glaskugeln und echte Feder an Stahlseil. 
Maße: Ø 12 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Traumzeit
Nr.: 12954

Luft & Liebe
Nr.: 12953

Love is in the air
Nr.: 12955

WAND- & FENSTERDEKORATION
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 Design: Yurtcu. 
Material: Metall, silber matt. Porzellankugeln, unglasiert an Stahlseil.
Maße: Ø 22 cm. VE: 2. UVP: 22,95 €

Good vibes only
Nr.: 13894

Schön, dass du da bist
Nr.: 13895

LIVING
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 Design: Hampe.
Material: Metall mit kleiner Porzellankugel und Lederband. Maße: Ø 12 cm. VE: 4. UVP: 12,95 €

This home is built ...
Nr.: 14450 

Lass uns heute ...
Nr.: 14451 

WAND- & FENSTERDEKORATION
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LIVING

 Design: Rieck.
Material: Rostfreier Stahl mit bedrucktem Transparentpapier und Scheibe 
aus Porzellan bzw. Metall als Abschluss.

4 Stück, 2 je Design.
Nr. 14474. VE: 1

Be yourself ...
Maße: Ø 22,5 cm. VE: 4.
Nr.: 14472. UVP: 16,95 €

Wende dein Gesicht ...
Maße: Ø 27,5 cm. VE: 4.
Nr.: 14473. UVP: 19,95 €
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WAND- & FENSTERDEKORATION

Lass uns heute glücklich sein
Maße: Ø 15 cm. VE: 4.
Nr.: 14444. UVP: 9,95 €

Blumen sind ...
Maße: Ø 17 cm. VE: 4.
Nr.: 14445. UVP: 12,95 €

 Design: Hampe.
Material: Holz mit Drahtaufhängung.

Lass uns ... | groß
Nr.: 14392

. Design: Özkaya | Sowa. 
Material: Porzellanbild aus unglasiertem Porzellan mit fein gefrästem Motiv und Prägung zum Aufhängen. Aufhängung aus Leder. 
Maße klein: Ø 16,5 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €. Maße groß: Ø 24 cm. VE: 4. UVP: 26,95 €

Blüte | klein
Nr.: 14391
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Blüten
Maße: Tiefe 1,5 cm, Ø 8 cm
Nr.: 13606. VE: 6. UVP: 9,95 €

Always look on the …
Maße: Tiefe 1,5 cm, Ø 8 cm
Nr.: 13607. VE: 6. UVP: 9,95 €

 Design: Ruh.  
Material: Porzellan, unglasiert und glasiert. Decal in Gold. Spiegelglas. Lederband als Aufhängung.

 12 Stück, 3 je Design. Nr.: 13608. VE: 1

Punkte
Maße: Tiefe 3 cm, 
Ø 9,5 cm 
Nr.: 13604. VE: 6. 
UVP: 14,95 €

Sehen und gesehen werden
Maße: Tiefe 3 cm, Ø 9,5 cm
Nr.: 13605. VE. 6. UVP: 14,95 €

< Porzellantüten 
 Seite 112
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 Design: Rieck.
Material: Bedrucktes Papier und Transparentpapier, mit Heißsiegelung,
echten Federn, Elementen aus Aluminium, Metallkugel und dünnem 
Stahlseil an Holzzweig. Maße: 42 x 40 cm. 
Nr.: 13613. VE: 6. UVP: 14,95 €

Detail

Detail

WAND- & FENSTERDEKORATION
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LIVING

Jetzt ist die beste Zeit
Maße: Ø 13 cm. Nr.: 13933

Es ist das Ende ...
Nr.: 11764

Wer nicht vom Fliegen ...
Nr.: 11765

Say yes to new adventures
Maße: Ø 18 cm. Nr.: 13931

Heute ist mein Lieblingstag
Maße: Ø 18 cm. Nr.: 13932

 Design: Özkaya.
Material: 
und messingfarbenem Metallicdruck. Nr. 13933: Klarglas mit weißem Druck, messingfarbenem Metallicdruck und Messinganhänger. VE. 4. UVP: 19,95 €

 Design: Yurtcu.
Material: Glas, gefrostet, teilweise mit Decal in Gold. Stahldraht zum Aufhängen. Maße: Ø 24 cm, Drahtlänge 50 cm VE: 4. UVP: 26,95 €
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 Design: Brun. 
Material: Glas, gefrostet, an Stahlseil.
Maße: 7 x 40 cm. VE: 4. UVP: 16,95 €

Wenn sich alles im Kreis 
dreht, tanze aus der 
Reihe.
Nr.: 14164

Our time is now.
Nr.: 14165

WAND- & FENSTERDEKORATION
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LIVING

Leben
Nr.: 10879

Fröhlich sein Gutes tun ...
Nr.: 11194

Life is short ...
Nr.: 12926

Text:
Life is short 
break the rules 
forgive quickly 
kiss slowly 
love truly laugh 
uncontrollably 
and never 
regret anything 
that made you 
smile.
Marc Twain

Gib jedem Tag die 
Chance, der Schönste 
deines Lebens ...
Nr.: 9137

Freunde sind wie 
Sterne, auch wenn 
man sie nicht ...
Nr.: 7295

Man muss immer 
etwas haben, worauf 
man sich freut.
Nr.: 7296

Das Leben ist schön.
Nr.: 7297

Das Glück kommt zu 
denen, die lachen.
Nr.: 9136

Einfachheit ist ...
Nr.: 12925

Text:
Einfachheit ist 
die höchste 
Stufe der 
Vollendung.
Leonardo 
da Vinci

 Design: Rieck | räder 
Material: Glas, gefrostet, an Stahlseil. Maße: 7 x 40 cm.  VE: 4. UVP: 16,95 €

Verpackung

22 Stück, 2 je Design. Nr. 15095. VE: 1
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OUTDOOR

OUTDOOR

mit klassischer Terrakotta, süßen Lichtern, Ketten mit 
Patina und einem kleinen Käfer. Für einen Platz an der 
Sonne, der zum Verweilen einlädt.
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Decke. Design: Frütel.
Material: 100 % Baumwolle mit Füllung,

Maße: 150 x 150 cm. VE: 2. UVP: 69,95 €
Platz an der Sonne
Nr.: 14852

Detail

Käfer
Nr.: 14853

Detail
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OUTDOOR

Käfer
Nr.: 14855

Detail

. Design: Frütel.

Maße: Ø 35 cm. VE: 4. UVP: 12,95 €
6 Stück, 2 je Design
Nr. 14857. VE: 1

Platz an der Sonne
Nr.: 14854

Let good things grow
Nr.: 14856

Detail Detail
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. Design: Frütel.
Material: Terrakottablumentopf mit kleinen Füßchen. 
Teilweise mit Relief. Innen glasiert, außen unglasiert.

Klein
Maße: Höhe 6 cm, Ø 8,5 cm
Nr.: 14861. VE: 6. UVP: 7,95 €

Relief
Maße: Höhe 8,5 cm, Ø 12 cm
Nr.: 14862. VE: 4. UVP: 14,95 €

Let good things ...
Maße: Höhe 10 cm, Ø 14 cm
Nr.: 14863. VE: 4. UVP: 14,95 €

Platz an der Sonne
Maße: Höhe 11 cm, Ø 15,5 cm
Nr.: 14864. VE: 4. UVP: 16,95 €

Nr.: 14865. VE: 1
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OUTDOOR

. Design: Frütel.

in einer Terrakottadose. Brenndauer 16 h.
Maße: Höhe 9 cm, Ø 12 cm
Nr.: 14860. VE: 4. UVP: 19,95 €

. Terrakottateelicht. Design: Frütel.
Material: Kleine Lichter aus durchbrochenem Terrakotta.
Maße klein: Höhe: 4,5 cm, Ø 6,5 cm. Maße groß: Höhe: 6,5 cm, Ø 9,5 cm.

Klein
Nr.: 14872. VE: 6 
UVP: 5,95 €

Groß
Nr.: 14873. VE: 6
UVP: 9,95 €
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Design: Frütel.
Ø 10,5 cm.

Käfer
Nr.: 14880
VE: 6. UVP: 12,95 €

Blatt
Nr.: 14877
VE: 6. UVP: 12,95 €

. Design: Frütel.
Material: Laterne aus durchbrochenem Terrakotta mit Henkel zum Aufhängen. Maße klein: Höhe 8 cm, Ø 8 cm. Maße groß: Höhe 10 cm, Ø 11 cm.

Klein
Nr.: 14858. VE: 6
UVP: 9,95 €

Groß
Nr.: 14859. VE: 6
UVP: 12,95 €
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. Design: Frütel.
Material: Terrakottascheibe mit Text als Relief bzw. 
Lochstanzungen, mit Metallkugel und Anhänger 
aus Messing.

Platz an der Sonne | klein
Maße: Ø 11,5 cm
Nr.: 14868. VE: 4. UVP: 12,95 €

Punkte
Maße: Ø 13 cm
Nr.: 14869. VE: 4. UVP: 14,95 €

. Design: Frütel.
Material: Pulverbeschichteter Metallstab für 
Laternen, Glaslichter und Hänger. 
Maße: Länge 100 cm. Nr. 14867.
VE: 6. UVP: 9,95 €
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Klein
Nr.: 14878. VE: 4
UVP: 14,95 €

Groß
Nr.: 14879. VE: 2
UVP: 29,95 €

. Design: Frütel.
Material: Dünnes Aluminium, beschichtet, mit Patina.
Maße klein: Länge 40 cm. Maße groß: Länge 100 cm
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. Design: Frütel.
Material: Anhänger aus Synthetikpapier mit Terrakottascheibe. 
Text als Relief.
Maße: Länge 30 cm. Nr.: 14874. VE: 6. UVP: 7,95 €

.
Design: Frütel.
Material: Synthetikpapier, Terrakotta-
scheibe mit Käfermotiv als Relief.
Maße: Länge 105 cm. Nr.: 14875 
VE: 6. UVP: 12,95 €

. 
Design: Frütel.
Material: Synthetikpapier. Mit Timer 

[Batterien im Lieferumfang nicht 
enthalten.] Maße: Länge 100 cm.
Nr.: 14876. VE: 4. UVP: 24,95 €
Für den Außenbereich geeignet.
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Klein | Käfer
Nr.: 14870. VE: 4
UVP: 14,95 €

Groß | Hotel Käfer
Nr.: 14871. VE: 4
UVP: 19,95 €

. Design: Frütel.

aus Synthetikpapier und Holzstab aus Pinie. 
Maße klein: Kugel Ø 10 cm, Stab: Länge: 100 cm, Ø 10 mm  
Maße groß: Kugel Ø 14,5 cm, Stab: Länge: 100 cm, Ø 12 mm
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OUTDOOR PAKET. 118 - teilig.                                                                    Nr.: 14881
                                                                                                    

Nr.: Stück Nr.: Stück

14852 Decke. Platz an der Sonne 2 14869 Terrakottaornament. Punkte, groß 4

14853 Decke. Käfer 2 14870 Käferhotel. Käfer, klein 4

14854 Kissen. Platz an der Sonne 4 14871 Käferhotel. Hotel Käfer, groß 4

14855 Kissen. Käfer 4 14872 Terrakottateelicht. klein 6

14856 Kissen. Let good things ... 4 14873 Terrakottateelicht. groß 6

14858 Laterne. klein 6 14874 Blattanhänger 6

14859 Laterne. groß 6 14875 Blätterkette 6

14860 Duftkerze 4 14876 LED Blätterkette 4

14861 Blumentopf. klein 6 14877 Glaswindlicht. Blatt 6

14862 Blumentopf. Relief 4 14880 Glaswindlicht. Käfer 6

14863 Blumentopf. Let good things 4 14878 Metalllkette. klein 4

14864 Blumentopf. Platz an der Sonne, groß 4 14879 Metallkette. groß 2

14867 Gartenstecker. 100 cm 6  6038 Tasche 20

14868 Terrakottaornament. Platz an der Sonne, klein 4  6039 Banner 50 x 70 cm 1

GRATIS
ZU JEDEM 
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BLATTWERK

. Fächer. Design: Özkaya.
Material: Metallniete. 
Maße: Ø 42 cm, Länge: 23 cm. Nr.: 14350. VE: 12. UVP: 8,95 €
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Design: Özkaya.
Material: Porzellan mit farbiger, matter Glasur, gelasert. 

Blätter
Maße: Maße: Ø 8 cm, Höhe: 8,5 cm
Nr.: 14302. VE: 6. UVP: 9,95 €

Blütenblätter
Maße: Maße: Ø 9 cm, Höhe: 10,5 cm
Nr.: 14303. VE: 4. UVP: 19,95 €

Blumen
Maße: Maße: Ø 10,5 cm, Höhe: 12,5 cm
Nr.: 14304. VE: 4. UVP: 24,95 €

Nr.: 14305. VE: 1

Grau
Maße: 9,5 x 8 x 1 cm 

Weiß
Maße: 12 x 10 x 1 cm 

Hellblau
Maße: 14,5 x 12 x 1 cm 

Akazienholz
Maße: 16 x 16 x 1,5 cm 

Hellgrün
Maße: 16,5 x 14 x 1 cm 

Design: Özkaya.
1 je Design, ohne Holzteller. Material: Glasiertes Steinzeug.
Nr.: 14358. VE: 2. UVP: 29,95 €

Design: Özkaya. Material: Holzteller 
aus unbehandelten Akazienholz.
Nr.: 14362. VE: 6. UVP: 14,95 €

Ansicht gestapeltAn
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Design: Özkaya.
Material: Papierkette aus Transparentpapier-Blättern an silber-mattem 
Draht mit angehängtem Tropfenanhänger aus Porzellan, Porzellanperlen 
und silber-matten Quetschperlen.

Hellblau
Länge: 120 cm. Nr.: 14356
VE: 6. UVP: 11,95 €

Hellgrau
Länge: 120 cm. Nr.: 14355
VE: 6. UVP: 11,95 €

Design: Özkaya.
Material: Mobilé aus Transparentpapier-Blättern an silber-mattem Draht mit 
Porzellankugeln und silber-matten Quetschperlen. Rundholz aus Buche. 
Maße: ca. 30 x 45 cm. Nr.: 14357. VE: 2. UVP: 34,95 €

BLATTWERK-
MOBILÉ

Feinste Handwerkskunst für 
das Zuhause Ihrer Kunden: 
Entdecken Sie hauchzarte 
hellblaue, hellgrüne und wei-
ße Transparentpapier-Blätter, 
die von Hand auf einen mat-
ten silbernen Draht aufgefädelt 
wurden und mit Quetschper-
len verziert sind!
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Design: Özkaya.
Material: Gefrostetes bzw. farbig bedrucktes Glas mit ausgespartem Motiv an silber-mattem Draht mit 
silber-matten Quetschperlen und Porzellanelement. Jeweils 50 cm Drahtaufhängung. 
VE: 4. UVP: 19,95 €

Blütenblätter | weiß
Maße: 16 x 23 cm
Nr.: 14364

Blätter | hellgrün
Maße: 16 x 23 cm
Nr.: 14365

Blumen | blaugün
Maße: 16 x 23 cm
Nr.: 14366

6 Stück, 2 je Design.
Nr.: 14367. VE: 1

 Design: Özkaya. 
Material: Papier, bedruckt. Packung à 20 Stück. Maße groß: 33 x 33 cm.
Maße klein: 25 x 25 cm  VE: 6. UVP groß: 3,95 €. UVP klein: 3,50 €

Blätter
Nr.: 14397

Blumen
Nr.: 14398 Nr.: 14399
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Blütezeit. Duftkerze. Design: Frütel.
Material: Glas mit gelasertem Holzdeckel aus Eiche. Mit Citrusdüften.
Maße: Ø 8 cm, Höhe: 9 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Blütezeit
6 Stück, 2 je Design. 
Nr.: 14415. VE: 1

Atempause
Duftrichtung: Mandarin & Coriander
Nr.: 14412 

Ruhezone
Duftrichtung: Red fruits
Nr.: 14413

Daydream 
Duftrichtung: Dragonfruit lemonade
Nr.: 14414 

BLÜTEZEIT

BLÜTEZEIT

Der Sommer wird korallenrot: Während Sommerblüten 
im warmen Wind sanft tanzen und Duftkerzen leuch-
ten, schlürfen wir kühle Drinks, genießen lange helle 
Abende im Freien und schauen nachts in den endlosen 
Sternenhimmel.
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Blütezeit Design: Rieck.
Material: Synthetikpapier. Porzellankugel als Gewicht.
Länge: 100 cm. Nr.: 14421. VE: 6. UVP: 12,95 €

LIVING

Blütezeit Design: Rieck.
Material: Synthetikpapier mit Porzellankugel an Stahlseil.
Maße: 15 x 15 cm und 25 x 25 cm. Nr.: 14422. VE: 6. UVP: 9,95 €

Punkte
Nr.: 14416. VE: 6. UVP: 3,50 €

 Design: Frütel. 
Material: Papier, bedruckt. Packung à 20 Stück. Maße groß: 33 x 33 cm. 
Maße klein: 25 x 25 cm.

Blumen
Nr.: 14417. VE: 6. UVP: 3,95 €
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KETTEN & GIRLANDEN
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. Design: Rieck.
Material: Papier. Länge: 86 cm. VE: 4. UVP: 11,95 €

Coral
Nr.: 14408

Blue
Nr.: 14515

Gray
Nr.: 14407
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 Kette. Design: Rieck.
Material: Pergaminpapier. Länge: 86 cm. 
Nr.: 6296. VE: 4. UVP: 11,95 €

Kette. Design: Rieck.
Material: Transparent-, Zen-, Pergamentpapier und 
Gaze. Glasgewicht.

Silver Blossom XL
Länge: 120 cm.
Nr.: 12943. VE: 4. 
UVP: 14,95 €

Silver Blossom
Länge: 86 cm
Nr.: 12942. VE: 4. 
UVP: 9,95 €
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 . Design: Rieck. 
Material: Transparent-, Zen-, Pergamentpapier 
und Gaze. Länge: 145 cm. Nr.: 12941. 
VE: 4. UVP: 11,95 €

  Design: Rieck.
Material: Pergaminpapier. Länge: 145 cm. Nr.: 6295. VE: 4. UVP: 12,95 €

Detail

Detail
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Große Kreiskette
Länge: 150 cm
Nr.: 10769. VE: 6
UVP: 14,95 €

Kreiskette | Mauve
Länge: 155 cm 
Nr.: 10771. VE: 6
UVP: 11,95 €

Kleine Kreiskette
Länge: 150 cm
Nr.: 10770. VE: 6
UVP: 11,95 €

Kreiskette | Blaugrau
Länge: 155 cm
Nr.: 10772. VE: 6
UVP: 11,95 €

Kreiskette. Design: Rieck.
Material: Transparent-, Zen-, Glanzpapier, bedrucktes Elfenbeinpapier.

Kreis
12 Stück, 3 je Design. Nr.: 10773. VE: 1

Kreiskette. Design: Rieck.
Material: Verschiedene Papiere, teilweise bedruckt und mit 
goldener Heißsiegelung. VE: 6. UVP: 11,95 €

Groß
Länge: 102 cm
Nr.: 13143

Klein
Länge: 155 cm 
Nr.: 13144
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 Design: Frütel.
Material: Bedrucktes Papier zweilagig mit 

mit Heißsiegelung. Länge: 90 cm. 
Nr.: 15068. VE: 6. UVP: 12,95 €

Detail

 Design: Frütel.
Material: Bedrucktes Papier, teilweise
mit Ausstanzungen, zweilagig mit Trans-

Heißsiegelung. Porzellanscheibe mit 
Relief. Maße: Ø 22 cm. Nr.: 15069. 
VE: 6. UVP: 14,95 €

Detail: 
Porzellanscheibe
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. Design: Rieck. 
Material große Kreise: Pappe, vernäht und bedruckt. 
Kleine Kreiskette: Pappe, Gaze und Transparentpapier, 
vernäht und bedruckt.

Kleine Kreise 
Länge: 115 cm
Nr.: 13267
VE: 6. UVP: 11,95 €

Große Kreise
Länge: 100 cm
Nr.: 13266
VE: 6. UVP: 14,95 €

KETTEN & GIRLANDEN
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 Design: Frütel.
Material: Kette aus unterschiedlich strukturierten Papieren, teils farbig bedruckt. Porzellanscheibe als
Abschlusselement, teils glasiert.

Groß | grau
Länge: 120 cm 
Nr.: 14181. VE: 6. UVP: 21,95 €

Groß | grün
Länge: 120 cm 
Nr.: 14182. VE: 6. UVP: 21,95 €

Klein | grau
Länge: 115 cm
Nr.: 14179. VE: 6. UVP: 16,95 €

Klein | grün
Länge: 115 cm 
Nr.: 14180. VE: 6. UVP: 16,95 €

12 Stück, 3 je Design. Nr. 14183. VE: 1
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 Design: Rieck.
Material: 
Länge: 140 cm. VE: 6. UVP: 11,95 €

Weiß 
Nr.: 13146

Typografie 
Nr.: 13145 

Detail

Herzkette. Design: Augenstein. 
Material: Genähte Ketten aus Transparentpapier,
teilweise mit Druck und Nähten verziert.
Länge: 120 cm. Nr.: 11652. VE: 6. UVP: 11,95 €
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Detail

Herz Lichterkette. Design: Rieck.
Material: Verschiedene Papiere, teilweise bedruckt. Lichterkette mit 

2 Batterien AA erforderlich. Länge: 190 cm + 50 cm Kabel. 
Nr.: 14162. VE: 4. UVP: 24,95 €

 Design: Rieck.
Material: 

Länge: 50 cm. Nr.: 13156. VE: 4. UVP: 34,95 €
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 Design: Rieck.
Material: Schwarz bedrucktes Papier mit silberfarbenem Metallring und Porzellantaler 
mit Prägung. Maße: Ø 22,5 cm. Nr.: 14185. VE: 4. UVP: 16,95 €

 Design: Rieck.
Material: Schwarz bedrucktes Papier an LED-Lichterkette

Ohne Batterien. 3 Batterien AA erforderlich. Länge: 300 cm. 
Nr.: 14184. VE: 4. UVP: 24,95 €

KETTEN & GIRLANDEN
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 Design: Rieck.
Material: Verschiedene Papiere, teilweise 
bedruckt, mit Metallgewicht. 
Länge: ca. 150 cm. Nr.: 12405. 
VE: 6. UVP: 11,95 €

Kette  Design: Rieck.
Material: Papier bedruckt, Transparent-
papier. Länge: ca. 120 cm.
Nr.: 9735. VE: 6. UVP: 14,95 €

Ve
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Design: Augenstein.
Material: Transparentpapier mit 
Folierung in Silber.
Länge: ca. 31 cm
Nr.: 10532. VE: 6. UVP: 4,95 €

. 
Design: Augenstein.
Material: Transparentpapier mit 
Folierung in Silber. Clipaufhängung. 
Länge: ca. 115 cm 
Nr.: 10533. VE: 6. UVP: 8,95 €

ORIGAMI KRANICH

Kraniche symbolisieren in der griechi-
schen Mythologie und in Japan das 
Glück. Laden Sie Ihre Kunden dazu 
ein, die Vögel des Glücks ins eigene 
Zuhause zu holen!

KETTEN & GIRLANDEN
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 Design: Rieck. 
Material: Synthetikpapier. Glaskugel als Gewicht. 
Länge: 100 cm. Nr.: 13502. VE: 6. UVP: 12,95 €

 Design: Rieck. 
Material: Synthetikpapier mit Glasperlen an Stahlseil.
Maße: 15 x 15 cm und 25 x 25 cm
Nr.: 12826. VE: 6. UVP: 9,95 €

 Design: Rieck. 
Material: Zweig mit Synthetikpapier und Porzellankugeln an Stahlseil.
Maße: ca. 40 x 40 cm. Nr.: 14922. VE: 4. UVP: 29,95 €
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LED-Kreiskette. Design: Frütel.
Material: Strukturiertes Papier mit Ausstanzungen 
und einer Lage Transparentpapier. Mit 10 LEDs,

[Batterien im Lieferumfang nicht enthalten.] 
Länge: 130 cm. Nr.: 14519. VE: 4. UVP: 29,95 €

 Design: Frütel.
Material: Strukturiertes Papier, mit Aus-
stanzungen und Heißsiegelung, doppellagig 
vernäht. Länge: 130 cm.
Nr.: 14516. VE: 6. UVP: 14,95 €

 Design: Frütel.
Material: Strukturiertes Papier, vernäht.
Länge: 130 cm. Nr.: 14517. VE: 6. 
UVP: 11,95 €

Detail Detail
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Poesiekette. Design: Rieck.
Material: Verschiedene Papiere, dreisprachig bedruckt, mit Metallgewicht.
Länge: ca. 170 cm. VE: 6. UVP: 14,95 €

Weiß
Nr.: 12419

Farbig
Nr.: 12420

 Design: räder | Ruh.
Material: Federn, schwarz bzw. gold bedruckt, an Stahlseil
aufgehängt, Porzellanperle als Endgewicht. Länge: 120 cm. (Maße der

. VE: 6. UVP: 14,95 €

Gold
Nr.: 13944

Schwarz
Nr.: 10855



80

Glaskette. Design: Özkaya.
Material: Glas, klar oder gefrostet, teilweise mit Decal in silber. Elemente mit Stahlseil verbunden.

Make today ...
Länge 92 cm, Aufhängung 80 cm
Nr.: 14849. VE: 2. UVP: 54,95 €

Blumen | silber
Länge 80 cm, Aufhängung 70 cm
Nr.: 14848. VE: 2. UVP: 44,95 €

Lebe Deinen Traum
Länge 110 cm, Aufhängung 80 cm
Nr.: 14850. VE: 2. UVP: 64,95 €

Glaskette
3 Stück, 1 je Design. Nr. 14851. VE: 1.

KETTEN & GIRLANDEN
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LIVING
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 Design: Frütel. 
Material: Capiz, natur, blau oder salbeigrün eingefärbt, mit Stickerei. Aufhängung an Stahlseil.
Länge: 120 cm. VE: 4. UVP: 27,95 €

Blau
Nr.: 13622

Natur
Nr.: 13621

Salbeigrün
Nr.: 14219

CAPIZKETTEN

Seit 30 Jahren werden unsere 
Capizprodukte von unserem 
Freund und Partner in seiner 
Manufaktur auf den Philippinen 
gefertigt. Entdecken Sie dieses 
schöne Naturprodukt, das den 
gleichen Namen trägt wie die 
Provinz seines Herkunftsortes!

KETTEN & GIRLANDEN
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Capizkette groß | natur
Länge: 135 cm
Nr.: 11228
VE: 4. UVP: 22,95 €

Ve
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Halb Gold
Länge: 130 cm
Nr.: 10589
VE: 4. UVP: 24,95 €

Halb Silber
Länge: 130 cm
Nr.: 10590
VE: 4. UVP: 24,95 €

Natur
Länge: 120 cm
Nr.: 10587
VE: 4. UVP: 22,95 €

Design: Rieck.
Material: Capiz, getaucht in 
Silber- und Goldfarbe 
oder weiß bedruckt.

 Design: Rieck.
Material: Weiß bedrucktes Capiz an Stahlseil. 
Lange Kette mit Metallgewicht als Endstück. 
Kurze Kette mit Feder. Ve
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Capizkette klein | natur
Länge: ca. 60 cm 
Nr.: 11229
VE: 6. UVP: 14,95 €
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WEISSHEITEN

Dieses Design entsprang der 
Liebe zu feiner weißer, franzö-
sischer Spitze. Entdecken Sie 
dieses klassische Design aus 
zart gestanztem Papier und 
mattem Porzellan als harmo-
nische Ergänzung für jedes 
Interieur!
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 Design: Rieck.
Material: Weißes, durchbrochenes Porzellan, 
außen unglasiert, innen glasiert.

Blüten
Maße: Höhe 4 cm, Ø 18 cm
Nr.: 14810. VE: 2. UVP: 39,95 €

Punkte
Maße: Höhe 4 cm, Ø 25 cm
Nr.: 14811. VE: 2. UVP: 49,95 €
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 Design: Rieck.
Material: Weißes, durchbrochenes Porzellan, unglasiert. Maße klein: Höhe 7 cm, Ø 8 cm.
Maße groß: Höhe 9 cm, Ø 6,5 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €.

12 Stück, 3 je Design. Nr.: 13999. VE: 1

Blüten, groß
Nr.: 13995

Punkte, groß
Nr.: 13996

Blüten, klein
Nr.: 13997

Punkte, klein
Nr.: 13998
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 Design: Rieck.
Material: Weißes, durchbrochenes Porzellan, außen unglasiert, innen glasiert. Maße: Höhe 18 cm, Ø 10,5 cm. VE: 2. UVP: 34,95 € 

Blüten
Nr.: 14000

Punkte
Nr.: 14001
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 Design: Rieck.
Material: Weißes Papier mit Ausstanzungen. Maße klein: 12 x 17 cm
Maße groß: 14,5 x 21,5cm. Nr.: 13991. VE: 6. UVP: 9,95 € 
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Detail

Batteriefach

LIVING

 Design: Rieck.
Material: Weißes Papier mit Ausstanzungen, mit weißem Faden vernäht.
VE: 6. UVP klein: 11,95 €. UVP groß: 14,95 € 

Kleine Kreise
Länge: 120 cm
Nr.: 13992

Große Kreise
Länge: 100 cm
Nr.: 13993

Detail

 Design: Rieck.
Material: Weißes Papier und Transparentpapier 

Lieferumfang nicht enthalten]. Länge: 200 cm. 
Nr.: 13994. VE: 4. UVP: 29,95 €
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RAUMPOESIE

 Design: Rieck. 
Material: 
Maße: Höhe 10 cm, Ø 25 cm
Nr.: 14273. VE: 2. UVP: 69,95 €
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 Set aus 3. Design: Rieck. 
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. Mit Prägung.

Ø
Nr.: 14369. VE: 4. UVP: 17,95 €

 Design: Rieck. 
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. Mit Prägung.
Maße: Höhe 8 cm, Ø 8 cm. VE: 4. UVP: 12,95 €

Klein
Maße: Höhe 17 cm, Ø 4 cm
Nr.: 12439. VE: 4. UVP: 10,95 €

Es werde Licht
Nr.: 12445

Licht, light, lumière
Nr.: 12444

Mittel
Maße: Höhe 20 cm, Ø 4 cm
Nr.: 12440. VE: 4. UVP: 12,95 €

Groß
Maße: Höhe 23 cm, Ø 4 cm
Nr.: 12441. VE: 4. UVP: 14,95 €

Breit
Maße: Höhe 20 cm, Ø 10 cm
Nr.: 12442. VE: 2. UVP: 29,95 €

 Design: Rieck. 
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. Mit Prägung.

   
6 Stück, 2 je Design. [12439-12441]
Nr.: 12443. VE: 1
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NATURSCHÖNHEITEN

NATURSCHÖNHEITEN

Feines Steinzeug in seiner schönsten 
Form sorgt für Wellness-Momente im 
eigenen Zuhause. Natürliche Farbe 
kombiniert mit haptischen Elemen-

kleine Naturschönheiten.
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Schmuck
Maße: Höhe: 6 cm, Ø 13 cm. 
Nr.: 14837. VE: 4. UVP: 26,95 €

LIVING

 Design: Blienert.
Material: Steingut, teils glasiert, teils unglasiert. Glas und Lederband.

Klein
Maße: Höhe: 8,5 cm, Ø 6,5 cm.
Nr.: 14827. VE: 4. UVP: 14,95 €

Groß
Maße: Höhe: 10 cm, Ø 9,5 cm.
Nr.: 14828. VE: 4. UVP: 21,95 €

 Design: Blienert.
Material: Steingut, teils glasiert, teils unglasiert. Dekor als Vertiefung handgestempelt.

Wattestäbchen
Maße: Höhe: 11,5 cm, Ø 9,5 cm. 
Nr.: 14835. VE: 4. UVP: 19,95 €

Wattepads
Maße: Höhe: 16,5 cm, Ø 9,5 cm. 
Nr.: 14836. VE: 4. UVP: 24,95 €

6 Stück, 2 je Design. Nr.: 14826. VE: 1

Text:
Beauty inside

Text:
Naturschönheit

Detail Deckel

Text:
Naturschönheit
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 Design: Blienert.
Material: Steingut, teils glasiert, teils unglasiert. Dekor als Vertiefung 
handgestempelt. Maße: Höhe 13 cm, Ø 6,5 cm. Nr.: 14834. 
VE: 4. UVP: 16,95 €

 Design: Blienert.
Material: Sanduhr aus Glas, Lederbanderole mit geprägtem Motiv, mit 
Kreuzstich genäht. Laufzeit 3 Minuten. Maße: Höhe 13 cm, Ø 5 cm. 
Nr.: 14829. VE: 4. UVP: 17,95 €

Text:
Beauty inside

Text:
Strahlendes Lächeln

NATURSCHÖNHEITEN
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 Design: Blienert.
Material: Steingut, teils glasiert, teils unglasiert. Dekor als Vertiefung 
handgestempelt. Maße: 11 x 7,5 x 3 cm. Nr.: 14825. 
VE: 4. UVP: 12,95 €

 Design: Blienert.
Material: Steingut, teils glasiert, teils unglasiert. Dekor als Vertiefung mit 
Stempel in Handarbeit aufgebracht. Maße: Höhe 16,5 cm, Ø 8 cm. 
Nr.: 14830. VE: 4. UVP: 19,95 €

Detail Detail
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 Design: Blienert.
Material: Steingut, teils glasiert, teils unglasiert. Dekor als Vertiefung 
handgestempelt. Maße: Höhe 38 x 16,5 x 2 cm. Nr.: 14838. 
VE: 2. UVP: 49,95 €

 Design: Blienert.
Material: Steingut, teils glasiert, teils unglasiert. Blatt-Dekor als Vertiefung handgestempelt.

Blatt | klein
Maße: Höhe: 11 cm, Ø 7 cm.
Nr.: 14823. VE: 6. UVP: 12,95 €

Blatt | groß
Maße: Höhe: 13 cm, Ø 8 cm.
Nr.: 14824. VE: 6. UVP: 14,95 €

Text:
Naturschönheit

NATURSCHÖNHEITEN

Detail Detail

Detail
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NATURSCHÖNHEITEN. PAKET. 
44 - teilig. Nr.: 14831                                            

Nr.: Stück

14838 Ablage 2

14834 Becher. Beauty 4

14825 Seifenschale. Blatt 4

14823 Vase. Blatt, klein 6

14824 Vase. Blatt, groß 6

14830 Seifenspender. Blatt 4

14827 Schmuckstück, klein 4

14828 Schmuckstück, groß 4

14835 Aufbewahrungsdose. Wattestäbchen 2

14836 Aufbewahrungsdose. Wattepads 2

14989 Aufbewahrungsdose. Schmuck 2

14829 Sanduhr. Strahlendes Lächeln 4
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BAD
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 Design: Brun.
Material: Glas gefüllt mit Kerzenwachs, matt lackiert. Deckel aus Eichenholz, 
graviert. Maße: Höhe 9 cm, Ø 8 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Silence
Duftrichtung: Vanilla Charcoal
Nr.: 13844

Ruhe
Duftrichtung: Cotton Blossom
Nr.: 13845

Gemütlichkeit
Duftrichtung: Green Tea
Nr.: 13846

Zeit
Duftrichtung: White Ginger Lily
Nr.: 13847

8 Stück, 2 je Design. 
Nr.: 13848. VE: 1

. Design: Ruh.
Material: Steinzeug, innen glasiert, außen unglasiert. Mit Holzdeckel. Auf der Unterseite des Deckels ist ein

2 Stück, 1 je Design. Nr.: 14728. VE: 1

Klein 
Maße: Höhe 21 cm, Ø 16 cm
Nr.: 14726. VE: 2. UVP: 59,95 €

Groß
Maße: Höhe 20 cm, Ø 20 cm
Nr.: 14727. VE: 2. UVP: 79,95 €

DetailDetail

Mit Spiegel
auf der Deckelunterseite

Mit Spiegel
auf der Deckelunterseite

2019
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BAD

 Design: Brun.
Material: 60 % Baumwolle, 40 % Leinen. Gemustertes Innenfutter 100 % 
Baumwolle. Füllung 100 % Polyester. Textiletikett, bedruckt. Handwäsche.

6 Stück, 2 je Design.
Nr.: 13839. VE: 1

Klein. Blanko
Maße: Höhe 7 cm, Ø 10 cm
Nr.: 13840. VE: 4. UVP: 12,95 €

Groß. Find the beauty in every day
Maße: Höhe 17 cm, Ø 20 cm
Nr.: 13842. VE: 4. UVP: 22,95 €

Mittel. Kleine Kostbarkeiten
Maße: Höhe 11 cm, Ø 14 cm
Nr.: 13841. VE: 4. UVP: 16,95 €
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 Design: Brun.
Material: Baumwolljacquard, gestickt, mit gewebtem Abschluss. 
Waschbar bei 40 °C. Maße: 80 x 140 cm. VE: 2. UVP: 44,95 €

Find the beauty in every day
Blau. Nr.: 13866
Grau. Nr.: 13871

Ein Hoch auf die Gemütlichkeit
Grau. Nr.: 13867
Blau. Nr. 13872

 Design: Brun.
Material: Baumwolljacquard, gestickt, mit gewebtem Abschluss.
Waschbar bei 40 °C. Maße: 50 x 100 cm. VE: 4. UVP: 24,95 €

In der Ruhe liegt die Kraft
Blau. Nr.: 13864
Grau. Nr.: 13869

Keeping your Balance
Grau. Nr.: 13865
Blau. Nr.: 13870Design: Brun.

Material: Baumwolljacquard, gestickt, 
mit gewebtem Abschluss.
Waschbar bei 40 °C. Maße: 30 x 50 cm. 
Nr.: 13854. VE: 4. UVP: 14,95 €

Detail
Detail

LIVING

Text:
Take your time
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PERLEN
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Kunststück | klein
Maße: Höhe: 15,5 cm, Ø 15 cm.
Nr.: 15003. VE: 2. UVP: 39,95 €

 Design: Ruh.
Material: Glasiertes Steinzeug, außen matt mit crémefarbener Perlglasur, innen glasiert.

Punkt | mittel
Maße: Höhe: 20 cm, Ø 18 cm.
Nr.: 15004. VE: 2. UVP: 49,95 €

Groß
Maße: Höhe: 29,5 cm, Ø 19 cm.
Nr.: 15005. VE: 2. UVP: 69,95 €

3 Stück, 1 je Design. Nr. 15006. VE: 1

Detail

Text:
Kunststück
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 Design: Ruh.
Material: Glasiertes Steinzeug, außen 
matt mit crémefarbener Perlglasur,
innen glasiert.

Klein
Maße: Höhe: 6,5 cm, Ø 10 cm. 
Nr.: 15007. VE: 4. UVP: 16,95 €

Mittel
Maße: Höhe: 9,5 cm, Ø 13 cm. 
Nr.: 15008. VE: 4. UVP: 26,95 €

Groß
Maße: Höhe: 10 cm, Ø 20 cm. 
Nr.: 15009. VE: 2. UVP: 39,95 €

Detail

Text:
Kostbarkeit
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 Design: Ruh.
Material: Glasiertes Steinzeug, außen matt mit crémefarbener Perlglasur,
innen glasiert.

Klein
Maße: Höhe: 5,5 cm, Ø 5,5 cm. 
Nr.: 15011. VE: 6. UVP: 9,95 €

Mittel
Maße: Höhe: 8,5 cm, Ø 8 cm. 
Nr.: 15012. VE: 4. UVP: 15,95 €

Groß
Maße: Höhe: 14 cm, Ø 10 cm. 
Nr.: 15013. VE: 4. UVP: 22,95 €

Nr.: 15014. VE: 1

Detail

Text:
Kleinod



106

VASEN

 Design: Ruh. 
Material: Steinzeug, außen matt mit Perlglasur,
innen glasiert.

Design 1
Höhe: 5 cm, Ø 6 cm 
Nr.: 14377. VE: 4 
UVP: 5,95 €

 
10 Stück, 2 je Design
Nr.: 14382. VE: 1

Design 2
Höhe: 6,5 cm, Ø 7 cm 
Nr.: 14378. VE: 4
UVP: 7,95 €

Design 3
Höhe: 9 cm, Ø 8 cm 
Nr.: 14379. VE: 4
UVP: 9,95 €

Design 4
Höhe: 11,5 cm, Ø 5,5 cm 
Nr.: 14380. VE: 4
UVP: 9,95 €

Design 5
Höhe: 14 cm, Ø 6 cm 
Nr.: 14381. VE: 4
UVP: 9,95 €
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 Design:  Ruh.
Material: Glasiertes Steinzeug, außen matt mit farbiger Perlglasur,
innen glasiert.

 
12 Stück, 2 je Design.
Nr.: 14376. VE: 1

Puder
Höhe: 9 cm, Ø 8 cm
Nr.: 14373. VE: 4 
UVP: 9,95 €

Warmes Grau
Höhe: 14 cm, Ø 6 cm
Nr.: 14375. VE: 4
UVP: 9,95 €

Créme
Höhe: 5 cm, Ø 6 cm
Nr.: 14371. VE: 4 
UVP: 5,95 €

Indigoblau
Höhe: 11,5 cm, Ø 5,5 cm
Nr.: 14374. VE: 4 
UVP: 9,95 €

Rostrot
Höhe: 6,5 cm, Ø 7 cm
Nr.: 14372. VE: 4 
UVP: 7,95 €

Schwarz
Höhe: 5 cm, Ø 6 cm 
Nr.: 14370. VE: 4
UVP: 5,95 €
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Glasvase. Design: Ruh.
Material: Mundgeblasenes Klarglas mit Druck.

4 Stück, 1 je Design. Nr. 14967. VE: 1

Shakespeare summer's day
Maße: Höhe: 50 cm, Ø 22,5 cm.
Nr.: 14966. VE: 2. UVP: 129,00 €

Wiesenblumen
Maße: Höhe: 30 cm, Ø 13,5 cm.
Nr.: 14965. VE: 2. UVP: 59,95 €

Botanische Namen
Maße: Höhe: 13 cm, Ø 14 cm.
Nr.: 14963. VE: 2. UVP: 39,95 €

Punkte
Maße: Höhe: 18 cm, Ø 18 cm.
Nr.: 14964. VE: 2. UVP: 59,95 €
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Punkte
Höhe: 15 cm 
Nr.: 10459. VE: 4
UVP: 12,95 €

Linien quer
Höhe: 21 cm  
Nr.: 10461. VE: 4 
UVP: 12,95 €

Text
Höhe: 11 cm  
Nr.: 10457. VE: 4
UVP: 9,95 €

Relief Text
Höhe: 18 cm 
Nr.: 10460. VE: 4 
UVP: 12,95 €

Linien
Höhe: 13 cm  
Nr.: 10458. VE: 4
UVP: 9,95 €

Relief Punkte
Höhe: 9 cm
Nr.: 10456. VE: 4 
UVP: 9,95 €

 Design: Ruh. Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert.
Mit Relief oder Prägung.

 

Nr.: 10703. VE: 1
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 Design: Richter.
Material: Porzellan, unglasiert. Innen und oberer 
Rand glasiert. Außen Relief.

Lächeln
Maße: Höhe 20 cm, Ø 14 cm
Nr.: 10790. VE: 2. UVP: 49,95 €

Blumen
Maße: Höhe 26 cm, Ø 15 cm  
Nr.: 10793. VE: 2. UVP: 69,95 €

 Design: Özkaya.
Material: Porzellan, unglasiert. Innen und oberer Rand 
glasiert. Außen Relief.

Maße: Höhe 18 cm, Ø 8,5 cm
Nr.: 13609. VE: 2. UVP: 29,95 €

Punkte
Maße: Höhe 20 cm, Ø 14 cm
Nr.: 10791. VE: 2. UVP: 49,95 €

Meer
Maße: Höhe 24 cm, Ø 11,5 cm 
Nr.: 13610. VE: 2. UVP: 49,95 €

Tanze im Wasser das Wunder des Lebens
Maße: Höhe 26 cm, Ø 15 cm 
Nr.: 13611. VE: 2. UVP: 69,95 €
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Vase. Design: Rieck. Material: Porzellan, außen 
unglasiert, innen glasiert. Mit schwarzem Decal.

Text | klein
Maße: Höhe 17,5 cm
Ø 7,5 cm. Nr.: 13272.
VE: 4. UVP: 19,95 €

Punkte | groß
Maße: Höhe 25,5 cm
Ø 12,5 cm. Nr.: 13273. 
VE: 4. UVP: 32,95 €

 Design: Frütel.
Material: Dünnes Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. Als Vase 
oder für Teelichte und Kerzen geeignet.

Klein
Maße: 8,5 x 6,5 x 10,5 cm
Nr.: 14186. VE: 6. UVP: 9,95 € 

Mittel
Maße: 16,5 x 11,5 x 14,5 cm
Nr.: 14187. VE: 2. UVP: 29,95 €

Groß
Maße: 16,5 x 11,5 x 20,5 cm
Nr.: 14188. VE: 2. UVP: 39,95 €

5 Stück (3 x 14186, 1 x 14187, 1 x 
Nr.: 14189. VE: 1

GGroßß
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 Seite 40
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 Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert.
Höhe: 4,5 – 8 cm. Nr.: 12927
VE: 4. UVP: 14,95 €

 Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert.
Höhe: 5,5 – 8,5 cm. Nr.: 12928. VE: 4. UVP: 14,95 €

Verpackung
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 Design: Ruh.
Material: Steinzeug, innen glasiert, außen mit farbiger, matter Glasur.
Höhe: 4,5 – 8 cm. VE: 4. UVP: 16,95 €

Verpackung

Set Pudertöne
Nr.: 13614 

Set Grautöne
Nr.: 13615 
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BLUMENGEFÄSSE

Dick
Maße: Höhe: 15 cm
Ø 8,5 cm
Nr.: 14892. VE: 4
UVP: 22,95 €

 Design: Hampe.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen teils glasiert. 4 Stück, 2 je Design. Nr. 14893. VE: 1

Schmal
Maße: Höhe: 17 cm
Ø 6,5 cm
Nr.: 14891. VE: 4
UVP: 19,95 €
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Stadthaus
Maße: 7,5 x 7,5 x 10 cm
Nr.: 14400. VE: 4. UVP: 12,95 € 

Hochhaus
Maße: 7,5 x 7,5 x 15,5 cm
Nr.: 14401. VE: 4. UVP: 17,95 € 

 Design: Ruh.
Material: Weiß meliertes Steinzeug, innen

Mit Prägung und ausgeschnittenen Fenstern.

 
2 je Design 14346, 14400, 14401.
1 je Design 14347, 14348. 
Nr.: 14345. VE: 1

 Design: Blienert.
Material: Beton mit Prägung innen oder außen, 
weiß eingefärbt. Maße: Höhe 3,5 cm, Ø 35 cm
Nr.: 10837. VE: 2. UVP: 29,95 €

Klein
Maße: 7,5 x 7,5 x 20 cm
Nr.: 14346. VE: 4. UVP: 17,95 € 

Mittel
Maße: 14,5 x 14,5 x 31,5 cm
Nr.: 14347. VE: 2. UVP: 34,95 € 

Groß
Maße: 20,5 x 14,5 x 25,5 cm
Nr.: 14348. VE: 2. UVP: 34,95 € 

 Design: Frütel.
Material: Weiß meliertes Steinzeug, innen glasiert, mit gebogenem Runddraht in Hausform 
als Rankhilfe. Hangtag aus Metall zum Einhaken und Beschriften.
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. Design: Frütel | Yurtcu.
Material: Kaschierte Baumwolle. 90 % Baumwolle,
10 % PVC. Maße: 12 x 24 x 9 cm. VE: 4. UVP: 12,95 €

to go
Nr.: 14177

Nimm mich mit
Nr.: 12929to go Nimm mich m



Alltag | klein
Maße: Höhe: 20 cm, Ø 23 cm.
Nr.: 15070. VE: 2. UVP: 39,95 €

 Design: Hampe.

There is magic | mittel
Maße: Höhe: 40 cm, Ø 35 cm.
Nr.: 15071. VE: 2. UVP: 49,95 €

Lieblingstag | groß
Maße: Höhe: 60 cm, Ø 35 cm.
Nr.: 15072. VE: 2. UVP: 59,95 €

3 Stück, 1 je Design. Nr. 15073. VE: 1

LIVING
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Detail

 Design: Hampe.
Material: Wandleiste aus unbehandelten Akazienholz mit drei verschiebbaren Porzellanhäuschen. 
Oben eine Nut, in der die Häuser stecken, für Post, etc. Mit eingelassenem Magneten und 
Aufhängung. Maße: 40 x 5 x 2,5 cm. Nr. 14470. VE: 2. UVP: 44,95 €

Ersatzstecker. Set aus 3. 
Nr. 433. VE: 1 
UVP: 3,95 €
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. Design: Ruh.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. Mit Lederhenkel und Porzellankugeln.
Maße: Höhe 9,5 cm, Ø 30 cm. Nr.: 12977. VE: 2. UVP: 89,95 €

DOSEN UND PORZELLANSCHALE

Wie hübsch ein Antriebsriemen für eine Nähmaschine an einem anderen 
Ort aussehen kann, beweisen unsere Dosen und unsere Porzellanschale: 
Erleben Sie diesen spannenden Materialmix aus teilglasiertem Porzellan und 
echtem Leder!

WOHNACCESSOIRES
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Dose. Design: Ruh.
Material: Porzellan, unglasiert, Muster in transparenter Glasur in Handarbeit aufgetragen.

Dose.
. Nr.: 14443. VE: 1

Kleine Dose | Kreise
Maße: Höhe 7 cm, Ø 13 cm
Nr.: 13173. VE: 2. UVP: 29,95 €

Mittlere Dose | Punkte
Maße: Höhe 12,5 cm, Ø 12,5 cm
Nr.: 13174. VE: 2. UVP: 39,95 €

Große Dose | Streifen
Maße: Höhe 10 cm, Ø 18 cm
Nr.: 13175. VE: 2. UVP: 49,95 €

Dose | große Punkte
Maße: Höhe 9,5 cm, Ø 9 cm
Nr.: 14442. VE: 4. UVP: 19,95 €
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. Design: Frütel.
Material: Weißes Porzellan, innen glasiert, außen teilglasiert. Mit Relief und goldener Glasur. 

. 
6 Stück, 2 je Design. Nr.: 13903. VE: 1

Mittel
Maße: Höhe 8 cm, Ø 7 cm
Nr.: 13901. VE: 4. UVP: 16,95 €

Groß
Maße: Höhe 6 cm, Ø 9,5 cm
Nr.: 13902. VE: 4. UVP: 19,95 €

Klein
Maße: Höhe 6,5 cm, Ø 5 cm 
Nr.: 13900. VE: 4. UVP: 12,95 €

AufsichtAufsichtAufsicht

Design: Blienert. 
Material: Porzellan, innen glasiert und außen unglasiert, mit geprägten Punkten. Messingscheibe 
als Deckel, mit Porzellankugel und Lederband. Maße klein: Höhe 5,5 cm, Ø 5,5 cm. Maße groß: 
Höhe 7 cm, Ø 8,5 cm.

 
4 Stück, 2 ja Design. Nr.: 14761. VE:1

Klein
Nr.: 14759. VE: 4. UVP: 14,95 €

Groß
Nr.: 14760. VE: 4. UVP: 24,95 €
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Porzellanlaternen & 
Mini-Porzellanlaternen

ab Seite 134 > 

Glanzlichter >
Seite 136
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Blumen
Maße: Höhe 13 cm, Ø 10,5 cm
Nr.: 13508. VE: 4. UVP: 19,95 €

. Design: Frütel.
Material: Porzellan, unglasiert. Mit Prägung, Relief und Löchern.
Verwendung auch für Räucherkegel möglich.

Muster
Maße: Höhe 13,5 cm, Ø 12,5 cm
Nr.: 14738. VE: 4. UVP: 24,95 €

Linien
Maße: Höhe 8 cm, Ø 7,5 cm
Nr.: 14737. VE: 6. UVP: 9,95 €

Punkte
Maße: Höhe 10 cm, Ø 9,5 cm
Nr.: 13509. VE: 4. UVP: 14,95 €

Nr.: 14735. VE: 1 

WOHNACCESSOIRES
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. Design: Frütel.
Material: Dose aus Porzellan. Deckel und Innenseite glasiert. Mit Relief. 
Maße: Höhe 16,5 cm, Ø 15,5 cm

4 Stück, 2 je Design. Nr.: 14567. VE: 1

Punkte
Nr.: 14476. VE: 4. UVP: 34,95 €

Rauten
Nr.: 14477. VE: 4. UVP: 34,95 €

125
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Goldene Kreise
Höhe: ca. 44 cm
Nr.: 12947. VE: 6
UVP: 17,95 €

 Design: Ruh. Material: Echte Feder, gold oder schwarz bedruckt, an 
Federstahl, mit Naturstein in hellgrau. Maße können variieren.

  9 Stück, 3 je Design. Nr.: 12948. VE: 1

Goldene Punkte
Höhe: ca. 58 cm
Nr.: 12945. VE: 6
UVP: 19,95 €

Vögel
Höhe: ca. 52 cm
Nr.: 12946. VE: 6
UVP: 18,95 €

WOHNACCESSOIRES
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Design: Yurtcu.
Material: Unglasiertes Porzellan. VE: 4. UVP: 9,95 €

Porzellanvogel
Maße: ca. 8 x 3 cm
Nr.: 12177

Porzellanboot
Maße: ca. 10 x 4 cm
Nr.: 12178
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Lichthaus. Design: räder. Material: Porzellan, unglasiert. Mit Kerzenteller. Maße: 7 x 10 x 7 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Lichthaus . 21 Stück, 3 je Design. Nr.: 15076. VE: 1

Text:
Zuhause ist es am schönsten

Home
Nr.: 6774

Herz
Nr.: 88950

Zeit
Nr.: 9478

Lichtzauber
Nr.: 9479

Zuhause
Nr.: 13592

Ruheoase
Nr.: 14469

Blumenwiese
Nr.: 14725
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Verpackung
Lichthaus. Design: räder.
Porzellanhaus unglasiert mit Türen, Fenstern und Kerzenteller. VE: 4

Haus | große Fenster
Höhe: 22 cm. Nr.: 10848. UVP: 18,95 €

Haus | Giebeldach
Höhe: 20 cm. Nr.: 12958. UVP: 19,95 €

Haus | Turm
Höhe: 20,5 cm. Nr.: 14446. UVP: 17,95 €

Lichthaus Kirche. Design: Yurtcu. 
Material: Porzellan, unglasiert. Mit Kerzenteller.

Kleine Kirche
Maße: 9 x 18 x 9 cm
Nr.: 13140. VE: 4
UVP: 18,95 €

Kirche
Maße: 13 x 22 x 11 cm
Nr.: 89023. VE: 2
UVP: 24,95 €
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Haus | klein
Höhe: 13 cm
Nr.: 10843. UVP: 14,95 €

Haus | runde Tür
Höhe: 15 cm
Nr.: 10844. UVP: 18,95 €

Haus | Walmdach
Höhe: 16,5 cm
Nr.: 12957. UVP: 16,95 €

Haus | große Tür
Höhe: 19 cm
Nr.: 10846. UVP: 16,95 €

Haus | Spitzdach
Höhe: 20 cm
Nr.: 10847. UVP: 16,95 €

Haus | kleine Fenster
Höhe: 17 cm
Nr.: 10845. UVP: 16,95 €

Lichthaus. Neues 
18 Stück, 2 je Design (10843 – , 14446 . Nr.: 14447. VE: 1
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Lichthaus. Design: Blienert | Yurtcu. 
Material: Porzellanhaus unglasiert mit Türen, Fenstern, Kerzenteller. VE: 6. UVP: 13,95 €

Lichthaus  

Herrenhaus*
Maße: ca. 6 x 6 x 12,5 cm
Nr.: 13917

Grachtenhaus*
Maße: ca. 6 x 6 x 13,5 cm
Nr.: 13914

Gästehaus
Maße: ca. 6 x 6 x 13 cm
Nr.: 89802

Giebelhaus*
Maße: ca. 6 x 6,5 x 11 cm
Nr.: 13915

Wohnhaus
Maße: ca. 6 x 6 x 11 cm
Nr.: 89803

Stadthaus*
Maße: ca. 5,5 x 6 x 10,5 cm
Nr.: 13916
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Lichthaus. Design: Frütel.
Material: Porzellanhaus unglasiert mit Fenstern und Kerzenteller.

Lichthaus

Traumhaus
Maße: Höhe 17 cm, Ø 10,5 cm
Nr.: 89800. VE: 4. UVP: 19,95 €

Märchenschloss
Maße: Höhe 13 cm, Ø 8 cm
Nr.: 89799. VE: 6. UVP: 14,95 €

Zuckerbäckerei
Maße: Höhe 11 cm, Ø 6 cm
Nr.: 89798. VE: 6. UVP: 9,95 €
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PORZELLANLATERNEN

Auf einer Reise durch Japan inspirierten die 
lokaltypischen roten Papierlaternen unsere 
Designerin zu diesen Porzellanlaternen. 
Lassen Sie sich von der Kombination aus 
mattem Porzellan und glänzendem Messing 
begeistern und entfachen Sie für Ihre Kunden 
einen kleinen Sternenhimmel!

Design: Ruh. 
Material: 

 
4 Stück, 2 je Design. Nr.: 13927. VE: 1

Groß
Maße: Höhe 14 cm, Ø 11 cm 
Nr.: 13925. VE: 4. UVP: 27,95 €

Klein
Maße: Höhe 11,5 cm, Ø 9 cm
Nr.: 13926. VE: 4. UVP: 19,95 € 

LICHT
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 Design: Ruh.
Material: Porzellan, unglasiert, mit Löchern,

Groß
Maße: Höhe 30 cm, Ø 20 cm
Nr.: 13185. VE: 2. UVP: 79,95 €

Klein
Maße: Höhe 26,5 cm, Ø 17,5 cm
Nr.: 13186. VE: 2. UVP: 64,95 €

LIVING
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 Design: Blienert.
Material: Weißes Porzellan, unglasiert, mit Relief. Messingscheibe mit Schlitzen zum Aufstecken, teils geprägt.
Maße klein: Höhe 4,5 cm, Ø 7 cm. Maße mittel: Höhe 6,5 cm, Ø 7 cm. Maße groß: Höhe 8,5 cm, Ø 7 cm. 
VE: 6. UVP: 12,95 €

9 Stück, 3 je Design. 
Nr.: 13924. VE: 1

Klein
Nr.: 13921

Mittel
Nr.: 13922

Groß
Nr.: 13923

Stehrümchen > 
Seite 122 
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Groß | unglasiert
Nr.: 14385. VE: 4 
UVP: 19,95 €

Groß | unglasiert

.
Material: Porzellan  Relief und Prägung
Maße klein: Höhe: 10 cm, Ø 9 cm. Maße groß: Höhe: 13 cm, Ø 10,5 cm

Klein | glasiert
Nr.: 14384. VE: 4
UVP: 14,95 €

Klein | glasiert
N 14384 VE 4
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Poesie . Design: Özkaya.
Material: Porzellan, unglasiert mit Prägung. Mit Holzfuß aus Buche.

Meer
Maße: Höhe 8 cm, Ø 7,5 cm
Nr.: 14166. VE: 6. UVP: 9,95 €

Punkte
Maße: Höhe 8 cm, Ø 7,5 cm 
Nr.: 14167. VE: 6. UVP: 9,95 €

Maße: Höhe 10,5 cm, Ø 10 cm 
Nr.: 14168. VE: 4. UVP: 19,95 €

Tanze im Licht das Wunder des Lebens
Maße: Höhe 12,5 cm, Ø 12 cm 
Nr.: 14169. VE: 2. UVP: 24,95 €

Poesie 

LICHT

Poesie Porzellanvasen > 
Seite 111
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Poesiebild >
Seite 40

1–3 |  
Design: Özkaya.
Material: Gefrostetes Glas mit 
Golddruck, Teilbereiche in Klarglas. 
Fuß aus Akazienholz.

1| Blüten
Maße: Ø 9 cm. Nr.: 14387
VE: 6. UVP: 9,95 €

2 | Jetzt ist die beste Zeit
Maße: Ø 10,5 cm. Nr.: 14388
VE: 6. UVP: 12,95 €

3 | Wiese
Maße: Ø 12 cm. Nr.: 14389
VE: 6. UVP: 14,95 €

9 Stück, 3 je Design. 
Nr.: 14390. VE: 1

1 |2 | 3 |
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Wunschlicht
Nr.: 10020

Herz
Nr.: 10021

Vögel
Nr.: 11221

Pusteblume | silber
Nr.: 13188

Poesielicht. Design: Frütel | Ruh.
Material: Hauchdünnes Porzellan, unglasiert, mit Decal und Lochstanzung. Maße: Höhe 9 cm, Ø 9 cm. VE: 4. UVP: 16,95 €
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Poesielicht. Design: Yurtcu.
Material: Hauchdünnes, unglasiertes Porzellan, galvanisiert in gold oder silber. Mit je 2 Steckern. Maße: Höhe 9 cm, Ø 9,5 cm VE: 4. UVP: 17,95 €

2 Stecker je Licht

All you need | gold  
Nr.: 13912
 
Ersatzherzen
Nr.: 428. VE: 1
UVP: 3,95 €

Zuhause | silber
Nr.: 13913 

Ersatzhäuser
Nr.: 427. VE: 1 
UVP: 3,95 €

2 Stecker je Licht

Poesielicht. Design: Ruh | Brun.
Material: Hauchdünnes Porzellan, unglasiert, mit Decal und Stecker. Maße: Höhe 9 cm, Ø 9 cm. VE: 4. UVP: 17,95 €

2 Stecker je Licht

Vogel | silber  
Nr.: 13141
 
Ersatzvogel
Nr.: 417. VE: 1
UVP: 3,95 €

2 Stecker je Licht 1 Stecker je Licht

Schmetterling | schwarz  
Nr.: 14163

Ersatzschmetterling
Nr.: 430. VE: 1
UVP: 3,95 €

LIVING



Herzlicht. Design: Rieck.

Papieranhänger. Mit Timer 6/18, batteriebetrieben (3 x AA).
[Batterien im Lieferumfang nicht enthalten.]
Maße: 28 x 30 cm. Nr.: 14478. VE: 4. UVP: 21,95 €

Herzkissen >
Seite 33

Hausleuchte. Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, unglasiert, Relief, innenliegendes Decal scheint 
durch, mit Textilkabel. Fassung E 14, max. 7 Watt. Leuchtmittel nicht 
im Lieferumfang enthalten.

Maße: 13 x 13 x 19 cm
Nr.: 10814. VE: 2. UVP: 47,95 €

 Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, unglasiert, Relief, innenliegendes Decal scheint 
durch, mit Textilkabel. Fassung E 14, max. 7 Watt. Leuchtmittel nicht im 
Lieferumfang enthalten. 

Maße: Höhe 22 cm, Ø 11 cm
Nr.: 10813 VE: 2. UVP: 47,95 €
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 Design: Blienert.
Material: Mattes Porzellan mit LED-Modul.
Batteriebetrieben (3 x AAA). Mit Timer 8 | 16 h.
[Batterien nicht im Lieferumfang enthalten]

1 | Groß
Maße: 20 x 11,5 x 9,5 cm. 
Nr.: 14465. VE: 4. UVP: 29,95 €

2 | Klein
Maße: 15,5 x 9,5 x 7,5 cm.
Nr.: 14464. VE: 4. UVP: 22,95 €

 Design: Blienert.
Material: Mattes Porzellan mit LED-Modul.
Batteriebetrieben. Batterien (3 x LR44) inklusive.
Maße: 8 x 4 cm, 9,5 x 4,5 cm, 11 x 6 cm.
Nr. 14466. VE: 4. UVP: 27,95 €

(ohne Abbildung)
6 Stück, je 2 x 14464 –14466
Nr. 14505. VE: 1

1 |

3 |

2 |

LIVING
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Maße: 13 x 13 x 12 cm
Nr.: 13905. VE: 2
UVP: 24,95 €

Meer
Maße: 16 x 16 x 15 cm
Nr.: 13906. VE: 2
UVP: 34,95 €

Poesie Lichtkugel. Design: Özkaya. 
Material: 



 Design: Yurtcu.
Material: Mattes Porzellan mit Prägung und schwarzem Decal innen. 
Leuchtmittel E14, max. 25 W. Leuchtmittel im Lieferumfang nicht enthalten.
Maße: 12,5 x 10 x 21 cm. Nr.: 14440. VE: 2. UVP: 44,95 €

Detail
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Lichttüte. Set aus 2. Design: räder. 
Material: Papier, teilweise bedruckt. Ausstanzungen. Inklusive 
2 Teelichtgläser. Maße: 15 x 27,5 x 9 cm. VE: 6. UVP: 11,50 €

LEBEN, LIEBEN, LACHEN …
Nr.: 8513

Glück
Nr.: 8514

Lichttüte. Set aus 2. Design: Yurtcu.
Material: Papier mit Ausstanzungen, Heißsiegelung in silber. Inklusive 
2 Teelichtgläser. Maße: 15 x 27,5 x 9 cm. VE: 6. UVP: 11,50 €

Man muss 
das Leben tanzen.
silber
Nr.: 11770

Liebes Glück
ich wohne hier.
silber
Nr.: 11771

LIVING

Brillenetuis
Seite 336
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PORZELLANGESCHICHTEN

NEUE 
PORZELLANGESCHICHTEN

Neue Porzellangeschichten für Ihre Kunden: Tauchen 
Sie ein in die Fortsetzung der beliebten rädertypischen 
Serie mit der neuen Schale Schwimmbad und der 

an Ihrem POS.
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Vase Gärtner
Maße: Höhe 18 cm, Ø 10 cm
Nr.: 14404. VE: 2. UVP: 27,95 €

LIVING

Wasserturm 
Maße: Höhe 15 cm, Ø 8 cm
Nr.: 10455. VE: 2. UVP: 22,95 €

Badeteich 
Maße: Höhe 22 cm, Ø 9 cm. Nr.: 10454.
VE: 2. UVP: 27,95 €

 Vase. Design: Ruh.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. 3-dimensionale Figuren, unglasiert, teils mit goldenem Decal.

 Vase. Design: Blienert.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. 3-dimensionale 

it goldenem Decal.
Maße: H  cm Ø 11,5 cm. 
Nr.: 14383. VE: 2. UVP: 39,95 €



148

PORZELLANGESCHICHTEN

 Design: Ruh.
Material: Porzellan, unglasiert, mit 3-dimensionalen
Elementen aus Porzellan und Decal.

Boot
Maße: Höhe 8 cm, Ø 11 cm
Nr.: 9254. VE: 4. UVP: 29,95 €

Baum
Maße: Höhe 6 cm, Ø 10 cm
Nr.: 9257. VE: 4. UVP: 24,95 €

Schwein
Maße: Höhe 6 cm,  Ø 10 cm
Nr.: 9256. VE: 4. UVP: 24,95 €

Dose Konfetti
Maße: Höhe 11 cm,
Ø 10 cm. Nr.: 14403
VE: 4. UVP: 27,95 €

Dose Konfetti
Maße: Höhe 11 cm,

Mann
Maße: Höhe 12 cm, 
Ø 9 cm. Nr.: 9252
VE: 4. UVP: 32,95 €

Vögel
Maße: Höhe 12 cm, 
Ø 9 cm. Nr.: 9253
VE: 4. UVP: 29,95 €

 Design: Ruh.
Material: Porzellan, unglasiert, mit 3-dimensionalen
Elementen aus Porzellan und Decal.
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Boot
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 4,5 cm
Nr.: 13588 

. Dose. Design: Ruh.
Material: Porzellan, außen unglasiert, innen glasiert, mit 3-dimensionalen 
Elementen. VE: 6. UVP: 8,95 €

Schale Boot
Seite 151

Porzellanobjekt Boot >
Seite  127
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 Design: Ruh.
Material: Porzellan, innen glasiert, 
außen unglasiert, mit Decal und 3-dimensionalen 
Elementen aus Porzellan.

Baum
Maße: Ø 20 cm
Nr.: 10754. VE: 2. UVP: 29,95 €

Haus
Maße: Ø 14,5 cm
Nr.: 10755. VE: 4. UVP: 16,95 €

Vögel
Maße: Ø 9 cm
Nr.: 10756. VE: 4. UVP: 9,95 €

Schale Schwimmbad
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 11,5 cm
Nr.: 14402. VE: 4. UVP: 17,95 €
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 Schale. Design: Ruh.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert, mit Decal und 
3-dimensionalen Elementen aus Porzellan. VE: 6. UVP: 9,95 €

Kaktus 
Maße: Höhe 3,5 cm, Ø 9,5 cm
Nr.: 13593

Boot
Maße: Höhe 2 cm, Ø 9,5 cm
Nr.: 13595

Haus
Maße: Höhe 2 cm, Ø 9,5 cm
Nr.: 13594

 Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert. Relief Elemente. 
Decal in Gold. Glockenstab mit goldener handbemalter 
Glasur. Lederband als Aufhängung.

 Schale .
9 Stück, 3 je Design. Nr.: 13596. VE: 1

Zugvogel
Maße: Länge 8,5 cm, Ø 6,5 cm
Nr.: 13617. VE: 2
UVP: 19,95 €

Blumen
Maße: Länge 11 cm, Ø 5 cm
Nr.: 13616. VE: 2
UVP: 18,95 €

Zweig
Maße: Länge 5,5 cm, Ø 8 cm
Nr.: 13618. VE: 2
UVP: 17,95 €

Vogelhaus
Maße: Länge 7 cm, Ø 5 cm
Nr.: 13619. VE: 2
UVP: 16,95 €
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 Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert.
Mit 3-dimensionalen Elementen. Verzierung handbemalt mit 
goldenem Decal. 
Maße: Höhe 8 cm, Ø 7 cm. Nr.: 12551. VE: 4. UVP: 11,95 €

 Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. 
Mit Prägung und 3-dimensionalen Elementen. Verzierung handbemalt mit 
goldenem Decal. 
Maße: Höhe 7,5 cm, Ø 7 cm. Nr.: 12556. VE: 4. UVP: 9,95 €

Verpackung
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„Vogel“ . 7 Stück: 1 Vase, 2 Dosen, 2 Teller, 2 Teelichter. Nr.: 12561. VE: 1

 Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, unglasiert. Mit Prägung und 3-dimensionalen Elementen. Verzierung handbemalt mit goldenem Decal. 
Maße: Höhe ca. 2 cm, Ø 14 cm. Nr.: 12560. VE: 4. UVP: 16,95 €

Verpackung

 Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, außen unglasiert, innen glasiert. Mit 
Prägung und 3-dimensionalen Elementen. Verzierung handbe-
malt mit goldenem Decal. Maße: Höhe 22 cm, Ø 25 cm. 
Nr.: 12563. VE: 2. UVP: 89,95 €

Detail
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. Design: Rieck.
Material: Weißes, unglasiertes Porzellan mit Prägung, Relief und 
goldenem Decal. Maße: 11 x 9 x 2,5 cm. Nr.: 14132. 
VE: 4. UVP: 11,95 €

Tischlicht. Design: Rieck.
Material: Weißes Porzellan, außen unglasiert, innen glasiert. Mit Prägung, 
Relief und goldenem Decal. Maße: Höhe 8 cm, Ø 8 cm. Nr.: 14134.
VE: 4. UVP: 12,95 €
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Vase. Design: Rieck.
Material: Weißes Porzellan, außen unglasiert, innen glasiert.
Mit Prägung, Relief und goldenem Decal. 
Maße klein: Höhe 21 cm, Ø 8 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €
Maße groß: Höhe 25 cm, Ø 12 cm. VE: 2. UVP: 44,95 €

Klein
Nr.: 14135

Groß
Nr.: 14136 
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Teller. Design: Rieck.
Material: Weißes, unglasiertes Porzellan mit Prägung, Relief und goldenem Decal. Maße: 34 x 30 x 1,5 cm. Nr.: 14133. VE: 2. UVP: 59,95 €

Detail
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WUNDERLAND

Garten, gold
Nr.: 14386

.  Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert. Mit schwarzen, goldenen oder silbernen Decal. Maße: 9 x 5,5 cm bis 11 x 11 cm. 
VE: 4. UVP: 17,95 €

NEUE WUNDERLAND-
SCHALEN-SETS

Verspieltes Design in modern-folkloris-
tischer Anordnung: Lassen Sie sich – 
wie unsere Designerin – inspirieren 
und entführen Sie Ihre Kunden auf  
eine kleine Reise in die Kindheit unter  
Kirschbäumen ...
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.  
8 Sets, 2 Sets je Design.
Nr.: 14406. VE: 1

Gold
Nr.: 13179

Schwarz
Nr.: 13177

Silber
Nr.: 13178
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WUNDERLAND

.  Design: Ruh.
Material: Unbehandeltes Akazienholz mit gelasertem Motiv. 

160

There's nothing ...
Maße: 32 x 21,5 x 2 cm
Nr.: 13182. VE: 4 
UVP: 27,95 €

Seiltänzer
Maße: 32 x 21,5 x 2 cm
Nr.: 14178. VE: 4
UVP: 27,95 €

Reise
Maße: 20,5 x 14,5 x 1 cm
Nr.: 13183. VE: 4
UVP: 14,95 €
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Flora & Fauna
Maße: 37,5 x 33 x 2 cm
Nr.: 13181. VE: 2
UVP: 44,95 €

.  
7 Stück. Je 1 großes, 4 mittlere und 2 kleine. Nr.: 14405. VE: 1
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KIDS

KIDS

Manchmal ist das große Glück ganz klein: 
Wunderschönes, um einen neuen Erden-
bürger zu begrüßen, hält unsere neue 
Kids-Kollektion bereit – ob zur Babyparty 
oder als lieber Willkommensgruß nach 
der Geburt.
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Wolke | rosa
Maße: ca. 44 x 25 cm
Nr.: 14934. VE: 2. UVP: 44,95 € 

 Design: Blienert | Özkaya.
Material: 100 % Baumwolle, gefüllt mit 100 % Silikonfasern. Teils mit Stickerei, ohne Reißverschluss. Waschbar bei 30  °C. 

Haus | grau
Maße: ca. 44 x 35 cm
Nr.: 14935. VE: 2. UVP: 44,95 € 

Design: Blienert | Özkaya.
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyacryl. 
Waschbar bei 30  °C. Maße: 75 x 100 cm. 
Nr.: 14936. VE: 2. UVP: 54,95 €

 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Metallring mit Abhängungen aus weißen, dünnen Baumwoll-
bändern mit Pom-Poms in warm-weiß und grau, gelaserten Holzelementen 
und Holzperlen. Maße: Ø 25,5 cm. Nr.: 14928. VE: 2. UVP: 29,95 €

Details
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 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Außen: 100 % Baumwolle, Innen: 60 % Baumwolle, 40 % Leinen. Füllung: 100 % Polyester. Stickerei in hellgrau, 

Maße: 23 x 13 x 9 cm.
Nr.: 14929. VE: 4. UVP: 22,95 €

KIDS

Klein
Maße: 16 x 16 x 17 cm
Nr.: 14930. VE: 4. UVP: 16,95 € 

 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Außen: 100 % Baumwolle, Innen: 60 % Baumwolle, 40 % Leinen. Füllung: 100 % Polyester. Mit bedrucktem Label aus 
waschbarem Papier.

Groß
Maße: 20,5 x 20,5 x 21 cm
Nr.: 14931. VE: 4. UVP: 22,95 € 

Detail Innenfutter
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 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Mulltücher, bedruckt und mit Stickerei. 
100 % Baumwolle. Waschbar bei 30 °C. 
Maße: 75 x 75 cm. Nr. 14932. VE: 4. UVP: 24,95 €

Hello Baby
Nr.: 14944 

 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Natronpapier bzw. Graupappe mit Transparentpapier, Heißsiegelung und Nieten in gold oder silber. Graues, dünnes, gewachstes 
Baumwollband. Länge: ca. 150 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Willkommen
Nr.: 14945
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 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Transparentpapier mit weißem Garn vernäht. Unten Holzscheibe aus Buche
mit gelasertem Motiv. Länge: ca. 115 cm. VE: 6. UVP: 10,95 €

Vogel | rosa
Nr.: 14924 

Elefant | blau
Nr.: 14925

Haus | grau
Nr.: 14926 

9 Stück, 3 je Design. 
Nr. 14927. VE: 1

Detail Detail Detail
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 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Bedruckter Karton mit Heißsiegelung
in silber, gold oder kupfer. Inklusive 4 Schaumklebepunkten.

9 Sets. 3 je Design. Nr.: 14949. VE: 1

Welt | to the moon and back
Nr.: 14946

Kirsche | Das große Glück
Nr.: 14947

Wald | Die Welt ist schön
Nr.: 14948

Text:
I love you 
to the moon 
and back.

Text:
Manchmal ist das große Glück
ganz klein.

Text:
Die Welt ist schön,
weil du mit drauf bist.

LIVING



168

KIDS

 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Papier mit Druck und Heißsiegelung bzw. Natronpapier mit 
Heißsiegelung in silber, gold oder kupfer. Graues Ripsband als Henkel, 
schmaleres zum Zubinden der Tüte.
Maße: 19 x 25,5 x 10 cm bzw. 14 x 19 x 8 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

9 Stück, 3 je Design. Nr. 14943. VE: 1

Welcome
Nr.: 14940

Girl | Glück
Nr.: 14941

Boy | Wunder
Nr.: 14942

Text: 
Welcome
to the world
little one

Text: 
Manchmal ist
das große
Glück
ganz klein

Text: 
Ein bißchen Mama, 
ein bißchen Papa
und ganz viel
Wunder
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Adventure begins | grau
Nr.: 14938

 Design: Blienert | Özkaya.
Material: 
Deckel silbergrau bzw. weiß bedruckt. 
Maße: 31,5 x 22,5 x 10 cm. VE: 4. UVP: 19,95 € 

Große Dinge | blau
Nr.: 14939

 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Karton mit Druck innen und außen. Kleinste Schachtel 
aus Natronpapier mit Heißsiegelung in weiß.
Maße: max. 15 x 15 x 21,5 cm. Nr.: 14937, VE: 4. UVP: 19,95 € 
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 Design: Blienert | Özkaya.
Material: Karton mit Letterpress, Druck und Heißsiegelung in silber, gold oder kupfer. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Welcome to the world ... | weiß
Nr.: 63111

Große Dinge ... | greige
Nr.: 63112

Ein bisschen Mama ... | rosa
Nr.: 63113

Schön dass du da bist | blau
Nr.: 63114

Hello Baby
Nr.: 63115

Design: Blienert | Özkaya.
Material: Natronpapier und farbiges 
Papier mit aufgelegtem Transparent-
papier, gewachstes Baumwollband in 
grau und Papierscheibe mit Prägung, 
Druck und Heißsiegelung in silber,
gold oder kupfer. 
Maße: 13,6 x 13,6 cm. 
VE: 6. UVP: 4,95 €

Alle Liebe zur Geburt
Nr.: 63116

Glückwünsche zur Geburt
Nr.: 63117

Willkommen auf der Welt
Nr.: 63118
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KIDS PAKET. 147 - teilig.                                                                             Nr.: 14933
                                                                                                    

Nr.: Stück Nr.: Stück

14938 Erinnerungsbox. Adventure begins, grau 4 14926 Kette. Haus 3

14939 Erinnerungsbox. Grosse Dinge, blau 4 14944 Girlande. Hello Baby 6

14937 Geschenkhäuser. Set aus 3 4 14945 Girlande. Willkommen 6

14930 Korb, klein 4 14940 Geschenktüten. Set aus 2, Welcome 3

14931 Korb, groß 4 14941 3

14929 Täschchen 4 14942 3

14932 Mulltücher, Set aus 2 4 63111 Postkarte. Welcome to the world little one, weiß 12

14934 Kissen. Wolke, rosa 2 63112 Postkarte. Große Dinge ..., greige 12

14935 Kissen. Haus, grau 2 63113 Postkarte. EIn bißchen Mama ..., rosa 12

14936 Decke 2 63114 Postkarte. Schön dass du da bist, blau 12

14946 3 63115 Willkommenkarte. Hello Baby 6

14947 3 63116 Willkommenkarte. Alles Liebe zur Geburt 6

14948 3 63117 Willkommenkarte. Glückwünsche zur Geburt 6

14928 Mobilé 2 63118 Willkommenkarte. Willkommen auf der Welt 6

14924 Kette. Vogel 3 15092 Tasche 20

14925 Kette. Elefant 3

GRATIS
ZU JEDEM 
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Weil die schönsten Geschichten beim Essen erzählt werden.

DIN ING
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MARMOR

MARMOR

Zeitlose Schönheiten für die Küche und den 
gedeckten Tisch: Unsere Serie aus edlem 
Marmor besticht durch feine Formen aus 
einem einzigartigen Naturmaterial, das je-
des Produkt zum Unikat werden lässt.
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Marmor. Drei Kostbarkeiten. Design: Hampe.
Material: Ovales Marmortablett mit abgerundeten Kanten. Drei Porzellanschälchen (innen glasiert, außen unglasiert, mit Relief). 
Maße Tablett: 10 x 25 x 1,5 cm, Maße Schälchen: Höhe 5 cm, Ø 7 cm, Nr.: 14800. VE: 2. UVP: 59,95 €

Marmor. Dose Kostbarkeiten. Design: Hampe.
Material: Marmorgefäß, Holzdeckel aus Akazienholz mit 
gelaserter Schrift und Silikonring. Für Kräuter und Gewürze.
Maße: Höhe 5 cm, Ø 8 cm
Nr.: 14793. VE: 2. UVP: 34,95 €

Detail



176

MARMOR

Marmor. Platte. Design: Hampe.
Material: Marmorplatte in zwei Größen mit abgerundeten Kanten und Lederband. 
Maße klein: Höhe 1,2 cm. Ø 20 cm. Maße groß: Höhe 1,5 cm, Ø 27 cm.

Klein
VE: 2. Nr.: 14796
UVP: 29,95 € 

Groß
VE: 2. Nr.: 14797
UVP: 49,95 € 

Marmortablett. Design: räder.
Material: Tablett aus Marmor mit Schale aus Porzellan (innen glasiert).
Maße Platte: 38 x 28 x 1,5 cm. Maße Schale: 11 x 11 x 3 cm. Nr.: 14368. VE: 2. UVP: 99,95 €

Details
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Marmor. Anrichteplatte & Schale. Design: Hampe.
Material: Marmorplatte mit Porzellanschale (innen glasiert, außen unglasiert). 
Sowohl als Tortenplatte als auch als Anrichteplatte mit Schale nutzbar.
Maße Platte: Höhe: 1,5 cm, Ø 32 cm. Maße Schale: Höhe: 5 cm, Ø 18,8 cm. 
Nr.: 14795. VE: 2. UVP: 125,00 €

Variabel verwendbar:
als Tortenplatte, einzeln, 
oder als Anrichteplatte
mit Schale.

DetailDetail
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MARMOR

Nr.: 14799
Ein Leben ohne ...
Nr.: 14798

. Design: Hampe.

Schrift, oben unterschiedlich farbener Marmor.
Maße: Höhe 15,5 cm. Ø 6 cm. VE: 2. UVP: 39,95 €

Marmor. Mörser. Design: Hampe.
Material: Marmorgefäß, innen rund. Stößel aus Porzellan, teils glasiert.
Maße Mörser: Höhe 8 cm. Ø 8 cm. Maße Stößel: 3,5 x 12 cm.
Nr. 14794. VE: 2. UVP: 49,95 €

Marmor. Butterdose Gaumenfreuden. Design: Hampe.
Material: Marmorplatte mit Porzellandeckel (außen unglasiert, innen glasiert) 
mit Relief. Maße Platte: 13 x 10 cm, Maße Deckel: 12 x 9 x 5 cm.
Nr.: 14801. VE: 2. UVP: 44,95 €
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Marmor Design: Hampe.
Material: Marmorplatte mit abgerundeten Kanten, Holzstab mit Leder-
band und zwei unterschiedlichen Kugeln (Holz, Marmor). 
Maße: Höhe: 31 cm, Ø 13 cm. Nr.: 14792. VE: 2. UVP: 49,95 €

MARMOR PAKET. 
20 - teilig.                         Nr.: 14802          

Nr.: Beschreibung

14792 Marmor. Küchenrollenhalter 2

14793 Marmor. Dose Kostbarkeiten 2

14794 Marmor. Mörser 2

14795 Marmor. Anrichteplatte & Schale 2

14796 Marmor. Platte, klein 2

14797 Marmor. Platte, groß 2

14798 Marmor. Salzmühle, weißer Marmor. Ein Leben ... 2

14799 2

14800 Marmor. Drei Kostbarkeiten 2

14801 Marmor. Butterdose 2

Preisänderungen, Produktabweichungen und Druckfehler vorbehalten!
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MIX & MATCH

MIX & MATCH

Mit Mix & Match zaubern Ihre Kunden mit unterschied- 
lichen Stücken immer wieder neue Optiken auf den  
heimischen Tisch. Der Beginn einer Serie, die wir immer 

Sammeln und zum individuellen Kombinieren ein!
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Mix & Match. Teller. Design: Ruh.
Material: Weißes Porzellan, glasiert. Mit Decal  in schwarz, salbeifarben oder gold.

Groß | Goldrand
Maße: Ø ca. 27,5 cm
Nr.: 14253. VE: 4. UVP: 29,95 €

Mittel | Aquarell
Maße: Ø ca. 22 cm
Nr.: 14254. VE: 4. UVP: 22,95 €

Mittel | Ranken, schwarz
Maße: Ø ca. 22 cm
Nr.: 14255. VE: 4. UVP: 22,95 €

Mittel | Ranken, grün
Maße: Ø ca. 22 cm
Nr.: 14256. VE: 4. UVP: 22,95 €

Mittel | Gemeinsam schmecht's, schwarz
Maße: Ø ca. 22 cm
Nr.: 14790. VE: 4. UVP: 22,95 €

Mittel | together is teh best ..., gold
Maße: Ø ca. 22 cm
Nr.: 14791. VE: 4. UVP: 22,95 €
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Klein | Karo, schwarz
Maße: Ø ca. 14 cm
Nr.: 14261. VE: 4. UVP: 10,95 €

Klein | Tischlein deck dich, gold
Maße: Ø ca. 14 cm
Nr.: 14263. VE: 4. UVP: 10,95 €

Klein | Hüftgold
Maße: Ø ca. 14 cm
Nr.: 14257. VE: 4. UVP: 10,95 €

Maße: Ø
Nr.: 14261. VE: 4. UVP:

Klein | Hüftgold
4 cm

Klein | Punkte, schwarz
Maße: Ø ca. 14 cm
Nr.: 14258. VE: 4. UVP: 10,95 €

Klein | Punkte, salbei
Maße: Ø ca. 14 cm
Nr.: 14259. VE: 4. UVP: 10,95 €

Klein | Lebe jeden Tag ...
Maße: Ø ca. 14 cm
Nr.: 14260. VE: 4. UVP: 10,95 €

Klein | Ein Tag ohne ... , schwarz
Maße: Ø ca. 14 cm
Nr.: 14262. VE: 4. UVP: 10,95 €

Mix & Match. Holzteller. Design: Ruh.
Material: Akazienholz, unbehandelt. 
Kann bei Bedarf geölt werden.  

Groß
Maße: Ø ca. 27,5 cm
Nr.: 14239. VE: 2 
UVP: 24,95 €

Klein
Maße: Ø ca. 13 cm
Nr.: 14240. VE: 4 
UVP: 9,95 €
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Design: Ruh.
Material: Weißes Porzellan mit Prägung und Relief. Außen teilweise unglasiert, 
oberer Teil glasiert. Innen glasiert und mit grünem Decal. Maße: Höhe 10,5 cm, 
Ø 28 cm. Nr.: 15074. VE: 2. UVP: 149,00 €

183
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Mix & Match. Dipschalen. Design: Ruh.
Material: Weißes Porzellan, teilweise mit Relief, schwarzem Decal  bzw. Goldglasur. Innen glasiert, außen teilweise unglasiert. 
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 9 cm. VE: 4. UVP: 10,95 €

Gold
Nr.: 14245

Punkte
Nr.: 14246

Streifen
Nr.: 14247

MIX & MATCH

Mix & Match. Schalen. Design: Ruh.
Material: Weißes Porzellan mit Prägung und schwarzem Decal. Innen glasiert, außen teilweise unglasiert.

Hohe Schale | Ranken
Maße: Höhe 7 cm, Ø 13,5 cm Nr.: 14244. VE: 4. UVP: 22,95 €

Große Schale | Ranken
Maße: Höhe 5 cm, Ø 18,5 cm. Nr.: 14243. VE: 4. UVP: 26,95 €
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Mix & Match. Kleine Tasse. Design: Ruh.
Material: Weißes Porzellan mit Relief, Prägung
und  Goldglasur. Innen glasiert, außen teilweise unglasiert. 
Maße: Tasse: Höhe 5,5 cm, Ø 6 cm. 
Untertasse: Ø 13,5 cm. Nr.: 14252. VE: 4. UVP: 17,95 €

Mix & Match. Tasse. Design: Ruh.
Material: Porzellan mit Prägung und Relief. 
Innen glasiert, außen teilweise unglasiert.
Maße: Höhe 8 cm, Ø 9 cm. Füllmenge: ca. 250 ml. 
Nr.: 14251. VE: 4. UVP: 21,95 €



186

Groß | Ranken
Maße: Höhe 13,5 cm, Ø 23,5 cm
Nr.: 14241. VE: 4. UVP: 19,95 €

MIX & MATCH

Klein | Punkte
Maße: Höhe 12 cm, Ø 17 cm
Nr.: 14242. VE: 4. UVP: 14,95 €

Mix & Match. Brotkorb. Design: Ruh.

Obermaterial 100 % Baumwolle, Füllung 100 % Polyester. Handwäsche.

Mix & Match. Butterdose. Design: Ruh.
Material: Weißes Porzellan, außen unglasiert und innen glasiert, mit Prägung. Unterteil glasiert mit schwarzem Decal.
Maße klein: 10 x 6 x 8 cm, groß: 13 x 6 x 10 cm. VE: 4. UVP klein: 20,95 €. UVP groß: 25,95 €

Große Butterdose
Nr.: 15066

Kleine Butterdose
Nr.: 15067
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Ranken | grün
Nr. 14267

Punkte | grau/gold
Nr. 14268

Mix & Match. Servietten. Design: Ruh.
Packung à 20 Stück. Material: Papier, bedruckt. Maße: 25 x 25 cm. VE: 6. UVP: 3,50 €. Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Ranken | grau
Nr.: 14566

Essen ist fertich
Nr. 14264

Lebe jeden Tag ...
Nr. 14265

Hüftgold | gold
Nr.: 14779

Karos
Nr. 14266

Ein Tag ohne dich …, grün
Nr.: 14778 

MIX & MATCH PAKET. 102 - teilig.                                                              Nr.: 14299
Kostenlose Beigabe von 20 Taschen.

Nr.: Beschreibung Nr.: Beschreibung

14410 Tasche 20 14255 Teller. mittel. Ranken, schwarz 4

14239 Teller Akazie. groß 2 14256 Teller. mittel. Ranken, grün 4

14240 Teller Akazie. klein 4 14257 Teller. klein. Hüftgold 4

14241 Brotkorb. groß. Ranken, salbei 4 14258 Teller. klein. Kleine Punkte, schwarz 4

14242 Brotkorb. klein. Punkte 4 14259 Teller. klein. Kleine Punkte, salbei 4

14243 Schale. groß. Ranken 4 14260 Teller. klein. Lebe jeden Tag 4

14244 Hohe Schale. Ranken 4 14261 Teller. klein. Karo, schwarz 4

14245 Dipschale. gold 4 14262 Teller. klein. Ein Tag ohne dich, schwarz 4

14246 Dipschale. Punkte 4 14263 Teller. klein. Tischlein deck dich, gold 4

14247 Dipschale. Streifen 4 14790 Teller. mittel. Gemeinsam schmeckt's ..., schwarz 4

14251 Tasse. Ranken 4 14791 Teller. mittel. Together is the best ..., gold 4

14252 Kleine Tasse mit Unterteller 4 15066 Butterdose. groß 4

14253 Teller. groß. Goldrand 4 15067 Butterdose. klein 4

14254 Teller. mittel. Aquarell 4 Preisänderungen, Produktabweichungen und Druckfehler vorbehalten!
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ZEIT FÜR MICH

Großer Thermobecher. Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, doppelwandig mit Decal. Deckel aus Silikon.
Maße: Höhe 14 cm, Ø 8,5 cm. Füllmenge: ca. 300 ml. VE: 4.
 VP: 18,95 €

Zeit für mich 
Nr. 12370

Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, glasiert mit schwarzem Decal.

Groß | Mit dir ist immer Sonntag. Nr.: 12387

Klein | Nimm dir Zeit. Nr.: 12389

ZEIT FÜR MICH

Die kleinen Momente im Leben sind es, die zählen. 
Unsere Kleine Tasse mit der Aufschrift „Zeit für mich“ 
schenkt uns eine kleine Auszeit für uns allein, während 
unsere Tasse „Zeit für mich, Zeit für dich“ den Morgen mit 
dem liebsten Menschen zelebriert. Unsere Tasse „Zeit für 
mich, Zeit für dich, Zeit für uns“ ist unsere Lieblingstasse 
und der wertvollen Zeit mit der ganzen Familie gewidmet.
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Kleine Tasse inkl. Untertasse. Design: räder.
Material: Porzellan. Teilweise unglasiert. Mit Prägung und Decal. Maße Tasse: Höhe 5,5 cm, Ø 6 cm Maße Untertasse: Ø 13,5 cm Nr.: 12381. VE: 4. 
UVP: 18,95 €

Text:
Zeit für mich

Lieblingstasse. Design: räder.
Material: Porzellan. Teilweise unglasiert. Mit Prägung und Decal.
Maße Tasse: Höhe 8 cm, Ø 9,5 cm. Nr.: 12380. VE: 4. UVP: 19,95 €

Design: räder.
Material: Porzellan. Teilweise unglasiert. Mit Prägung und Decal. Maße Tasse: Höhe 8 cm, Ø 8 cm Maße Untertasse: Ø 16 cm Nr.: 12379. VE: 4.
UVP: 23,95 €

Text:
Zeit für mich, 
Zeit für dich

Text:
Zeit für mich, 
Zeit für dich, 
Zeit für uns
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ZEIT FÜR MICH

Milch & Zucker. Design: Frütel.
Material: Porzellan, geprägt und mit Decal in schwarz.
Maße: 17 x 11 x 7 cm. Füllmenge Kännchen: ca. 150 ml. 
Nr.: 14733. VE: 4. UVP: 26,95 €

Aufsicht
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Thermo Glas. Design: Yurtcu.
Material: Glas, doppelwandig mit Decal. Untertasse aus glasiertem Porzellan mit Prägung. 
Maße Glas: Höhe 14 cm, Ø 5 cm. Maße Untertasse: Ø 12,5 cm. Füllmenge: ca. 250 ml
Nr.: 12383. VE: 4. UVP: 19,95 €

Untertasse

Teeei. Design: räder. 
Material: Edelstahl und Porzellan, unglasiert.
Maße Anhänger: ca. 5 x 5 cm
VE: 6. UVP: 9,95 €

Herz
Nr.: 12377 

Zeit für mich
Nr.: 12378 

 Design: räder.
Material: Metall, bedruckt. Maße: Höhe 7,5 cm, Ø 17 cm. 
Nr.: 14736. VE: 4. UVP: 12,95 €
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TISCHGESCHICHTEN

Tischgeschichten. Teller. Haus am Meer. Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert. Kleines Haus und Linie mit Glasur aus Echtgold. 
Maße: Höhe 3 cm, Ø 20 cm. Nr.: 13304. VE: 2. UVP: 24,95 € 

TISCHGESCHICHTEN

Unsere Tischgeschichten erzählen 
von einem kleinen, goldenen Haus 
am Meer. Nordische Felsformationen,  
interpretiert in mattem Porzellan, tref-
fen auf eine goldene Brandung, die 
Teller und Platten ziert. Für Träume am 
gedeckten Tisch.
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Tischgeschichten. Platte. Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert. Kleines Haus und Linie mit Glasur aus Echtgold. 
Maße: 30 x 9,5 x 3 cm. Nr.: 13303. VE: 2. UVP: 34,95 € 

Design: Ruh.
Material: Weißes Porzellan unglasiert, mit Goldglasur. Mit Silikonverschluss. Nr.: 13319. VE: 4. UVP: 16,95 €

Salz
Maße: 5 x 6,5 cm Maße: 4,5 x 5,5 cm
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TISCHGESCHICHTEN

Tischgeschichten. Kleine Tasse. Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert. Kleines Haus auf dem 
Tassenboden mit Glasur aus Echtgold. Maße: Tasse: Höhe 6,5 cm,
Ø 10 cm. Teller: 15 x 1 cm. Nr.: 13307. VE: 2. UVP: 29,95 € 

Tischgeschichten. Milchkännchen. Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert. Kleines Haus auf dem 
Kännchenboden mit Glasur aus Echtgold. 
Maße: Höhe 9,5 cm, Ø 8 cm. Nr.: 13313. VE: 2. UVP: 19,95 € 
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 Design: Ruh. 
Material: Porzellan, glasiert, mit Glasur aus Echtgold.

Tischgeschichten. Dose. Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert. Kleines Haus und Linie mit 
Glasur aus Echtgold. 
Maße: Höhe 9 cm, Ø 10 cm. Nr.: 13309. VE: 2. UVP: 24,95 € 
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GUTEN APPETIT

Guten Appetit.  Design: Ruh. 
Material: Porzellan, glasiert. Mit goldenem Decal.
Maße: 11 x 3 cm. Nr.: 11366. VE: 12. UVP: 5,95 €
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Detail Detail

Guten Appetit. Schale. Design: räder. 
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert. 
Innen mit goldenem Decal.
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø ca. 18 cm 
Nr.: 11364. VE: 4. UVP: 25,95 €

Guten Appetit. Dipschale. Design: räder.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert. 
Innen mit goldenem Decal. 
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 9 cm 
Nr.: 11367. VE: 4. UVP: 9,95 € VerpackungVe
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Guten Appetit. Gourmet Teller. Design: räder. Material: Porzellan, glasiert.
Mit goldenem Decal und Prägung. 

Klein, Guten Appetit, dreisprachig
Maße: Ø ca. 13 cm
Nr.: 11370. VE: 6. UVP: 9,95 €

Mittel, Guten Appetit, dreisprachig
Maße: Ø ca. 22 cm
Nr.: 11368. VE: 4. UVP: 22,95 €

Groß, Guten Appetit, 
dreisprachig
Maße: Ø ca. 27,5 cm
Nr.: 11369. VE: 4
UVP: 29,95 €

Ve
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GUTEN APPETIT

Guten Appetit. Tasse. Design: räder.
Text: Guten Tag, Bonjour …
Material: Porzellan mit goldenem Decal innen und Prägung außen.
Maße: Höhe 8 cm, Ø 9,5 cm. Füllmenge: 250 ml
Nr.: 11873. VE: 4. UVP: 19,95 €

Guten Appetit. Schale. Design: räder.
Text: Guten Tag, Bonjour …
Material: Porzellan mit goldenem Decal innen und Prägung außen. 
Maße: Ø 13,5 cm, Höhe 7,5 cm. Nr.: 11872. VE: 4. UVP: 19,95 €

Guten Appetit. Thermobecher. Design: Sowa.
Material: Porzellan, doppelwandig mit goldenem Decal. Deckel aus Silikon.

Klein | Guten Tag, Bonjour …
Höhe: 11 cm. Füllmenge: 250 ml 
Nr.: 13283. VE: 4. UVP: 16,95 € 

Groß | Guten Tag, Bonjour …
Höhe: 13,5 cm. Füllmenge: 300 ml
Nr.: 13298. VE: 4. UVP: 18,95 € 
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Design: Sowa.
Material: Porzellan mit schwarzen oder goldenem Decal.

Guten Tag, Bonjour …
Länge: 20,5 cm. Nr.: 13281. VE: 6. UVP: 7,95 €

Herz
Länge: 13,5 cm. Nr.: 13282. VE: 6. UVP: 5,95 €

Guten Appetit. Butterdose. Design: räder.
Material: Weißes Porzellan, außen unglasiert und innen glasiert,
mit Prägung. Unterteil glasiert mit goldenem Decal.
Maße groß: 13 x 6 x 10 cm. Nr.:14037.    VE: 4. UVP: 24,95 €
Maße klein: 10 x 6 x 8 cm. Nr.:14038. VE: 4. UVP: 19,95 €

Guten Appetit. Krug. Design: Ruh.
Material: Porzellankrug mit goldenem Decal und geprägtem Text.

Groß
Maße: Höhe 23 cm, Ø 12 cm
Füllmenge: ca. 1 l
Nr.: 11870. VE: 2. UVP: 29,95 €

Klein
Maße: Höhe 16 cm, Ø 7 cm
Füllmenge: ca. 200 ml
Nr.: 11869. VE: 4. UVP: 14,95 €

Text:
Guten Tag,
Bonjour … 
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Guten Appetit. Design: räder.
Text: Guten Tag, Bonjour …
Material: Porzellan mit goldenem Decal. 
Deckel aus unbehandeltem Akazienholz mit Laserung.

 Dose: Höhe 9 cm, 
Ø 9,5 cm. Maße : 3 cm x 13,5 cm 
Nr.: 11871. VE: 2. UVP: 26,95 € Verpackung

Guten Appetit. Eierbecher mit Unterteller. Design: Stencel.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen teils unglasiert. Decal in gold.
Unterteller aus unbehandeltem Akazienholz.
Maße: 7 x 7 x 3 cm. Nr.: 13753. VE: 6. UVP: 9,95 €

Guten Appetit. Kleine Freunde. Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert mit Relief. Brettchen und Deckel

Kännchen: Höhe: 11,5 cm, Ø 4,5 cm. Dose: Höhe: 4 cm, Ø 4,5 cm
Nr.: 14271. VE: 4. UVP: 24,95 €

Nr.: 432. VE: 1
UVP: 2,50 €
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Guten Appetit. Brettchen. Design: räder.
Material: Unbehandeltes Akazienholz mit gelasertem Dekor. 
Maße: 26,5 x 14 cm. Nr.: 14270. VE: 4. UVP: 14,95 €

Guten Appetit. Großer Brotkorb. Design: räder.
Text: Guten Appetit, Bon appetit … 
Material: 100 % Baumwolle, Füllung 100 % Polyester. Mit Druck und Stickerei. Handwäsche. 
Maße klein: 17 x 12 cm. Maße groß: 23,5 x 13,5 cm.

Klein
Nr.: 11868
VE: 4. UVP: 14,95 €

Groß
Nr.: 11867
VE: 4. UVP: 19,95 €
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Teller. Design: räder.
Material: Weißes Porzellan,
glasiert. Elemente unglasiert. 
Maße: 28 x 25,5 cm. 
VE: 2. UVP: 44,95 €

Teller | Obst
Nr.: 14507

Teller | Gemüse
Nr.: 14506

e | Obst

TELLER, TABLETTS & SERVIERHILFEN
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Teller | Wurst 
Nr.: 8729

Teller | Fisch
Nr.: 8730

Teller | Käse 
Nr.: 8728

Eine Frühstücksplatte aus feinem Porzellan. Für feinen Aufschnitt,  
leckeren Käse oder zarten Lachs. Für einen Frühstückstisch voller  
Freude und Farbe, voller Frische und Phantasie. 

Teller. Design: räder.
Material: Weißes Porzellan, glasiert.
Maße: Ø 27,5 cm. VE: 2. UVP: 44,95 € Ve
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Teller. Neutral. Design: räder.
Material: Porzellan, glasiert. 

Mittel
Maße: Ø ca. 22 cm
Nr.: 10310. VE: 4 
UVP: 14,95 €

Groß
Maße: Ø ca. 27,5 cm
Nr.: 10309. VE: 4 
UVP: 17,95 €

Klein
Maße: Ø ca. 13 cm
Nr.: 9921. VE: 4
UVP: 7,95 €



Kleine Gebäckplatte. Design: räder.
Material: Porzellan. 
Maße: Höhe 13 cm, Ø 13,5 cm
Nr.: 9067. VE: 4. UVP: 34,95 €

Große Gebäckplatte. Design: räder.
Material: Porzellan. 
Maße: Höhe 13 cm, Ø 27,5 cm
Nr.: 9069. VE: 2. UVP: 54,95 €

Mittlere Gebäckplatte. Design: räder.
Material: Porzellan. 
Maße: Höhe 10 cm, Ø 22 cm
Nr.: 9068. VE: 2. UVP: 44,95 €

Gebäckplatte. Sortiment. Design: räder.
3 Stück [1 x 9067, 1 x 9068, 1 x 9069]
Material: Porzellan. Maße gesamt: Höhe ca. 36 cm, Ø 27,5 cm
Nr.: 9050. VE: 1

204

TELLER, TABLETTS & SERVIERHILFEN
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Tortenheber. Design: Frütel.
Material: Porzellan glasiert/unglasiert mit Decal in schwarz oder gold.
Maße: 24 x 6 cm. VE: 2. UVP: 17,95 €

piece of cake
Nr.: 14492

Sahneschnittchen
Nr.: 14491
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Text: „Salat macht vergnügt, glücklich, 
lebensfroh, munter, zufrieden, ausge-
glichen, schön, schlau, groß und stark.“

 Design: Blienert.
Material: weißes Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert,
mit Relief an der Außenseite. Maße: Höhe 12 cm, Ø ca. 30 cm.
Nr.: 11365. VE: 2. UVP: 79,95 €



Maße: Höhe 9,5 cm, Ø 8,5 cm. 
Nr.: 14045. VE: 4. UVP: 12,95 €
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Cloche. Sortiment.
6 Stück, 2 je Design. Nr.: 14053. VE: 1

Schnittlauch
Maße: Höhe 11 cm, Ø 14 cm. 
Nr.: 14043. VE: 4. UVP: 24,95 €

Kräuter
Maße: Höhe 12 cm, Ø 10,5 cm. 
Nr.: 14044. VE: 4. UVP: 19,95 €

Cloche. Design: Blienert.
Material: Weißes Porzellan. Oberteil außen matt mit handwerklicher Prägung.
Innenseite und Knauf glasiert, Unterteil unglasiert.
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Bambusherz. Design: Yurtcu. 
Material: Unbehandeltes Bambusholz, gelasert.

Bambusherz. Sortiment.
5 Stück, je 1 großes, 2 mittlere und 2 kleine 
Bambusherzen. Nr.: 12674. VE: 1

Liebe geht durch den Magen
Maße: 37 x 35 x 1,5 cm
Nr.: 12671. VE: 2. UVP: 19,95 €

Neutral
Maße: 20 x 18 x 1 cm
Nr.: 12673. VE: 4. UVP: 9,95 €

Der Mensch lebt nicht …
Maße: 29 x 26 x 1,5 cm
Nr.: 12672. VE: 4. UVP: 14,95 €

Text: 
Der Mensch lebt nicht vom Brot allein,
es darf auch etwas Liebe sein.

TELLER, TABLETTS & SERVIERHILFEN
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Tablett. Design: Yurtcu.
Material: Lackiertes Akazienholz mit gelasertem Dekor.

Baum, groß 
Maße: 44 x 32 x 4 cm. Nr.: 11750. VE: 2. UVP: 49,95 €

Zeit für mich, klein 
Maße: 30 x 30 x 3 cm. Nr.: 11751. VE: 2. UVP: 34,95 €

Tablett. Geschmackssache. Design: Blienert | Ruh. 
Material: Unbehandeltes Akazienholz mit gelasertem Text.
Maße: 30 x 20 x 2 cm 
Nr.: 12336. VE: 4. UVP: 22,95 €



TELLER, TABLETTS & SERVIERHILFEN
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Das Brettchen. Design: Ruh. 
Material: Unbehandeltes Akazienholz.
VE: 6. UVP: 9,95 €

Enjoy
Maße: 38,5 x 18,5 x 2 cm
Nr.: 12903. VE: 4. UVP: 29,95 €

Schneidebrett. Design: Ruh. 
Material: Unbehandeltes Akazienholz, gelasert. Mit Aufhänger aus Naturleder.

Man sollte dem Leib etwas Gutes …
Maße: 55 x 17 x 2 cm
Nr.: 12901. VE: 2. UVP: 44,95 €

Das Schieferbrettchen. Design: Ruh. 
Material: 
VE: 6. UVP: 9,95 €

Eckig
Maße: 20 x 9 x 0,5 cm
Nr.: 14210

Rund
Maße: Ø 12,5 cm, 
Stärke: 1,7 cm
Nr.: 14211

Das Marmorbrettchen. Design: Ruh. 
Material: Schneidebrett aus Marmor. 
VE: 4. UVP: 19,95 €

Eckig
Maße: 20 x 9 x 1,5 cm
Nr.: 14213

Eckig
Maße: 20 x 9 x 1,5 cm
Nr.: 12905

Rund
Maße: Ø 12,5 cm, 
Stärke: 1,2 cm
Nr.: 14212
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Schnittlauch und Schnittchen
Maße: 43,5 x 22 x 2 cm
Nr.: 11372. VE: 4. UVP: 29,95 €

Schnittstelle
Maße: Ø 34 cm, Stärke: 2 cm
Nr.: 11373. VE: 2. UVP: 39,95 €

Bread & Butter
Maße: 59,5 x 18 x 2 cm
Nr.: 11374. VE: 2. UVP: 39,95 €

Schneidebrett. Design: Blienert. 
Material: Akazienholz, unbehandelt, mit gelasertem Text.
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SALZ, PFEFFER & GEWÜRZE
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 Design: Ruh. 
Material: Bambus, mit gelasertem Motiv, Keramikmahlwerk.
Maße: 5 x 5 x 12 cm 
VE: 4. UVP: 16,95 €

Kleine Salzmühle „Besteck” 
Nr.: 10881 Nr.: 10882

Design: Özkaya | Ruh. 
Material: Bambus, mit Druck oder gelasertem Motiv, Keramikmahlwerk.
Maße: 5 x 5 x 16,5 cm 
VE: 4. UVP: 19,95 €

White Gold | Salz
Nr.: 13576 Nr.: 13577

Glück ist das Salz in der Suppe 
Nr.: 10304 Nr.: 10305
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 Design: Frütel.
Material: Weißes Porzellan mit Prägung und Relief, unglasiert. Mit Korkdeckel. Maße: Höhe 8,5 cm, Ø 4 cm. Nr.: 14050. VE: 6. UVP: 14,95 €

Design: Yurtcu. 
Material: Porzellan, unglasiert mit Prägung und Relief. Verschluss

 
Nr.: 11893. VE: 6. UVP: 14,95 €
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Tischgewichte. Set aus 2. Design: Frütel.
Material: Porzellan, unglasiert. Relief oder Prägung mit 
goldenem Decal. 
Maße: Höhe 8 cm, Ø 5 cm. VE: 6. UVP: 14,95 €

Tischgewichte. Sortiment. 
6 Stück, je 3 pro Set.
Nr.: 13318. VE: 1

S und P
Nr.: 13316

Salz & Pfeffer
Nr.: 13317
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Öl & Salz. Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert. Brettchen aus unbehandeltem Akazienholz.
Maße: Brett: 17 x 7,5 cm. Krug: 5 x 5,5 cm. Schale: 2 x 5,5 cm. Nr.: 13285. VE: 4. UVP: 19,95 €

Tafelfreude. Design: Blienert | Ruh.
Material: 
Maße: Schale: Höhe 2 cm, Ø 5 cm Nr.: 12327. VE: 4. UVP: 14,95 € 

Aufsicht Aufsicht



217

DINING

Salz & Kräuter. Set. Design: Ruh.
Material: Weißes Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. Unbehandeltes Akazienholz mit gelaserter Schrift. Nr.: 429. VE: 1

UVP: 2,50 €
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. Design: Blienert | Ruh.
Material: Steinzeug mit Gravur, teils glasiert. Deckel aus Kork. 
Maße: Höhe 7,5 cm, Ø 6 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Nr.: 12337 Nr.: 12338

 Design: Blienert | Ruh.
Material: Steinzeug mit Glasur, gelasert. Korkdeckel.
Maße: Höhe 6 cm, Ø 5 cm
Nr.: 13288. VE: 4. UVP: 24,95 €

Blatt Blüte Herz
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. Design: Blienert | Ruh.
Material: Steinzeug mit Gravur, teils glasiert. Deckel aus Kork.
Maße: Höhe 6 cm, Ø 5 cm
Nr.: 12339. VE: 4. UVP: 24,95 €

Phantasie Liebe Zeit
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Buttermesser. Design: Frütel.
Material: Porzellan, glasiert/unglasiert, 
mit Decal. Maße: 18 x 2,5 cm. 
VE: 6. UVP: 9,95 €

Goldkugel
Nr.: 14494

Bread & Butter
Nr.: 14495

Butter bei die Fische
Nr.: 14496

Buttermesser. Sortiment.
9 Stück, 3 je Design. 
Nr.: 14497. VE: 1

Butterdose. Design: räder.
Material: Porzellan mit Decal und Prägung.
Kleine Butterdose. Maße Platte: 10 x 8 x 1 cm. Maße Deckel: 9 x 7 x 5 cm. VE: 4. UVP: 19,95 € 
Große Butterdose. Maße Platte: 13,5 x 10,5 x 1 cm. Maße Deckel: 12 x 9 x 5 cm. VE: 4. UVP: 24,95 €

Kleine Butterdose "Butter bei die Fische". Nr.: 8965

Große Butterdose "Butter bei die Fische". Nr.: 8732

Kleine Butterdose "Gute Butter". Nr.: 13294

Große Butterdose "Gute Butter". Nr.: 13296

< Vorratsdosen
   siehe S. 229
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Butterdose. Design: räder.
Material: Weißes Porzellan, außen unglasiert
und innen glasiert, mit Prägung. Unterteil glasiert 
mit goldenem bzw. silbernem Decal.
Maße klein: 10 x 6 x 8 cm, groß: 13 x 6 x 10 cm. VE: 4. 
UVP klein: 19,95 €. UVP groß: 24,95 €

Kleine Butterdose "Naturtalent", Nr.: 14040
Große Butterdose "Naturtalent", Nr.: 14039

Kleine Butterdose "Guten Appetit". Nr.: 14038

Große Butterdose "Guten Appetit". Nr.: 14037
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Kleine Butterdose "Schmeckt wie geschmiert". Nr.: 10910 
Große Butterdose "Schmeckt wie geschmiert". Nr.: 10913

Kleine Butterdose „Butterfahrt“. Nr.: 12677
Große Butterdose „Butterfahrt“. Nr.: 12675

Verpackung

Kleine Butterdose "moo. muh. moo…". Nr.: 8966
Große Butterdose "moo. muh. moo…". Nr.: 8733

Kleine Butterdose „Alles in Buddha“. Nr.: 12678
Große Butterdose „Alles in Buddha“. Nr.: 12676

Butterdose. Design: räder.
Material: Porzellan mit Decal und Prägung.
Kleine Butterdose. Maße Platte: 10 x 8 x 1 cm. 
Maße Deckel: 9 x 7 x 5 cm. VE: 4. UVP: 19,95 € 
Große Butterdose. Maße Platte: 13,5 x 10,5 x 1 cm. 
Maße Deckel: 12 x 9 x 5 cm. VE: 4. UVP: 24,95 €
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Flora. Brotkorb. Design: Brun.
Material: 100 % Baumwolle, Füllung 100 % Polyester. Mit Druck und Stickerei, Kordel mit Metallkappen zum Zuziehen. Handwäsche.

Klein
Maße: Höhe 20 cm, Ø 18,5 cm 
Nr.: 13737. VE: 4. UVP: 19,95 €

Groß
Maße: Höhe 23 cm, Ø 23,5 cm
Nr.: 13738. VE: 4. UVP: 24,95 €
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Eierbecher - Set. Design: Özkaya.

Maße Eierbecher: Ø VE: 4. UVP: 12,95 € 

Herz. Nr. 12341 Hahn. Nr. 12342 Vogel. Nr. 12344

Eierbecher mit Unterteller. Sortiment.
9 Stück, 3 je. Nr.: 13758. VE: 1

Eierbecher mit Unterteller. Design: Stencel.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen teils unglasiert. Teilweise Decal in gold. Unterteller aus 
unbehandeltem Akazienholz, teilweise mit gelasertem Text. Maße: 7 x 7 x 3 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Neutral. Nr.: 13753 Gutn. Nr.: 13754 Morgääähn. Nr.: 13755
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Brettchen. Design: Blienert | Stencel.
Material: Unbehandeltes Akazienholz mit 
gelasertem Dekor. Maße: 26,5 x 14 cm. 
VE: 4. UVP: 14,95 €

Brettchen. Sortiment. 
10 Stück, 2 je Design
Nr. 14250. VE: 1

GUTN
Nr.: 13756

Morgääähn
Nr.: 13757

Guten Tag, Herz ... 3 sprachig
Nr.: 14270

Neuer Tag
Nr.: 14248

Guten Morgen Sonnenschein
Nr.: 14249
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Vorratsdosen. Design: Blienert.
Material: Porzellan, mit Prägung, innen glasiert, außen unglasiert. Deckel aus 
unbehandeltem Akazienholz mit Silikonring zum luftdichten Verschließen.

Vorratsdosen. Sortiment.
3 Stück. 1 je Design.
Nr.: 12176. VE: 1

Geschmackssache. Füllmenge: ca. 2700 ml
Maße: Höhe 22 cm, Ø 14,5 cm
Nr.: 12173. VE: 2. UVP: 39,95 €

Hüftgold. Füllmenge: ca. 2500 ml
Maße: Höhe 19 cm, Ø 15,5 cm
Nr.: 12174. VE: 2. UVP: 39,95 €

Foodsafe. Füllmenge: ca. 1400 ml
Maße: Höhe 13,5 cm, Ø 14,5 cm
Nr.: 12175. VE: 2. UVP: 29,95 €

Brottopf. Geheimvorrat. Design: Frütel.
Material: Porzellan mit Prägung und Relief, innen
glasiert, außen unglasiert. Deckel aus unbehandeltem Akazienholz. 
Der Deckel kann auch als Schneidebrett benutzt werden. 
Maße: Höhe 16,5 cm, Ø 27 cm. Nr. 14508. VE: 2. UVP: 99,95 €
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Design: Özkaya.
Material: Porzellan in handgekneteter Optik. Unterer Teil innen glasiert, aussen glasiert/unglasiert. 

Goldglasur. Maße: Höhe 18 cm, Ø 13,5 cm. Nr. 14509. VE: 2. UVP: 34,95 €

Detail
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Design: Özkaya.
Material: Glasiertes Porzellan in handgekneteter Optik mit Decal in schwarz.
Maße: 14,5 x 2,5 cm. VE: 6. UVP: 5,95 €

Ich dreh durch
Nr.: 14501

Heiss & stark
Nr.: 14502

Ich geh baden
Nr.: 14503

Stir me up
Nr.: 14504

Design: Özkaya.
Material: Glasiertes Porzellan in handgekneteter
Optik mit Decal in schwarz.
Maße: 14,5 x 4 x 2,5 cm. VE: 4. UVP: 9,95 €

Alles im Lot
Nr.: 14499

Nr.: 14500

Seitenansicht
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Messbecher. Design: Blienert.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert. Außen mit Relief. Innen Decal mit Milliliterangabe. 

Mörser. Design: Ruh.
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert, mit Prägung. 

Zuviel des Guten kann genau richtig sein
Fassungsvermögen: ca. 700 ml 
Nr.: 12665. VE: 4. UVP: 16,95 €

Symbole
Maße: Höhe 9 cm, Ø 13,5 cm
Nr.: 12181. VE: 2. UVP: 25,95 €

Do small things with great love
Fassungsvermögen: ca. 120 ml 
Nr.: 12666. VE: 4. UVP: 7,95 €

Klein, aber oho
Maße: Höhe 6,5 cm, Ø 9,5 cm 
Nr.: 12182. VE: 2. UVP: 17,95 €

Verpackung
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Zitruspresse. Design: Ruh.
Material: Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert.
Mit geprägtem Text. 

Sauer macht lustig
Maße: Höhe 6,5 cm, Ø 13,5 cm
Nr.: 12657. VE: 4. UVP: 17,95 €

Kochbuchhalter. Design: Yurtcu. 
Material: Unbehandeltes Akazienholz mit gelasertem Dekor zum 
Zusammenstecken. Maße: 26,5 x 1 cm. Nr.: 12317. VE: 4. UVP: 19,95 €

 Design: Blienert | Ruh. 
Material: Porzellan, unglasiert, mit Prägung. Beschreibbar. Aufsteller
aus unbehandeltem Akazienholz. 
Maße komplett: 11 x 5 x 19 cm. Nr.: 89112. VE: 6. UVP: 12,95 €
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 Design: Ruh.
Material: Weißes Porzellan, teils glasiert, mit Prägung und Relief. Metallseifenspender in matt silber. Maße: 9 x 7 x 18 cm. VE: 2. UVP: 19,95 €

Bleib sauber
Nr.: 13324

No dirt no fun
Nr.: 13325

Sammelstelle. Design: Frütel.
Ø 9,5 cm. VE: 2. UVP: 24,95 €

Zum Greifen nah
Nr.: 14051

Get together
Nr.: 14052
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Salatbesteck. Design: Blienert.
Material: Akazienho
Schrift. Maße: ca. 30 cm. VE: 2. UVP: 19,95 €

Da haben wir den ... Salat 
Nr.: 10878

Salatbesteck. Design: Blienert.
Material: Akazienho
Maße: ca. 27 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Jung und ... knackig
Nr. 14227

Eat more ... salad
Nr. 14228

Text: „Salat macht vergnügt, 
glücklich, lebensfroh, munter, 
zufrieden, ausgeglichen, schön, 
schlau, groß und stark.“

 Design: Blienert.
Material: weißes Porzellan, innen glasiert, außen unglasiert,
mit Relief an der Außenseite. Maße: Höhe 12 cm, Ø ca. 30 cm.
Nr.: 11365. VE: 2. UVP: 79,95 €
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G . Sortiment. Design: räder. 
48 Stück sortiert, 4 je Design. Material: Olivenholz. Maße: ca. 7 – 11 cm. Nr.: 7270. VE: 48. UVP: je 4,95 €

Leerdisplay. Nr.: 142

 Design: Ruh. 
50 Stück, 10 je Design. Material: Unbehandeltes Akazienholz.
Maße: ca. 6 – 9 cm. Nr.: 12316. VE: 50. UVP: je 4,95 €

Leerdisplay. Nr.: 142
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. Design: räder. 
Material: Bambus mit Loch in Herzform. 
Wir empfehlen Reinigung und Trocknung 
von Hand. Maße: 30 x 7 cm. 
Nr.: 8972. VE: 12. UVP: 7,95 €

Kochen ist Liebe
Nr.: 14485

neutral
Nr.: 14486

K . Design: Blienert. 
Material: Unbehandeltes Akazienholz am Stück, nicht verleimt. Teils mit 

: 30 cm. 
VE: 6. UVP: 9,95 €

Pfannenwender. Design: Blienert.
Material: Akazienho
Maße: 30,5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Große Wende
Nr. 14225

Some like it hot
Nr. 14226
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Sternekoch*** | hellgrau
Nr.: 14816

Good mood food | schwarz
Nr.: 14817

Gutn | jeans
Nr.: 14818 

Design: räder.
Material: Schürze mit Stickerei in gold und weiß, 100 % Baumwolle. Waschbar bei 30 °C. 
Maße: 44 x 60 cm. VE: 2. UVP: 29,95 €

Hüftgold | dunkelgrau
Nr.: 14819

tgold | dunkelgrau
14819

4 Stück, 1 je Design. 
Nr. 14820. VE: 1
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Messerblock. [Ohne Inhalt] Design: Yurtcu.
Material: Unbehandeltes Akazienholz mit gelasertem Text zum Hinstellen oder Aufhängen. 
Maße: 24,5 x 22 cm. Nr.: 12335. VE: 2. UVP: 39,95 €
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Design: Brun.
Material: Schmutzabweisendes Canvas. Mit PEVA - Folie gefüttert (isolierend). Baumwollgurt. 
Etikett aus waschbarem Papier, geprägt. Reißverschluss.

Lunchtime
Maße: 27 x 22 x 18 cm, Fassungsvermögen: 10 Liter
Nr.: 12999, VE: 2. UVP: 29,95 €

Mahlzeit
Maße: 28 x 35 x 18 cm. Fassungsvermögen: 17 Liter
Nr.: 13000, VE: 2. UVP: 39,95 €
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Keksdose. Design: räder.
Material: Metall, bedruckt. Maße: Höhe 7,5 cm, Ø 17 cm
VE: 4. UVP: 12,95 €

Vergiss die guten Vorsätze
Nr.: 14041

Hüft Gold
Nr.: 14042

Zeit für mich
Nr.: 14736
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VINO APÉRO

Mit dem schönen Brauch 
des „Apéro“ aus der Schweiz 
und Frankreich laden wir 
Sie und Ihre Kunden dazu 
ein – bei kleinen Speisen 
und köstlichen Getränken – 
Momente zu zelebrieren. 
Genießen Sie Ihren „Apéro“ 
nach der Arbeit mit Freun-
den, als Teil Ihres Geburts-
tags, mit der Familie oder 
lieben Kollegen!
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Text: Santé

. Design: Frütel.
Material: Glas mit gefrostetem Motiv. Maße: Höhe 28,5 cm, Ø 9 cm,
Volumen: 1000 ml. Nr.: 14087. VE: 2. UVP: 36,95 €

Text: Santé

Vino Apéro. Glas. Design: Frütel.
Material: Glas mit gefrostetem Motiv. Maße: Höhe: 25 cm, Ø 9 cm, Volumen 680 ml. VE: 4. UVP: 19,95 €

Läuft
Nr.: 14088 

Santé
Nr.: 14089 

Text: Läuft
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Wein ist Poesie 
in Flaschen
Nr.: 8391

Flasche und
Glas
Nr.: 10411

Save Water 
Drink Wine
Nr.: 10412

Weinglas. Design: räder. 
Material: Glas mit weißem Decal. 
Maße: Höhe 22 cm, Ø 9 cm. VE: 6. UVP: 16,95 €

Weinglas. Sortiment.
18 Stück, 3 je Design. 
Nr.: 8379. VE: 1

Das Leben ist 
zu kurz, um…
Nr.: 8386

Leben Lieben Lachen 
Lallen
Nr.: 12299

Ein Trinkgefäß 
sobald es leer…
Nr.: 8390
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FLASCHENKÜHLER
Unsere Flaschenkühler aus 
Beton halten nicht nur Wein 

angenehm kalt, sondern auch Sekt 
und Wasser. Durch ihr besonderes 

Material kühlen sie lange, 
nachdem sie mit kaltem Wasser 
getränkt wurden. Für Genießer 
und Gourmets, Weinliebhaber 

und leidenschaftliche 
Kellermeister.

Flaschen  Design: Frütel.
Material: Beton mit Prägung. 
Maße: Höhe 21,5 cm, Ø 13,5 cm. VE: 4. UVP: 29,95 €

Santé
Nr.: 14223

Groß | Läuft
Nr.: 13222

Yes why not
Nr.: 13729

Flaschen  Sortiment. 
6 Stück, 2 je Design.
Nr.: 14224. VE: 1
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Flaschen  Design: räder.
Material: Beton mit Prägung. 
Maße: Höhe 21,5 cm, Ø 13,5 cm. VE: 4. UVP: 29,95 €

Flaschen  Sortiment. 
6 Stück, 2 je Design.
Nr.: 12696. VE: 1

Leben Lieben Lachen Lallen
Nr.: 12693

Any time is wine time
Nr.: 12694

Wein Königin | Wein König
Nr.: 12695

Ve
rp

ac
ku
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Flaschen  Design: räder.
Material: Beton mit Prägung. 
Maße: Höhe 21,5 cm, Ø 13,5 cm. VE: 4. UVP: 29,95 €

Flaschen . Sortiment. 
6 Stück, 2 je Design.
Nr.: 10406. VE: 1 

Das Leben ist zu kurz...
Nr.: 10405

Vino
Nr.: 10403

Save Water Drink Wine
Nr.: 10404

Ve
rp

ac
ku
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Vino Apéro. Mini Öl & Salz. Design: Frütel. 
Material: Steinzeug, teils glasiert, unbehandeltes Akazienholz.

Nr.: 13223. VE: 4. UVP: 19,95 €

Vino Apéro.  Design: Frütel. 
Material: Steinzeug, teils glasiert, mit Holzdeckel aus 
unbehandeltem Akazienholz. Maße: Höhe 15,5 cm, Ø 5,5 cm
Nr.: 13210. VE: 4. UVP: 14,95 €
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Vino Apéro. Dipschale mit Holzdeckel. Design: Frütel. 
Material: durchgefärbtes Steinzeug, teils glasiert, unbehandeltes 
Akazienholz. Maße: Höhe 6 cm, Ø 10,5 cm. Nr.: 13225. VE: 4. UVP: 16,95 €

Vino Apéro. Dipschale. Design: Frütel. 
Material: durchgefärbtes Steinzeug, teils glasiert.
Maße: Höhe 4 cm, Ø 8,5 cm. Nr.: 13224. VE: 6. UVP: 9,95 € 

Brotbeutel. Design: Frütel. 
Material: Baumwolle, bestickt, mit Tunnelzug mit Metallendkappen zum Schließen. Handwäsche.

Brotbeutel
Maße: Höhe 23 cm, Ø 23,5 cm
Nr.: 13211. VE: 4. UVP: 24,95 €

Eat
Maße: Höhe 20 cm, Ø 18,5 cm
Nr.: 13212. VE: 4. UVP: 19,95 €
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Cloche. Design: Frütel. 
Material: Glas und unbehandeltes Akazienholz, gelasert. Baumwollschlaufe. 

Eat
Maße: Höhe 10 cm, Ø 13 cm
Nr.: 13214. VE: 4. UVP: 29,95 €

Köstlich
Maße: Höhe 15 cm, Ø 20 cm
Nr.: 13215. VE: 2. UVP: 49,95 €

Mini Cloche. Design: räder.
Material: Glas und Porzellan. 
Maße Teller: Ø 11 cm.
Maße Cloche: Höhe 13 cm, Ø 8 cm 
Nr.: 9493. VE: 6. UVP: 19,95 €



251

DINING

Holzschale. Design: Frütel.
Material: Unbehandeltes Akazienholz, mit Vertiefung, Text gelasert.

Breaking Bread
Maße: Höhe 3 cm, Ø 35 cm
Nr.: 13213. VE: 2. UVP: 54,95 €

Schneidebrett. Design: Frütel. 
Material: Unbehandeltes Akazienholz, gelasert. Baumwollschlaufe und Metallkappen.

… wie geschnitten Brot
Maße: 57,5 x 17 x 2 cm 
Nr.: 13220. VE: 2. UVP: 44,95 €
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Flaschenfreund. Design: Ruh.
Material: Metall in silber oder gold, matt. VE: 6. UVP: 14,95 €

Silber
Maße: 4,5 x 12,5 cm
Nr.: 13289

Gold
Maße: 6 x 10 cm
Nr.: 13290

Ve
rp

ac
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Weinbegleiter. Design: Frütel.
Material: Korkverschluß mit Metallelement in silber matt oder gold matt. 
Maße: 8 x 5 x 2,5 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Weinbegleiter. Sortiment.
6 Stück, 3 je Design. Nr.: 14222. VE: 1

Silber
Nr.: 14220

Gold
Nr.: 14221

Drehmoment. Design: Frütel.
Material: Metall in silber bzw. gold, matt. 
Maße: Länge 14 cm, Ø 7 cm. VE: 6. UVP: 14,95 €

Silber
Nr.: 13731

Gold
Nr.: 14724

FLASCHENFREUNDE

Ein Geschenk war Anlass zur Ent-
wicklung unserer Flaschenfreunde:  
Indigo Ruh bekam von einer Freundin 
in Japan einen besonders schönen 

es sich selbst zum Ziel einen Fla-

nur praktisch, sondern ein wahres 
Schmuckstück ist. Entdecken Sie die 
Flaschenfreunde – für unendlichen 
Genuss!

VINO & APÉRO
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Serviettenhaus. [Ohne Servietten] Design: Blienert.

(14487 passend für Servietten mit dem Maß 25 x 25 cm,
14488 passend für Servietten mit dem Maß 33 x 33 cm)

Klein
Maße: 16 x 15,5 x 4 cm
Nr.: 14487. VE: 4
UVP: 16,95 €

Groß
Maße: 22 x 21,5 x 4 cm
Nr.: 14488. VE: 2
UVP: 24,95 € 

Vorder-/Rückseite
identisch
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Serviettenhalter. [Ohne Servietten] Design: Yurtcu. 
Material: Unbehandeltes Akazienholz und unglasiertes Porzellan.
Maße: 18 x 18 cm. (Passend für Servietten mit dem Maß 33 x 33 cm).
VE: 4. UVP: 18,95 €

Vogel
Nr.: 12159 

Boot
Nr.: 12960

Ve
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Cocktailserviettenhalter. [Ohne Servietten] Design: Ruh.
Material: Porzellan mit glasierten/unglasierten Porzellankiesel.
Maße: 14 x 14 x 3 cm. (Passend für Cocktailservietten mit dem 
Maß 25 x 25 cm). Nr.: 14269. VE: 4. UVP: 16,95 €

Porzellanboot (Nr.: 12177)
und Porzellanvogel (Nr.: 12178)
sind auch separat als Porzellanobjekt
erhältlich (siehe Seite 127).
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Servietten. Design: räder. Packung à 20 Stück.
Material: Papier, bedruckt. Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Wenn ich Hunger habe ...
Nr.: 14237

Schön, dass du da bist
Nr.: 14216

Punkte | grau/gold
Nr.: 14268

Seiltänzer 
Nr.: 14046

Blumen
Nr.: 14047

Essen gut alles gut
Nr.: 12699

Today I will drink ...
Nr.: 13752

Von Liebe allein wird auch
keiner satt. Nr.: 12661

Köstlich 
Nr.: 13217

Eine Tag ohne dich ist wie ... 
Nr.: 12662

Lachen ist die beste Musik ...
Nr.: 14232

Ranken | grün
Nr.: 14267

Ranken | grau
Nr.: 14566

Mahlzeit 
Nr.: 14490

Freude
Nr.: 14233

Mit manchen Menschen ...
Nr.: 14482
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Querstreifen machen ... 
Nr.: 14075

Blumenwiese
Nr.: 14808

SERVIETTEN

Servietten. Design: räder. Packung à 20 Stück.
Material: Papier, bedruckt. Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Kochen ist Liebe
Nr.: 14493

Gruß aus der Küche
Nr.: 13330

Tafelrunde 
Nr.: 13331

Lieblingsgast
Nr.: 14480

Sommerlaune 
Nr.: 13643

Bon Appetit
Nr.: 14889

Schön, dass du da bist
Nr.: 12965

Futterwerkstatt 
Nr.: 13709

Blumen
Nr.: 14398

Sahne Häubchen
Nr.: 11355

Nach einem guten Essen ...
Nr.: 10395

Tischlein deck dich
Nr.: 14234

Feinschmecker
Nr.: 14890

Liebhaberstück
Nr.: 14805
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Gerichtssaal 
Nr.: 13708

GUTN.
Nr.: 14214

Schlabberlätzchen
Nr.: 14785

Es gibt Freunde ...
Nr.: 14483

Heimathafen
Nr.: 14989

Kochen macht glücklich ...
Nr.: 12700

Die beste Kantine der Welt 
Nr.: 13332

Blätter
Nr.: 14397

Brotzeit
Nr.: 14885

Hüftgold
Nr.: 10093

Last name hungry ...
Nr.: 14786

What you see …
Nr.: 12970
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SERVIETTEN

Bleib sauber
Nr.: 12664

Good mood food
Nr.: 14787

Kochen ist Liebe
Nr.: 7107

home is where the Bauch ...
Nr.: 14073

Geschmackssache
Nr.: 14065

Leckerbissen
Nr.: 14784

Leckerbissen
Nr.: 14066

Das Lachen ist dort ...
Nr.: 14072

Wo die Liebe ...
Nr.: 12701

home made
Nr.: 12971

Kein Kuchen ist auch keine 
Lösung. Nr.: 12663

Ich könnte schwören ... 
Nr.: 14498

Es wird gegessen, was auf ...
Nr.: 10908

Mundfreude
Nr.: 14886

Liebe geht durch den Magen
Nr.: 13333

Mit Liebe gemacht
Nr.: 12966

Servietten. Design: räder. Packung à 20 Stück.
Material: Papier, bedruckt. Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €



261

DINING

Tischmanieren
Nr.: 11356

Rezept für einen gelungenen ...
Nr.: 14489

Lecker
Nr.: 12719

All you need … 
Nr.: 11853

Gabelführung
Nr.: 14887

Hüftgold 
Nr.: 14217

GUTN.
Nr.: 10082

Liebevoll
Nr.: 14806

Guten Appetit
Nr.: 11360

Eat
Nr.: 13216

Fleckensammler
Nr.: 14888

Servietten. Design: räder. Packung à 20 Stück.
Material: Papier, bedruckt. Maße: 33 x 33 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €
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Cocktailservietten. Design: räder.
Packung à 20 Stück. Material: Papier, bedruckt. Maße: 25 x 25 cm. VE: 6. UVP: 3,50 €

Kochen ist Liebe
Nr.: 14218 

Abwarten und Tee trinken …
Nr.: 11460

Drei Dinge braucht ...
Nr.: 13751

Essen ist fertich
Nr.: 14264

Lebe jeden Tag ...
Nr.: 14265

Oh happy day
Nr.: 13967

Was du heute ...
Nr.: 14070 

Donut worry, be happy
Nr.: 14782

Glück
Nr.: 14230

Spurenverwischer ...
Nr.: 14780

Karos
Nr.: 14266

Herzen
Nr.: 14481 

Warm ums Herz
Nr.: 14803 

Sektfrühstück
Nr.: 14758 

Guten Tag | mehrsprachig
Nr.: 14883 

Fleckentferner
Nr.: 14884 

bißchen mehr
Nr.: 14990 

Let's get lost
Nr.: 13726 

Good day 
Nr.: 13748 

Gutn
Nr.: 13749 

Blütenblätter
Nr.: 14399

Luft, Liebe & Champagner 
Nr.: 13804

wonderfull
Nr.: 14804 

Das Leben ist zu ...
Nr.: 8360 

Zeit für mich
Nr.: 13021 
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Cocktailservietten. Design: räder. 
Packung à 20 Stück. Material: Papier, bedruckt. Maße: 25 x 25 cm. VE: 6. UVP: 3,50 €

Any time is wine time
Nr.: 12723

Schokolade ist ...
Nr.: 12969

Läuft
Nr.: 13218

Flasche + Glas
Nr.: 10407

GUTN.
Nr.: 14215

Schlimmertrunk
Nr.: 14236

Vögel 
Nr.: 14048

Oh it's wine o'clock
Nr.: 14231

Wo Schokolade ist, da ist
Nr.: 14071 

kupfer/weiß
Nr.: 13966

Haus
Nr.: 14049

Let love grow 
Nr.: 13803

Leben Lieben Lachen Lallen
Nr.: 12300

Wein Königin | Wein König
Nr.: 12724

Zaubertrank
Nr.: 14235 

Herzen
Nr.: 14229

Hüftgold | gold
Nr.: 14779

Trommelstöckchen
Nr.: 14807 

Cocktailschirmchen
Nr.: 14757 

Kalorien = Leckerpunkte
Nr.: 14238 Nr.: 14781

COCKTAILSERVIETTEN
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Am Ende wird alles gut
Nr.: 14068 

Einmal viel von allem … 
bitte! Nr.: 12967

Wenn du verrückte ...
Nr.: 14484

Ein Tag ohne dich …
Nr.: 14778 

Gluck Gluck Glück
Nr.: 14783 

Let your dreams ...
Nr.: 14991 

Nigra Blanka | Vorderseite scharz, Rückseite weiß
Nr.: 13265 

Cocktailservietten. Design: räder.
Packung à 20 Stück. Material: Papier, bedruckt. Maße: 25 x 25 cm. VE: 6. UVP: 3,50 €
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GIV ING
Weil kleine Geschenke Herzen höherschlagen lassen.
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Kleine Tasse. Design: Brun. 
Material: Porzellan, glasiert mit Relief und Decal. Untertasse mit Prägung. 
Maße Tasse: Höhe 5 cm, Ø 6 cm. Maße Untertasse: Ø 13,5 cm. VE: 4. UVP: 17,95 € 

goldenes Herz 
Nr.: 14341

silbernes Herz 
Nr.: 14342

Detail

Teelicht. Set aus 2. Design: Brun. 
Material: Porzellan, unglasiert, mit Relief und Decal. 
Maße: Höhe 7,5 cm, Ø 7 cm. VE: 4. UVP: 14,95 € 

Gold 
Nr.: 13800

Silber 
Nr.: 13801
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Love Lichter. Set aus 4. Design: Brun. 
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert,
mit Relief und Decal. Für Teelichter
geeignet. 
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 4,5 cm. 
Nr.: 14343. VE: 4. UVP: 18,95 € 

Lichter. Herz. Set aus 2. Design: Brun. 
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert, mit Relief und Decal. Für 
Teelichter geeignet. Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 4,5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 € 

Lichter. Herz. Sortiment.
6 Stück (3 x Set gold, 3 x Set silber). Nr.: 14275. VE: 1

silber 
Nr.: 14280

gold 
Nr.: 14279
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Love Minivasen. Set aus 4. Design: Brun. 
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert, 
mit Relief und Decal. 
Maße: Höhe 9 cm, Ø 3,5 cm. 
Nr.: 13802. VE: 4. UVP: 18,95 € 

gold 
Nr.: 14276

Minivasen. Herz. Set aus 2. Design: Brun. 
Material: Porzellan, glasiert und unglasiert, mit Relief und Decal. 
Maße: Höhe 9 cm, Ø 3,5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 € 

Minivasen. Herz. Sortiment.
6 Stück (3 x Set gold, 3 x Set silber). Nr.: 14278. VE: 1

silber 
Nr.: 14277

Schatzkammer. Design: Blienert.
Material: Porzellan. Deckel außen und innen glasiert, Unterteil außen unglasiert, innen glasiert.

Schatzkammer. Sortiment.
7 Stück (3 x 14812, je 2 x 14813–4). Nr.: 14815. VE: 1.

Herz | klein
Maße: 5 x 5 x 7 cm
Nr.: 14812. VE: 6. UVP: 9,95 €

Love | mittel
Maße: 7 x 7 x 9,5 cm
Nr.: 14813. VE: 4. UVP: 14,95 €

Glück | groß
Maße: 9 x 9 x 12 cm
Nr.: 14814. VE: 4. UVP: 19,95 €



HOCH-ZEIT

272

Wunscherfüller. Design: Brun. 
Material: Karton, Anhänger aus weißem Baumwollkarton
mit Heißsiegelung an weißem Satinband. Innen goldenes
Seidenpapier. 
Maße: 5,5 x 9 x 2,5 cm. VE: 12. UVP: 3,95 € 

Geschenk 
Nr.: 13813

Herzen 
Nr.: 13814

Ringe 
Nr.: 13815

Torte 
Nr.: 13816

Wunscherfüller. Sortiment.
24 Stück, 6 je Design.
Nr.: 13817. VE: 1

Flaschenhülle. (ohne Inhalt) Design: Brun.
Material: 50 % Leinen, 50 % Baumwolle. Bedruckt weißes Bändchen mit
goldenen  / silbernen Metallabschlüssen. Maße: Höhe 31 cm, Ø 9 cm. VE: 6. UVP: 8,95 €

Hip Hip Hooray 
Nr.: 13812

Ein Hoch auf Euch 
Nr.: 13824

Cocktailservietten. Design: Brun.
Material: Papier, Gold oder Silber
bedruckt. Packung à 20 Stück.
Maße: 25 x 25 cm. VE: 6. UVP: 3,50 €

Let love grow 
Nr.: 13803

Luft, Liebe & Champagner 
Nr.: 13804
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Detail

Kette. Design: Brun. 
Material: Transparentpapier, weißes Strukturpapier mit goldener/silberner 
Heißsiegelung, mit Baumwollfaden durchnäht. 
VE: 6. UVP klein: 9,95 €. UVP groß: 14,95 € 

klein | silber
Länge: 50 cm 
Nr.: 14335

groß | gold 
Länge: 100 cm
Nr.: 14336
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SCHUTZENGEL

Mini Engelslicht. Design: Yurtcu. 
Material: Porzellan mit Prägung und Decal. 4 kleinen Kerzen inklusive.
Maße: Höhe 6,5 cm, Ø 7 cm. VE: 6. UVP: 14,95 €

Text:
Glück und Licht 
begleiten dich.

gold
Nr.: 13669

Text:
You light up
my life.

silber
Nr.: 13670
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Engelslicht. Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, unglasiert. Figur handbemalt in gold oder silber.
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 14 cm. VE: 4. UVP: 14,95 €

Engelslicht. Sortiment.
4 Stück, 2 je Design.
Nr.: 12167. VE: 1

gold
Nr.: 12165

silber
Nr.: 12166
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Kleine Engelbegleiter. Design: Yurtcu.
Material: Figur aus Porzellan, unglasiert, handbemalte Details in gold. Kästchen aus Holz, 
gelasert, mit Seidenpapier und Magnetverschluss. Maße Box: 3,5 x 3,5 x 5,5 cm. 
Maße Engel: ca. 3,5 – 4 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Angel to go
Nr.: 88627

Glücksengel
Nr.: 88628

SCHUTZENGEL

gold
Nr.: 13798

Schutzengelkerze. Design: Yurtcu. 
Material: Porzellan, handbemalt in gold oder silber. Inklusive 2 Kerzen.
Maße gold: Höhe 5,5 cm, Ø 2,5 cm. Maße silber: Höhe 6,5 cm, Ø 2 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

silber
Nr.: 13799
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matt
Nr.: 87682

glänzend
Nr.: 87683

matt 
Nr.: 87684

glänzend 
Nr.: 87685

matt 
Nr.: 87686

glänzend 
Nr.: 87687Ve
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Mini. Schutzengel. Design: räder | Göbel.
Material: Metall und Aluminium, teilweise 
geprägt. Höhe: 7 cm. VE: 6. UVP: 6,50 €

Mini. Schutzengel. Sortiment. 
36 Stück, sortiert: 6 je Design.
Nr.: 87688. VE: 1
Leerdisplay. Nr.: 184. VE: 1

Schutzengel
Nr.: 12620

Schutzengelmünze. Design: Yurtcu. 
Material: 
Maße: Münze Ø 3 cm, Beutel 5 x 6 cm. VE: 12. UVP: 5,95 €

Guardian Angel
Nr.: 12619
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Happy Birthday
Nr.: 14525

Blumen
Nr.: 14526

Light up
Nr.: 14527

Gesicht
Nr.: 14528

Helle Freude. Design: Ruh.
Material: Glasiertes Porzellan mit Decal in schwarz, gold oder silber.
Für Teelichter geeignet. 
Maße: Höhe 4,5 cm, Ø 4,5 cm. VE: 8. UVP: 4,95 €

Glück
Nr.: 14521

Feder
Nr.: 14522

Wunderbar
Nr.: 14523

Fahrrad
Nr.: 14524

Helle Freude. Sortiment.
32 Stück, 4 je Design. 
Nr.: 14529. VE: 1
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Wunschkerze. Design: Özkaya.
Material: Minikerzenständer aus unglasiertem Porzellan mit kleiner Kerze, 
Decal in gold. VE: 6. UVP: 9,95 €

Glücksschwein
Maße ohne Kerze: 
4 x 3,5 x 4 cm
Nr.: 14754

Kleeblatt
Maße ohne Kerze: 
4 x,5 x 2,5 cm
Nr.: 14755
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Wunschkerze. Design: Ruh | Yurtcu.
Material: Minikerzenständer aus Porzellan mit verschiedenen Decal und 
kleiner Kerze.

Maße: Kerze Höhe ca. 6 cm, Ø 0,5 cm. Kerzenständer 3 x 3 x 4 cm.  
VE: 6. UVP: 6,95 €

Wunschkerze. Sortiment
20 Stück, 4 je Design. Nr.: 11534. VE: 1

Ersatzkerzen. 50 Stück. 
Nr.: 11535. VE: 1. UVP: 7,50 €

Torte. Nr.: 13055
Ve
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Haus. Nr.: 11531Kuchen. Nr.: 11530 Für Dich. Nr.: 11532 Herz. Nr.: 11533

Wunschkerze. Design: Özkaya.
Material: Minikerzenständer aus glasiertem Porzellan mit Baumkerze, 
Decal in gold oder schwarz. VE: 6. UVP: 9,95 €

Happy Birthday
Maße ohne Kerze: 
7 x 5 x 2 cm
Nr.: 14296

Herzlichen Glückwunsch 
Maße ohne Kerze: 
5 x 5 x 3 cm
Nr.: 14297

Ersatzkerzen.
20 Stück. Nr. 89792
VE: 1. UVP: 6,95 €
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Ein Hoch auf Dich
Nr.: 13238 

Happy Birthday
Nr.: 13237

Love
Nr.: 13235

Today is the day
Nr.: 13236

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 14124

Porzellanlichttüte. Design: Yurtcu.
Material: Porzellan unglasiert mit Prägung und Decal in gold oder silber.
Maße: 8 x 10 x 6 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Porzellanlichttüte. Neues Sortiment.
15 Stück, 3 je Design. 
Nr.: 13240. VE: 1
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Schottersteine. Design: Blienert.
Material: Mattes Porzellan mit goldener oder silberner Glasur. Siegel: Kreisrunde, glasierte Vertiefung
mit erhabenem, unglasiertem Symbol in der Mitte. Schrift in glänzendem Decal in gold oder silber. 
Schwarzer Gummiverschluss auf der Unterseite. VE: 4. UVP: 16,95 €

Hausbank
Maße: 8,5 x 8 x 12 cm
Nr.: 14293

Schottersteine. Sortiment.
6 Stück, 2 je Design.
Nr.: 14292. VE: 1

Urlaubskasse
Maße: 10 x 8 x 12 cm
Nr.: 14294

Sparfuchs
Maße: 9,5 x 8 x 15 cm
Nr.: 14295
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Kranichstecker. Sortiment. Design: Augenstein.
24 Stück, 6 je Design. Im Köcher.
Material: Kraniche aus Transparentpapier mit Holzstab und Tag aus Transparentpapier mit Heißsiegelung in schwarz, gold oder kupfer.
Lieferung in weißem Köcher. Länge Stab: 24 cm. Maße Kranich: 7,5 x 7,5 cm. Nr.: 14534. VE: 24. UVP: je 1,95 € 

Text:
Glückwunsch

Text:
Beste Wünsche

Text:
Happy Birthday Text:

Lebe glücklich, 
lebe froh
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Geschenktasche. Design: Sowa.
Material: Blockbodenbeutel aus bedrucktem Natronkarton. Mit Lasche zum Umklappen und Ripsband zum Durchziehen. Teilweise mit Heißsiegelung. 
Maße klein: 9 x 15 cm. VE: 12. UVP: 2,95 €. Maße groß: 15 x 21 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Happy Birthday | groß
Nr.: 13779

Lass Dich feiern | klein
Nr.: 13780



Luftballon. Design: Ruh.
Material: Farbiges bzw. weißes, gefrostetes Glas in Ballonform mit Aufhängung aus messignfarbenen Drahtseil. 

Happy Birthday | Apricot, klar
Nr.: 14286

Herz | Weiß gefrostet
Nr.: 14287

Für Dich | Grün, klar
Nr.: 14288

Luftballon. Sortiment.
9 Stück, 3 je Design
Nr.: 14289. VE. 1

286
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Leerdisplay. Nr.: 144 

Sortiment. Wunschkugeln. Design: Rieck.
30 Stück, 6 Designs.
Material: 
Maße: Ø 6 cm
Nr.: 13676. VE: 30. UVP: je 2,95 €
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Geschenkglas. Design: räder. 
Material: Bügelglas mit Konfetti in silber oder gold, 
Papieranhänger und aufgerolltem Papier für persönliche Grüße. 
Maße: Höhe 12 cm, Ø 6 cm. VE: 6. UVP: 8,95 €

Blüten statt Blumen
Nr.: 13242

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 12624 

Just married
Nr.: 13243

For you, für dich, pour toi
Nr.: 12626

Happy Birthday
Nr.: 12627

Wunscherfüller
Nr.: 12628

Geschenkglas. Sortiment.
18 Stück, 3 je Design. 
Nr.: 12640. VE: 1

GLÜCKSBRINGER & KLEINE AUFMERKSAMKEITEN
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Kleines Geschenkglas. Design: Özkaya.
Material: Geschenkglas mit Sticker mit Heißsiegelung. Gefüllt mit 

Maße: Höhe 6,5 cm, Ø 3,5 cm. 
VE: 8. UVP: 4,95 €

Happy Birthday
Nr.: 14593

Viel Glück
Nr.: 14594

Von Herzen
Nr.: 14591

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 14592

Kleines Geschenkglas. Sortiment.
16 Stück, 4 je Design. Nr.: 14595. VE: 1

GIVING
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Sonne
Nr.: 13045

Nuss
Nr.: 11942

Auto
Nr.: 13046

Schlüssel
Nr.: 13047

Krone
Nr.: 11945

Stern
Nr.: 11946

Kleeblatt
Nr.: 11947

Schwein
Nr.: 11948



GIVING

291

Kleiner Taschenbegleiter. Design: Ruh | Yurtcu.
Material: Porzellan, teilweise handbemalt. 
Weiße Baumwollbeutel und Papiere mit Druck. 
Maße: Beutel 6 x 8 cm, Figur: Breite 1,5 – 2,5 cm, Höhe 1 – 2 cm.
VE: 12. UVP: 4,95 €

Kleiner Taschenbegleiter. Sortiment. 
48 Stück, 6 je Design (11945 – 49, 13045 – 47)
VE: 1. Nr.: 11966

Leerdisplay. Nr.: 143

Wünschelrute
No.: 11944

Herz
Nr.: 11949
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Kleeblatt
Nr.: 13671

Schwein
Nr.: 13673

Pilz
Nr.: 13672

Glücksmünze. Design: Yurtcu. 
Material: Porzellan, unglasiert, handbemalt in 

Maße: Münze Ø 3,5 cm, Beutel 4 x 5 cm.
VE: 12 UVP: 4,95 €

Glücksmünze. Sortiment.
24 Stück, 6 je Design. Nr.: 13675. VE: 1

Stern
Nr.: 13674

GLÜCKSBRINGER & KLEINE AUFMERKSAMKEITEN
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Bücherei. Design: Ruh. 
Material: Holzbox mit Schiebedeckel und Papieretikett. 
Papier, gebunden zu einem kleinen Buch, außen schwarz bedruckt. 
Maße Holzkiste: 9 cm x 12 cm x 2 cm. Maße Buch: DIN A 7. VE: 6. UVP: 9,95 € Ve
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Freundschaft
Nr.: 13023 

Zum Geburtstag
Nr.: 13024 

Lieblingsmensch
Nr.: 13025 

Porzellan im Kästchen. Design: Yurtcu. 
Material: Figur aus Porzellan, unglasiert, handbemalte Details in gold oder silber. Kästchen aus Holz, gelasert, mit Seidenpapier und Magnetverschluss. 
VE: 6. UVP: 9,95 €

Glück im Kästchen 
Maße: ca. 5 x 4 x 3 cm. Nr.: 12612

Love to go
Maße: ca. 4 x 4 x 3 cm. Nr.: 12613



Glückskästchen. Design: Frütel | Özkaya.
Material: Mattes Porzellan mit goldenem 
Decal. Gelaserte Holzkiste mit Seidenpapier und Magnetverschluss. 
Maße: ca. 4,5 x 4,5 x 3,5 cm. VE: 6. UVP: 8,95 €

294

Frosch
Nr.: 14955

Pilz
Nr.: 14512

Eule
Nr.: 14513

GLÜCKSBRINGER & KLEINE AUFMERKSAMKEITEN

Kaktus
Nr.: 14290

Glückskästchen. Design: Frütel | Özkaya.
Material: Mattes Porzellan mit goldenem Decal.
Gelaserte Holzkiste mit Seidenpapier und Magnetverschluss. 
Maße: ca. 4,5 x 4,5 x 3,5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €



Verpackung

Relax Buddha
Nr.: 14121

Mein Stern
Nr.: 14122

Hase
Nr.: 14291

GIVING
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Glücksbringer. Nr.: 14742

Wahre Freunde. Nr.: 14743

GLÜCKSBRINGER & KLEINE AUFMERKSAMKEITEN
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Kleine Botschaften. Design: Sowa. 
Material: Tischaufsteller mit Ringbindung. Deckblatt, bedruckt mit Heißsiegelung in kupfer, silber, gold 

Aufstellen. Maße: 6,5 x 6,5 cm. VE: 12. UVP: 4,95 €

Mutmacher. Nr.: 14300

Lieblingsmensch. Nr.: 13657

Bessere Hälfte. Nr.: 13658

Alles Gute zum Alltag. Nr.: 13659

Kleine Botschaften. Sortiment.
36 Stück, 6 je Design. Nr.: 14744. VE: 1
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Glück im Keks. Display.  Design: Ruh | Yurtcu. 
45 Stück im Display, willkürlich sortiert. 14 verschiedene Botschaften.
Material: Essbarer Glückskeks mit bedrucktem Zettel. 

Maße: Tüte 9,5 x 7 cm. Nr.: 11667. VE: 45. UVP: je 2,25 €
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Schokoladen Display. Design: Ruh.
Vollmilchschokolade. 72 Stück à 10 g, 6 je Design. 
Maße: 5 x 7,5 x 2,5 cm.
Nr.: 11511. VE: 72. UVP: je 1,50 €

Frischer Wind. Design: Frütel.
Material: 

Maße: 5 x 6 x 8 cm. VE: 12. UVP: 3,95 €

Nr.: 14284

Atemlos | Wild Berry
Nr.: 14283 Nr.: 14285

Du bist atemberaubend |
Menthol Extra Strong
Nr.: 14282

Frischer Wind. Sortiment.
24 Stück, 6 je Design im Display.
Nr.: 14281. VE: 1
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Marmorherz. Groß. Design: Hampe.
Material: Marmor. Maße: 10 x 10 cm, Tiefe 2 cm
Nr.: 14531. VE: 4. UVP: 14,95 €

Marmorherzen. Klein. Sortiment. Design: Hampe.
Material: Marmor. Maße: 3 x 3 cm, Tiefe 1,5 cm
48 Stück, 8 je Design. Nr.: 14530. VE: 48. UVP: 5,95 €

Rückseite
Vorderseite
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Betonherzen. Display. Design: Özkaya.
48 Stück, 8 je Design. Material: Beton mit weißer 
Motivgravur. Maße: 3,5 x 4 cm, Tiefe 2 cm
Nr.: 14730. VE: 48. UVP: 3,95 €

Glückssteine. Kleeblatt | Herz. Sortiment. Design: Özkaya.
Material: Gravierte Kieselsteine. Gravur gefüllt in weiß, silber oder gold. 
Maße: ca. 8 x 4,5 cm. (Naturstein, Form und Farbe varriieren).
40 Stück, sortiert. Nr.: 14532. VE: 40. UVP: 4,95 €

Goldherzen. Sortiment. Design: Özkaya.
45 Stück, 5 je Design
teils matt, mit Golddecal. Maße: klein 3,8 x 3,5 cm,
groß 3,3 x 4,5 cm. Nr.: 14520. VE: 45. UVP: 4,95 €
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GLÜCKSBRINGER & KLEINE AUFMERKSAMKEITEN

Spruchsteine. Display. Design: Özkaya.
Material: Schwarze Kieselsteine. Gravur gefüllt in weiß, silber oder gold. Maße: ca. 8 x 4,5 cm.
(Naturstein, Form und Farbe varriieren). 24 Stück, 4 je Design. Nr.: 14753. VE: 24. UVP: 6,95 € 

Glückssteine. Text. Sortiment. Design: Özkaya.
Material: Gravierte Kieselsteine. Gravur gefüllt in weiß, silber oder gold. Maße: 
ca. 5 x 3,5 cm. (Naturstein, Form und Farbe varriieren). 48 Stück, sortiert. 
Nr.: 14533. VE: 48. UVP: 4,95 €
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Olivenholzherzen. Sortiment. Design: räder | Yurtcu.
48 Stück sortiert. . Maße: ca. 3 x 3 cm. Nr.: 10414. VE: 48. UVP: je 4,95 €.

* Olivenholzherzen ohne Text. Sortiment. Design: räder | Yurtcu.
48 Stück. . Maße: ca. 3 x 3 cm. Nr.: 10413. VE: 48. UVP: je 4,95 €

Leerdisplay. Nr.: 142

* **

***

Glas Herzen. Sortiment
Design: räder. 150 Stück. sortiert. Material: Glas. Maße: 2,5 x 2,5 cm
Nr.: 4436. VE: 150. UVP: je 0,95 €

Nachfüllung, rote Herzen
Design: räder. 50 Stück. 
Material: Glas. Maße: 2,5 x 2,5 cm. Nr.: 4437. VE: 50. UVP: je 0,95 €

Leerdisplay. Nr.: 142
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Sortiment. Glasherzen. Design: Yurtcu. 
45 Stück sortiert: 5 je Design.
Material: Gefärbtes Glas, teilweise mit Relief. 
Maße: 3,5 x 3,5 cm 
Nr.: 10937. VE: 45.
UVP: je 4,95 €

Leerdisplay. Nr.: 142

Sortiment. Glasherzen. Design: räder.
150 Stück sortiert: 5 je Design.
Material: Gefärbtes Glas. 
Maße: 2,5 x 2,5 cm 
Nr.: 12630. VE: 150.
UVP: je 0,95 €

Leerdisplay. Nr.: 142

Glasherzen. Sortiment. Design: Yurtcu.
20 Stück sortiert. 
Material: Klares Glas, mit kleinem roten Herz.
Maße: 3,5 x 3,5 cm. Nr.: 10938. VE: 20.
UVP: je 4,95 €

Leerdisplay. Nr.: 142
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Sortiment. Flower Power Magnete.  
Design: räder. 60 Stück sortiert. Material: Glas und echte Blüten.
Maße: Ø 3,5 cm. Nr.: 6302. VE: 60. UVP: je 2,50 €

Leerdisplay. Nr.: 142

Klang Herzen, klein. Display. Design: räder.
27 Stück. Material: Metall, verchromt. Maße: 4 x 3,5 x 1 cm.
Nr.: 4535. VE: 27. UVP: je 6,95 €

Leerdisplay. Nr.: 142

Klang Herz. Sortiment. Design: räder.
12 Stück.
Material: Metall, verchromt. 
Maße: 7 x 6,5 cm.
Nr.: 3972. VE: 12. UVP: je 8,95 € Ve

rp
ac

ku
ng

Sortiment. Flower Power Magnet. Kleeblatt. 
Design: räder. 30 Stück.
Material: Glas und echter Klee. Maße: Ø 3,5 cm
Nr.: 7268. VE: 30. UVP: je 2,50 €

Leerdisplay. Nr.: 142

Flower Power. Design: räder | Langner. 
Material: Glas und echter Klee 
Maße: Ø ca. 4 cm  Nr.: 7101
VE: 6. UVP: 8,95 € 

Leerdisplay. Nr.: 4553 + 4554 + 143

Sortiment. Flower Power Herzen. Klee.  
Design: räder. 48 Stück. 
Material: Glas und echter Klee. Maße: 4 x 3,5 x 1 cm
Nr.: 5752. VE: 48. UVP: je 5,50 €

Leerdisplay. Nr.: 142
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ACCESSORIES
Weil hübsche Begleiter jeden Tag schöner machen.
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FERNWEH

FERNWEH

 
deckungsreise – hübsche Begleiter für zuhause und 
unterwegs, in gedeckten Tönen von Beige über 
Hellblau und leichtem Grün, zieren Alltag und Auszeit. 
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Fernweh. Handgepäck. Sortiment.
12 Stück, 3 je Design.
Nr.: 14915. VE: 1

Treue Seele
Maße: 11,5 x 8,5 cm
Nr.: 14909. VE: 6. UVP: 8,95 €

Welttournee
Maße: 21 x 6,5 cm
Nr.: 14912. VE: 6. UVP: 9,95 €

Ready for take off
Maße: 18,5 x 12,5 cm
Nr.: 14910. VE: 6. UVP: 11,95 €

Handgepäck
Maße: 23,5 x 15 cm
Nr.: 14911. VE: 6. UVP: 14,95 €

Fernweh. Handgepäck. Design:  Frütel.
Material: Taschen aus gewebtem/bedrucktem Stoff mit Reißverschluss. 
Bedrucktes washable paper Label auf der Vorderseite. 

Innenfutter



DetailDetail

Life is a journey
Nr.: 14916

Designvariante

310

FERNWEH
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Fernweh. Reisegepäck. Design: Frütel.
Material: Reisetasche aus gewebtem/bedrucktem Stoff. Bedrucktes, aufgenähtes washable paper Label. Zusätzliches Reißverschlussfach innen. 

Welttournee
Nr.: 14917

Innenfutter
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Fernweh. Kosmetiktasche. Design:  Frütel.
Material: Taschen aus gewebtem/bedrucktem Stoff. Bedrucktes washable paper Label auf der Vorderseite. Innen mit drei Fächern und mit 8 Laschen aus 

Baumwolle. Maße: 23 x 10 x 19 cm. VE: 2. UVP: 39,95 €

Einmal um die Welt
Nr.: 14913

take care
Nr.: 14914

Innenansicht

Mit Lasche 
auf der Rückseite

FERNWEH



ACCESSORIES

Fernweh. Weltgeschichte. Design: Frütel.
Material: Mit Stoff bezogenes Notizbuch (14901/2 Baumwolle, 14903 Leinen), Papier blanco. 
Bedrucktes washable paper Label und Gummiband auf der Vorderseite. Eine Einstecktasche auf 
der inneren Rückseite. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Fernweh. Weltgeschichte. Sortiment.
9 Stück, 3 je Design. Nr.: 14904. VE: 1

Zeitreise
Nr.: 14901

Weltgeschichte
Nr.: 14902

collect moments
Nr.: 14903

313
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Fernweh. Reisebegleiter. Design:  Frütel.
Material: Anhänger aus Wildleder, doppelt vernäht und wattiert. Geprägter 
Metalltaler, Schlüsselring und Karabinerhaken glänzend.
VE: 6. UVP: 12,95 €

Wal | travel guide, gold
Maße: 9 x 4,5 cm. Nr.: 14896

Nilpferd | Bodyguard, silber
Maße: 9 x 4,5 cm. Nr.: 14898

Vogel | Zugvogel, silber
Maße: 7 x 5 cm. Nr.: 14897

Schwein | Reiseleiter, gold
Maße: 7 x 5 cm. Nr.: 14899

Fernweh. Reisebegleiter. Sortiment.
12 Stück, 3 je Design. Nr.: 14900. VE: 1

FERNWEH
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 Design:  Frütel.
Material: Kofferanhänger aus Wildleder, doppelt vernäht, mit Sichtfenster 
und Papier zum Beschriften auf der Rückseite. Verschluss aus Glattleder. 
VE: 6. UVP: 12,95 €

Schwein
Maße: 9,5 x 7,5 cm
Nr.: 14894

Nilpferd
Maße: 10,5 x 5,5 cm
Nr.: 14895

Nilpferd

Rückseite Rückseite

Vorderseite Vorderseite
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Fernweh. Traumkissen. Design: Frütel.
Material: Bedrucktes Kissen mit besticktem Aufnäher und großer Schlaufe.
100 % Baumwolle mit Stickerei, inklusive Füllung. Hülle waschbar bei 30 °C.
Maße: 33 x 17 cm. VE: 4. UVP: 19,95 €

Reisebett
Nr.: 14907

Vorderseite
Rückseite

Detail

time out
Nr.: 14908

Rückseite
Vorderseite

Detail

FERNWEH

Vorderseite

Vorderseite



ACCESSORIES

Fernweh. Tagträumer. Design: Frütel.
Material: Schlafmaske aus Stoff, doppelt vernäht und wattiert. 
Mit Gummiband. Bestickter Aufnäher auf der Vorderseite.
100 % Baumwolle mit Stickerei. Waschbar bei 30 °C.
Maße: 21 x 10 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Fernweh. Tagträumer. Sortiment.
6 Stück, 3 je Design. Nr.: 14918. VE: 1

time out
Nr.: 14905

Einmal um die Welt
Nr.: 14906

317
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Fernweh. Weltmeister. Gepäckträger. Design: Frütel.
Material: Zwei Spieler stapeln abwechselnd Holzstäbchen auf eine
plane Fläche des Nilpferds (ähnlich wie Jenga). Holznilpferd und
je 15 Holzspielstäbchen aus Buche, kleiner Beutel zum Zuziehen. 
Mit Spielanleitung.
Maße Beutel: 10 x 12 cm. Nr.: 14919
VE: 6. UVP: 15,95 €

Fernweh. Weltmeister. Spielhölle. Design: Frütel.
Material: 3 gewinnt! Ein kleiner Beutel, der auch als Spielunterlage dient. 
Schweinchen und Nilpferde als Spielsteine aus Holz. Mit Spielanleitung. 
Maße Beutel: 10 x 12 cm. Nr.: 14920. VE: 6. UVP: 15,95 €

Fernweh. Weltmeister. Sortiment.
6 Stück, 3 je Design. Nr.: 14921. VE: 1

1 Nilpferd je 15 Holzstäbchen

1 Spielanleitung 1 Spielanleitung

je 5 HolzfigurenSpielfeld auf der Rückseite
des Beutels

Vorderseite

FERNWEH

Vorderseite
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FERNWEH PAKET. 73 – teilig.                                                                      Nr.: 14923  
Kostenlose Beigabe von 20 Taschen.                                                                                                    

Nr.: Beschreibung Stück Nr.: Beschreibung Stück

Reisebegleiter. Wal, travel guide | gold 3 14903 Weltgeschichte. Collect moments 3

Reisebegleiter. Vogel, Zugvogel | silber 3 14909 Handgepäck. Treue Seele 3

Reisebegleiter. Nilpferd, Bodyguard | silber 3 14910 3

Reisebegleiter. Schwein, Reiseleiter | gold 3 14911 3

6 14912 Handgepäck. Welttournee 3

6 14913 Kosmetiktasche. Einmal um die Welt 2

14907 Traumkissen. Reisebett 4 14914 Kosmetiktasche. Take care 2

Traumkissen. Timeout 4 Reisegepäck. Life is a journey 2

Tagträumer. Timeout 3 14917 Reisegepäck. Welttournee 2

Tagträumer. Einmal um die Welt 3 14919 Weltmeister. Gepäckträger 3

14901 Weltgeschichte. Zeitreise 3 14920 Weltmeister. Spielhölle 3

14902 Weltgeschichte. Weltgeschichte 3 Tasche 20

Preisänderungen, Produktabweichungen und Druckfehler vorbehalten!
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TASCHEN
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Ordnungshüter. Rucksack. Design: Frütel.
aus waschbarem Papier, mit Innentaschen 

100% Baumwolle, Futter 100 % Polyester. Maße: 38 x 40 cm. Nr.: 14586. VE: 2. UVP: 44,95 €

Weltenbummler
Nr.: 14586
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Treue Seele
Maße: 24 x 16,5 cm
Nr.: 14585. VE: 6. UVP: 14,95 €

Ordnungshüter. Design:  Frütel.
Material: mit schwarz bedrucktem Aufnäher aus waschbarem 
Papier 
aus 100 % Polyester.

Ordnungshüter. Sortiment.
11 Stück (3 x 14583, 14584, 14585; 1x 14586, 14587)
Nr.: 14588. VE: 1

Schmuckstück
Maße: 18,5 x 13,5 cm
Nr.: 14584. VE: 6. UVP: 12,95 €

Handgepäck
Maße: 12 x 9 cm
Nr.: 14583. VE: 6. UVP: 8,95 €
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Ordnungshüter. Shopper. Design: Frütel. 
Material: aus waschbarem Papier.
mit Innentasche 
Futter 100 % Polyester. Maße: 52 x 45 cm. VE: 2. UVP: 49,95 €

Meins meins meins
Nr.: 14587
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ACCESSORIES

Ordnungshüter. Rucksack. Design:  Blienert.
Material: Baumwolltasche mit Reißverschluss und Siebdruck.

Maße: 38 x 40 cm. Nr.: 14111. VE: 2. UVP: 44,95 €
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Ordnungshüter. Sortiment.
12 Stück, 3 je Design.
Nr.: 14110. VE: 1

Klein und fein
Maße: 12 x 9 cm
Nr.: 14106. VE: 6. UVP: 5,95 €

Tanze aus der Reihe
Maße: 21 x 6,5 cm
Nr.: 14107. VE: 6. UVP: 7,95 €

Glücklich steht dir gut
Maße: 18,5 x 13,5 cm
Nr.: 14108. VE: 6. UVP: 8,95 €

Punkte/Striche 
Maße: 24 x 16,5 cm
Nr.: 14109. VE: 6. UVP: 9,95 €

Ordnungshüter. Design:  Blienert.
Material: Baumwolltasche mit Reißverschluss und Siebdruck.

TASCHEN
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Ordnungshüter. Design:  Blienert.
Material: Baumwolltasche mit Reißverschluss und Siebdruck.

Ordnungshüter. Sortiment.
12 Stück, 3 je Design.
Nr.: 12120. VE: 1

Klein, aber oho
Maße: 12 x 9 cm
Nr.: 12116. VE: 6. UVP: 5,95 €

Auf ins nächste Abenteuer
Maße: 18,5 x 13,5 cm
Nr.: 12118. VE: 6. UVP: 8,95 €

Wann, wenn nicht jetzt
Maße: 21 x 6,5 cm
Nr.: 12117. VE: 6. UVP: 7,95 €

Blätter
Maße: 24 x 16,5 cm
Nr.: 12119. VE: 6. UVP: 9,95 €
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Handtasche. Design: Ruh. 
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyester mit Reißverschluss und Label  

 
veganem Leder. Innentasche gefüttert, aus 100 % Polyester.  
Maße: 37 x 40 cm. VE: 2. UVP: 44,95 €

Nr.: 13361

TASCHEN
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Shopper. Design: Ruh. 
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyester. Mit Label aus 

aus 100 % Polyester. Maße: 46 x 45 cm. VE: 2. UVP: 49,95 €

Was kostet die Welt
Nr.: 13360



330330

Kosmetiktasche. Design: Ruh. 
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyester, gefüttert, mit Reißverschluss und Label aus waschbarem Papier, weiß bedruckt, Band aus waschbarem Papier. 

Maße: 24 x 18 cm. Nr.: 13363. VE: 6. UVP: 14,95 €
Business as usual
Maße: 13 x 16 cm. Nr.: 13362. VE: 6. UVP: 11,95 €

TASCHEN
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Crossbag. Tragetasche. Design: räder.
Material: 100 % Polyester.
Maße: 37 x 17 cm. Nr.: 14956
VE: 4. UVP: 19,95 €

äder.
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Keep your heels ... | grau
Nr.: 14574

Glücksmomente | grau
Nr.: 14573

I'll be bag | grau
Nr.: 14571

Beute Beutel | natur
Nr.: 14575

Kommt mir nicht in die Tüte | natur 
Nr.: 14570

Full of secrets | natur
Nr.: 14572

Beuteltier. Design: Frütel.
Material: Bedruckter Baumwollbeutel mit goldenen, silbernen oder schwarzen Elementen.
Maße: 34 x 42 cm. VE: 6. UVP: 6,95 € 

Beuteltier. Sortiment.
18 Stück, 3 je Design.
Nr.: 14576. VE: 1

TASCHEN
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Portemonnaie. Design: Ruh.
Material: Glattleder schwarz oder grau. Vorderseite mit geprägtem Text. 
Rückseite mit Klappe und Metallverschluss. Innenfutter bedruckt.
Maße: 19,5 x 10 cm. VE: 2. UVP: 89,95 €

Goldesel | grau
Nr.: 14569

Moneypenny | schwarz
Nr.: 14568

Vorderseite

Rückseite

Vorderseite

Rückseite



Brillenetui. Design: Frütel.
Material: Kraftpapier mit Druck und teilweise Heißsiegelung in gold.

Flach zusammenfaltbar.
Maße: 16 x 7 x 1,5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Brillenetui. Sortiment.
9 Stück, 3 je Design. Nr.: 14545. VE: 1

Punkte
Nr.: 14542

Take a look
Nr.: 14543

guck guck
Nr.: 14544

zusammengefaltet

336

PERSÖNLICHE BEGLEITER



337

ACCESSORIES

Brillenputztuch. Design: Frütel.
Material: Bedrucktes Microfasertuch.
Maße: 15 x 15 cm. VE: 12. UVP: 2,95 €

Glanz & Gloria
Nr.: 14548

putz munter
Nr.: 14549

take a look
Nr.: 14546

guck guck
Nr.: 14547

Brillenputztuch. Sortiment.
24 Stück, 6 je Design.
Nr.: 14550. VE: 1
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Throw happiness around like ...
Nr.: 12863

La vie est belle
Nr.: 12100

Poesietuch. Design: räder. 
Material: 100 % Polyester, bedruckt. Waschbar bei 
30 °C. Maße: ca. 110 x 180 cm. VE: 2. UVP: 27,95 €

Himmel auf Erden
Nr.: 12775

Mach heute so wunderbar … 
Nr.: 12862

Letztendlich ist das Leben ...
Nr.: 13699
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SCHLÜSSELANHÄNGER

Schlüsselanhänger. Design: Ruh. 
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyester, Label aus waschbarem Papier,
weiß bedruckt. Mit Karabinerhaken am Schlüsselring.
Maße: 15 x 3,5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Ich häng an dir
Nr.: 13364

Carry me home
Nr.: 13365
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Schlüsselanhänger. Glücksbringer. Design: Ruh.
Elemente aus Metallguss in unterschiedlichen Formen,

glänzend. Matter Metallanhänger mit Prägung. Maße: Länge: 5 cm, Ø 3 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Lucky Star | silber
Nr.: 14556

Flugbegleiter | silber
Nr.: 14557

Friendship | silber
Nr.: 14558

Bodyguard | gold
Nr.: 14555

Glückspilz | gold
Nr.: 14552

Saustall | gold
Nr.: 14553

Lieblingsmensch | gold
Nr.: 14554

Glücksbringer | gold
Nr.: 14551

Glücksbringer. Sortiment.
24 Stück, 3 je Design.
Nr.: 14559. VE: 1
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Schlüsselgeschichten. Design: Rieck.
Material: Wildleder, innen wattiert, doppelschichtig vernäht, geprägt. Metallanhänger,
ausgestanzt und Elemente aus Metallguss in unterschiedlichen Formen.
Maße: Ø 5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Schlüsselgeschichten. Sortiment.
12 Stück, 3 je Design.
Nr.: 13722. VE: 1

Heimathafen
Nr.: 13721

Schlüsselkind
Nr.: 13718

Take me home
Nr.: 13719

Hausherrin
Nr.: 13720

Quaste. Design: Brun.
Material: Wildleder mit geprägtem Metallanhänger
an silber mattem bzw. goldenen Karabinerhaken. 
Maße: Länge 16 cm, Ø 3 cm.
VE: 6. UVP: 14,95 €

Quaste. Sortiment.
18 Stück, 3 je Design. Nr.: 13695. VE: 1

Weltenbummler
Nr.: 13692 

Schmuckstück
Nr.: 13693 

Wherever you go
Nr.: 13694 

Trés chic
Nr.: 13689

Treue Seele
Nr.: 13690

Ich bin dabei
Nr.: 13691
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Sei wild und frech ...
Nr.: 14579 

Zuhause ist ...
Nr.: 14578 

Treuer Begleiter
Nr.: 14577 

Weltenbummler
Nr.: 14580

You belong with me
Nr.: 14581

And so the journey ...
Nr.: 14582

Schlüsselanhänger. Anhänglich. Design: Ruh.
Material: Glattleder mit Prägung und glänzendem Metallring.
Maße: 7,5 x 3,5 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Anhänglich. Sortiment.
18 Stück, 3 je Design.
Nr.: 14590. VE: 1

Schlüsselanhänger. Lederfeder. Design: Özkaya.
Material: Wildleder, matter Metallanhänger in silber, gold oder kupferfarben mit Prägung. 
Schlüsselring glänzend. Maße: 12,5 x 4 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Lederfeder. Sortiment.
12 Stück, 3 je Design.
Nr.: 14972. VE: 1

Nimm's leicht,
grau
Nr.: 14971

grün
Nr.: 14969

Wolke 7,
blau
Nr.: 149700

leicht,

971

Zauberfee,
rosa
Nr.: 14968
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Leder Schlüsselanhänger. Design: Ruh.

Maße: 16 x 2 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Leder Schlüsselanhänger. Sortiment. 
21 Stück, 3 je Design
Nr.: 13405. VE: 1

To the moon and back. Nr.: 11972

Ich häng an Dir. Nr.: 11971

Carry me home. Nr.: 13404 Always walk on the bright side. Nr.: 11968

Auf ins nächste Abenteuer. Nr.: 13403 Goldstück. Nr.: 11967

Schlüssel zum Glück. Nr.: 11970

SCHLÜSSELANHÄNGER
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Schlüsselgläser. Design: Özkaya.
Material: Farbiges bedrucktes Leder, gefrostetes Glas 
mit klarem Motiv und Metallring.
Maße: ca. 9 x 12 cm 
VE: 6. UVP: 9,95 €

Schlüsselgläser. Sortiment.
18 Stück, 3 je Design.
Nr.: 11987. VE: 1

Herz
Nr.: 11981

Vogel
Nr.: 11982

Text:
Free like a bird.

Text:
Verlasse dich auf Dein Herz,
denn es schlug schon,
bevor Du denken konntest.

Herzkontur
Nr.: 11985

Kleeblatt
Nr.: 11986

Text:
All you need is love 
and these keys.

Text:

so ist es Glück.

Blume
Nr.: 11983

Haus
Nr.: 11984

Text:
Gib jedem Tag die Chance,
der Schönste deines Lebens
zu werden.

Text:
Wo sich dein Herz wohlfühlt,
ist dein Zuhause.
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Schlüsselkugel. Design: Özkaya. 
Material: Gelaserte Akazienholzkugeln. Echtlederband. Spaltring aus Metall.
Länge: 14 cm. VE: 6. UVP: 9,95 €

Schlüsselkugel. Sortiment.  
18 Stück, 3 je Design.
Nr.: 12127. VE: 1

Te
xt:

 W
eg

be
gle

ite
r

Nr.: 12121

Te
xt:

 T
ak

e 
ca

re

Nr.: 12122
Te

xt:
 C

'e
st

 la
 v

ie
Nr.: 12123

Te
xt:

 L
ieb

e 
da

s 
Le

be
n

Nr.: 12124

Te
xt:

 S
ch

lüs
se

l z
um

 G
lüc

k

Nr.: 12125 Nr.: 12126

SCHLÜSSELANHÄNGER
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Flower Power. Design: räder | Langner. 
Material: Glas und echter Klee. 
Maße: Ø ca. 4 cm. Nr.: 7101. 
VE: 6. UVP: 8,95 €

Leerdisplay. Nr.: 4553 oder 4554 + 143

Poesie Schlüsselanhänger. Design: räder| Ruh.
Material: Metallguss, matt verchromt. 
Maße: ca. 4,5 x 6 cm. Nr.: 8994. 
VE: 6. UVP: 9,95 €

Wortgut Schlüsselanhänger. Design: Yurtcu. 
Material: Metall, gegossen, matt silber.
Maße: 11 x 2 cm. Nr.: 13716 
VE: 6. UVP: 9,95 € 

Glück am Bändchen. Design: räder. 
Material: 
Band aus Nylon mit verstellbarer Schließe. 
Maße: Ø 1,5 cm.Nr.: 12852. VE: 6. UVP: 7,95 €

Verpackung
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Wir gehören zusammen
Nr.: 14617

Ich halt' dich fest
Nr.: 14618Nr.: 14616

Teamkollegen. Design: Frütel.
Material: Gummibänder als Ball mit Hangtag aus Natronpapier an Juteband. Maße: Ø 7 cm. Gewicht: 113 g/Ball. VE: 6. UVP: 5,95 €

Ich halt' dich fest
Nr.: 14608

Dream team
Nr.: 14609

Bürogemeinschaft. Design: Frütel.

Büroklammern im Geschenkglas mit Hangtag aus Natronpapier an Juteband.
Maße: Höhe 9 cm, Ø 4,5 cm. VE: 6. UVP: 8,95 €

Bürogemeinschaft. Sortiment.
9 Stück, 3 je Design.
Nr. 14619. VE: 1
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Schreibtischtäter. Design: Frütel.
Material: 
schwarzen Gummbändern, silbernen Klammern und Notizblock

band, Rückseite zum Beschriften. Maße: 9,5 x 20 cm.
Nr.: 14610. VE: 4. UVP: 17,95 €

Get together
Nr.: 14611

Held der Arbeit
Nr.: 14612

t

Mitarbeiter 
des Monats
Nr.: 14613

Sehr erfreut
Nr.: 14614

Mitarbeiter des Monats. Design: Frütel.
Material: Visitenkartenetui in schwarz und 
silber, aus Aluminium.
Maße: 9,5 x 6 cm. VE: 12. UVP: 6,95 €

Mitarbeiter des Monats. Sortiment.
24 Stück, 6 je Design. Nr. 14615. VE: 1



HOME OFFICE

Gedächtnisstütze. Design: Frütel.
Material: 
Maße Lesezeichen: 6 x 2,5 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Set 1 | deutsch
Nr.: 14606

Set 2 | englisch
Nr.: 14607

Verpackung
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Tierfreunde. Design: Frütel.
Material: Lesezeichen/Büroklammer aus Metall mit Botschaft.
Maße Verpackung: 8 x 9 cm. VE: 12. UVP: 3,95 €

Treue Seele | Dackel
Maße: 7 x 5 cm. Nr.: 14601

You & Me | Katze
Maße: 4,5 x 5,5 cm. Nr.: 14602 Maße: 4 x 7,5 cm. Nr.: 14604

Nimm's leicht | Libelle
Maße: 5,5 x 6 cm. Nr.: 14603

Tierfreunde. Sortiment.
24 Stück, 6 je Design
Nr. 14605. VE: 1

HOME OFFICE PAKET. 142 - teilig                                                              

Nr.: Beschreibung Stück Nr.: Beschreibung Stück

Tierfreunde. Treue Seele, Dackel 12 Schreibtischtäter 4

Tierfreunde. You & Me, Katze 12 Mitarbeiter des Monats. Get together 12

Tierfreunde. Nimm's leicht, Libelle 12 Mitarbeiter des Monats. Held der Arbeit 12

Tierfreunde. Schöne Aussichten, 12 Mitarbeiter des Monats. Mitarbeiter des Monats. 12

Gedächtnisstütze. Set 1. deutsch 6 Mitarbeiter des Monats. Sehr erfreut 12

Gedächtnisstütze. Set 2. englisch 6 6

Teamkollegen. Ich halte dich fest 6 Bürogemeinschaft. Wir gehören zusammen 6

Teamkollegen. Dream team 6 Bürogemeinschaft. Ich halte dich fest 6

Preisänderungen, Produktabweichungen und Druckfehler vorbehalten!
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 Design: Yurtcu. 
Material: Draht, gebogen in gold, silber, kupfer. 
VE: 6. UVP: 4,95 €

Büroklammern. Sortiment.
30 Stück, 3 je Design
VE: 1. Nr.: 14274

Verpackung

Note, kupfer
Maße: 3 x 2 cm
Nr.: 12890

Gitarre, silber
Maße: 3 x 1 cm
Nr.: 12892

Maße: 3 x 3 cm
Nr.: 12891

Herz, gold
Maße: 3 x 3 cm
Nr.: 11621

Flugzeug, silber
Maße: 3 x 3 cm
Nr.: 12893

Vespa, gold
Maße: 3 x 2 cm
Nr.: 12894

Fahrrad, kupfer
Maße: 3 x 2 cm
Nr.: 11616

Kleeblatt, silber
Maße: 3 x 3 cm
Nr.: 11618

Vogel, silber
Maße: 3 x 3 cm
Nr.: 11619

Notenschlüssel, gold
Maße: 3 x 1 cm
Nr.: 11620
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Dream on. Nr.: 12810 Punkte. Nr.: 12811 Sei wild und... Nr.: 12812 Federtext. Nr.: 10523

Federleicht. Schreibfeder. Design: Ruh. 
Material: Weiße Federn, farbig bedruckt.  kann gewechselt werden. 
Höhe: ca. 28 cm. VE: 6. UVP: 12,95 €

Verpackung

Sortiment. Windradstift. Design: Ruh. 
24 Stück., 4 je Design.
Material: Weißer Bleistift aus Holz, mit Windrad aus Papier, bedruckt oder heißgesiegelt. 
Länge: 15 cm. Nr.: 11640. VE: 1. UVP: je 3,95 €

Display

SCHREIBEN & ORGANISIEREN
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Blumenlesezeichen. Design: räder.
Material: G . Mit echten Blumen. 
Maße: 5 x 19 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Leerdisplay. Nr.: 184
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Vielleicht wird alles
viel leichter
Nr.: 13341

Nr.: 13342

Little by little
Nr.: 13343

Memos. Design: Stencel | räder.
Material: Karton und Papier, bedruckt, teilweise mit Heißsiegelung. 
Maße: 13,5 x 18,5 cm. VE: 6. UVP: 11,95 €

nur der Dumme. 
Ein Genie beherrscht 
das Chaos.
Nr.: 8992

SCHREIBEN & ORGANISIEREN
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HEART notes. Design: Rieck.
Material: Notizzettelblock mit Deckblatt aus Graukarton, weiß und gold 
bedruckt. Mit Lederschnur. Maße: 13 x 12 x 2 cm. VE: 6. UVP: 8,95 €

HEART notes. Sortiment. 
6 Stück, 3 je Design. Nr.: 14741. VE:1

Notes
Nr.: 14739

Punkte
Nr.: 14740
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Federmagnete. Set aus 4. Design: Ruh. 
Material: Verschiedene Federn, teilweise bedruckt. Metallspitze mit Magnet. 
Länge: ca. 5,5 cm – 12 cm. VE: 4. UVP: 14,95 €

Set gold. Nr.: 12898 Set silber. Nr.: 12899

Anziehungskräfte. Set aus 4. Design: Frütel.
Material: Porzellanmagnete mit Prägung. Maße: Ø 2,5 cm. 
Nr.: 14005. VE: 6. UVP: 14,95 €

Seitenansicht
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Sortiment. Poesiemagnete. Design: Yurtcu. 
42 Stück, 7 Designs. 
Material: Magnete aus Porzellan mit schwarzem Decal.
In einem weißen
Maße: Ø 3 cm. Nr.: 11728. VE: 42. UVP: je 3,95 €

Ve
rp

ac
ku

ng* * *

* Sortiment. Poesiemagnete international. 
42 Stück, 3 Designs
Nr.: 11729. VE: 42. UVP: je 3,95 €

Leerdisplay. Nr.: 142

Magnete . Design:  räder. 
Material: Glas, Rückseite Magnet. Maße: Ø 3,5 cm
Nr.: 9623. VE: 6. UVP: 14,95 €
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. Design: Özkaya .
Material: Holz mit rückseitigem Magneten, bedruckt in schwarz .
Maße: 7 x 1 x 1 cm. Nr.: 13498
VE: 6. UVP: 5,95 €

Keinen Plan

Plan A

Plan B

Was muss, das muss 

Kann, muss aber nicht

Muss, kann aber nicht

Magnetklammern . Design:  räder.
Material: Holz mit rückseitigem Magneten, bedruckt in schwarz | weiß. Maße: 7 x 1 x 1 cm. VE: 6. UVP: 5,95 €

Set weiß
Sofort, Heute, Morgen…
Nr.: 9965

Set schwarz
Ja Ja, Nein, Erledigt…
Nr.: 9967
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Kleiner Aufpasser. Design: Rieck. 
Material: Beton mit Prägung.

Kleiner Aufpasser. Sortiment. 
9 Stück. 3 je Design. Nr.: 13350. VE: 1

to do
Maße: Höhe 7,5 cm, Ø 7,5 cm
Nr.: 13347. VE: 6. UVP: 8,95 €

erledigt
Maße: Höhe 9 cm, Ø 8 cm
Nr.: 13348. VE: 6. UVP: 10,95 €

meins
Maße: Höhe 10 cm, Ø 8,5 cm
Nr.: 13349. VE: 6. UVP: 13,95 €

 Design: Yurtcu.
Material: Porzellan, unglasiert.
Maße: 15 x 4,5 cm
Nr.: 11282. VE: 4. UVP: 9,95 € Verpackung
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Familienplaner. Design: Sowa.
Material: Papier, bedruckt, teilweise mit Heißsiegelung 
in gold. Rücken aus Graupappe mit Klapplasche. 

Abschieben. Maße: 21 x 65 cm. Nr.: 15075. 
VE: 4. UVP: 25,95 €
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Verpackung Verpackung

Bunt. Nr.: 295 Grau. Nr.: 4434

Kalender. Design: räder.
Maße: 16 x 67 cm. VE: 6. UVP: 22,95 €

Kalender. Sortiment.
6 Stück, 3  je Design.
Nr.: 298. VE: 1
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Nr.: 11696

Design: Ruh.
Material: Kartonbögen mit Metallöse zusammengehalten. Erste Lage mit Heißsiegelung und Stanzungen. Stanzungen können hochgeklappt werden, 
sodass die zweite Lage mit Farbe sichtbar wird. Maße: 52 x 72 cm. VE: 4. UVP: 22,95 €

Nr.: 11726
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Weil liebe Worte wie eine Umarmung sind.

CARDS



Partykarte Design: Frütel.
Material: Postkarte mit schwarzem Druck, teilweise mit Heißsiegelung in gold. 
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,50 €

Alles Gute für Dich
Nr.: 62978

Happy Birthday
Nr.: 62979

Ein bisschen Konfetti ...
Nr.: 62981

Tusch Tataaaaa ...
Nr.: 62980

370

POSTKARTEN
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Süße Postkarte. Design: Frütel.
Material: Postkarte mit Druck, 
Letterpress-Technik und Heiß-
siegelung. Maße: 10,5 x 15 cm
VE: 12. UVP: 1,75 €

Durch die Blume
Nr.: 63094

Süßes Früchtchen
Nr.: 63093

Du bist die Kirsche ...
Nr.: 63096

Viel Glück
Nr.: 63095
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Kleine Botschaften. Postkarte. Design: Sowa.
Material: Postkarte teils farbig bedruckt, mit kupferfarbener oder goldener Heißsiegelung und schwarzem Letterpress. Maße: 10,5 x 15 cm. 
VE: 12. UVP: 1,75 €

Ich mag dich ein bisschen mehr ...
Nr.: 62956

Mir reichts ...
Nr.: 62957

Kann mir jemand ein Bällebad ....
Nr.: 62958

Weil ich ohne nachzudenken ... 
Nr.: 62959

Herzrasen kann man nicht mähen.
Nr.: 62960

Wir sollten insgesamt viel mehr ...
Nr.: 62961
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Motivations Postkarte. Design: Sowa.
Material: Baumwollkarton, bedruckt und mit Heißsiegelung. 
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,50 €

Glücklich
Nr.: 62852

Mond
Nr.: 62855

Optimist
Nr.: 62851
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Liebste Postkarte Design: Frütel.
Material: Postkarte mit Druck, Letterpress-Technik und Heißsiegelung in 
unterschiedlichen Farben. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Warm ums Herz
Nr.: 63099

Liebhaberstück
Nr.: 63102

Liebevoll
Nr.: 63100

Glück(l)ich
Nr.: 63101

Typo Postkarte. Design: Sowa.
Material: Postkarte mit Druck, Letterpress-Technik und Heißsiegelung in 
unterschiedlichen Farben. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Happy Birthday
Nr.: 63126

Tschuldigung vielmals
Nr.: 63123

Gut gemacht
Nr.: 63124

Hoch die Tassen
Nr.: 63125



CARDS

375

Fanpostkarte. Design: Ruh.
Material: Baumwollkarton mit Letterpress, Druck und Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Tanz mal drüber nach.
Nr.: 62671

Man muss mit allem rechnen …
Nr.: 62673

Glück entsteht oft durch …
Nr.: 62674

Kids. Postkarte. Design: Blienert | Özkaya.
Material: Karton mit Letterpress, Druck und Heißsiegelung in silber,
gold oder kupfer. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Welcome to the world ... | weiß
Nr.: 63111

Große Dinge ... | greige
Nr.: 63112

Ein bißchen Mama ... | rosa
Nr.: 63113

Schön dass du da bist | blau
Nr.: 63114



POSTKARTEN

376

Laune Löwe
Nr.: 63007

Party Pinguin
Nr.: 63006

Feier Hase
Nr.: 63005

Feten Bär
Nr.: 63004

Tierparty Postkarte. Design: Frütel.
Material: Bedruckte Postkarte, Hütchen mit Heißsiegelung.
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €
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Schuber

Postkartenset Sorglos. Set aus 6. Design: Sowa.
Material: Postkarten, bedruckt. Im bedruckten Schuber, mit Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm.
Nr.: 62934. VE: 6. UVP: 6,95 €
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Mein Lieblingsmensch. Postkarte. Design: Hayn.
Material: Postkarte teils farbig bedruckt, mit goldener Heißsiegelung und 
schwarzem Letterpress. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Die Welt ist schön ...
Nr.: 62916

Sei wie eine Ananas ...
Nr.: 62917

Friendship isn‘t a big thing ...
Nr.: 62918

Good friends are like stars ...
Nr.: 62919

Ich habe nachgemessen ... 
Nr.: 62920

Ich lasse Dich nicht im Regen stehen.
Nr.: 62921
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Fanpostkarte. Design: Ruh.
Material: Baumwollkarton mit Letterpress, Druck und Heißsiegelung.
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Ich fühle mich, als könnte ich …
Nr.: 62545

Es gibt Menschen, die verzaubern …
Nr.: 62546

Jeder Tag bringt seine Geschenke ...
Nr.: 62547

Am Ende wird alles gut …
Nr.: 62543

Man muss die Welt nicht verstehen ...
Nr.: 62544

Sei wild und frech und …
Nr.: 62542
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Schriftpostkarte. Design: Yurtcu.
Material: Karton mit Letterpress und Druck.
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Take time to do ...
Nr.: 62806

Unsere wahre Aufgabe ...
Nr.: 62805

Every end is a ...
Nr.: 62808

Wir können den Wind ...
Nr.: 62809

In ein Haus ...
Nr.: 62810

Ein Geburtstag ist ...
Nr.: 62807



CARDS

381

Bunte Mischung. Design: Frütel.
Material: Baumwollkarton mit Druck und Heißsiegelung 
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Keine Sause ohne Brause
Nr.: 62986

Lebe lustig lebe froh
Nr.: 62987

Remmi Demmi
Nr.: 62988

Jubel Trubel Heiterkeit
Nr.: 62989
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Vögel
Nr.: 62797

Haus
Nr.: 62796

Blumen
Nr.: 62795

Wunderland Postkarte. Design: Ruh.
Material: Baumwollkarton, Druck und Heißsiegelung.
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Seiltänzer
Nr.: 62798
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Freundliche Grüße. Design: Sowa.
Material: Natronpapier mit weißem Druck und farbiger Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Einzig nicht artig
Nr.: 63133

Bleib wie du bist
Nr.: 63134

Be You tiful
Nr.: 63136

Mach dir die Welt ...
Nr.: 63135

Glanz Postkarte. Design: Richter.
Material: Natronpapier mit weißem Druck und goldener bzw. farbiger Heißsiegelung. Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Großartig
Nr.: 63012

Schön
Nr.: 63014

Tanz!
Nr.: 63013

Jetzt!
Nr.: 63015
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Herz Postkarte. Design: Frütel.
Material: Postkarte mit Druck und Heißsiegelung in gold.
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Mehr als dich ...
Nr.: 63009

I like you
Nr.: 63008

Herzen
Nr.: 63011

Ich hab dich lieb
Nr.: 63010
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Lieblingspostkarte. Design: Ruh.
Material: Baumwollkarton mit Letterpress, Druck und Heißsiegelung.
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 12. UVP: 1,75 €

Ich schwöre bei dieser Möhre, dass 
ich nur dir gehöre. Nr.: 62618

Du bist das tüpfelchen auf meinem i
Nr.: 62619

Ich hab dich lieb
Nr.: 62617

Every bunny needs some bunny 
sometimes. Nr.: 62620

You & me
Nr.: 62621

I really really… like you
Nr.: 62622
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Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 63019

Ausstanzungen Karte. Design: Hampe.
Material: Bedruckte Klappkarte mit Heißsiegelung, angenähtem, ausgestanztem und teilweise geprägtem Papier. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Happy Birthday to you
Nr.: 63018

Ein Hoch auf Dich 
Nr.: 63017

Glück ist der schönste Wunsch
Nr.: 63016
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Blumenstraußkarte. Design: Sowa.
Material: Klappkarte aus strukturiertem, 
bedrucktem Papier und aufgeklebtem 
Blumenstrauß aus gestanzten Blumen-
elementen aus bedrucktem Papier, 
Nr. 63110 mit goldener Heißsiegelung. 
Mit Textilband zum Fixieren des Staußes.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Genesungsblumen
Nr.: 63108

Flowers for you
Nr.: 63107

Brautstrauß
Nr.: 63110

Geburtstagsblumen
Nr.: 63109
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lebe jeden tag ...
Nr.: 63030

jubel trubel heiterkeit
Nr.: 63029

hoch sollst du leben
Nr.: 63028

zum glück viel geburtstag
Nr.: 63031

Glanzpunkte Karte. Design: Ruh.
Material: Bedruckte Klappkarte mit Glitter und Heiß-
siegelung. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €
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Alles Gute
Nr.: 63073

Holzbuchstabenkarte. Design: Frütel.
Material: Bedrucktes, geprägtes Papier mit bedruckten Holztäfelchen und Einleger. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Viel Glück
Nr.: 63076

Glückwunsch
Nr.: 63075

Happy Birthday
Nr.: 63074

Gutscheinkarte. Design: Hampe.
Material: Klappkarte aus strukturierten Papieren mit Druck und Prägung und einem Anhänger für Gutscheinkarten. Mit angenähtem Papierwimpel mit 
Ausstanzung. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Wunscherfüller
Nr.: 63063

Zur Kommunion
Nr.: 63062

Zum Geburtstag
Nr.: 63061

Zur Konfirmation
Nr.: 63064
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Nachwuchskarte. Design: Sowa.
Material: Graukarton bedruckt mit schwarzer Heißsiegelung. Aufgeklebtes, bedrucktes Element aus Strukturpapier. Dünne farbige Papierbänder. 
Angenähter Anhänger aus bedrucktem Transparentpapier. Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Riesengroße Freude
Nr.: 63045

Nr.: 63047
Spitzennachricht
Nr.: 63048

Big news
Nr.: 63044

Hallo Baby
Nr.: 63046
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Wunschradkarte. Design: Özkaya.
Material: Bedruckte Drehkarte aus festen Papierscheiben mit Heißsiegelung in gold, silber, weiß, rosa oder grün. Es stehen 5 Sprüche je Karte zur 
Auswahl. Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Du bist ... | gold
Nr.: 63032

Zum Geburtstag ... | weiß, silber
Nr.: 63033

Für Dich ... | rosa
Nr.: 63034

Ich wünsche Dir ... | grün
Nr.: 63035
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Holzanhängerkarte. Design: Hampe.
Material: Natronpapier, strukturiertes,  
weißes Papier mit Prägungen und auf-
genähtes Transparentpapier. 
Mit ausgelasertem Holzanhänger am 
Lederband. Maße: 14 x 14 cm. 
VE: 6. UVP: 4,95 €

Von Herzen alles Gute
Nr.: 63049

Nimm das Leben leicht
Nr.: 63050

Happy Birthday
Nr.: 63051

Zum Geburtstag viel Glück
Nr.: 63052

GRUSSKARTEN
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Blütenpoesiekarte. Design: Özkaya.
Material: Bedruckte Karte mit Prägung, 
Heißsiegelung in gold, kupfer und weiß. 
Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Große Werte liegen ...
Nr.: 63103

Die Schönheit eines Menschen ...
Nr.: 63104

Glück ist Liebe ...
Nr.: 63105

Mache deine Pläne ...
Nr.: 63106
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Wiesenblumenkarte. Design: Frütel.
Material: Bedruckte Klappkarte, mit aufgesetztem Briefumschlag und Anhänger zum Selbstbeschriften. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Kornblume
Nr.: 63003

Bunter Strauß
Nr.: 63001

Trommelstöckchen
Nr.: 63000

Mohn
Nr.: 63002

Anhängerkarte. Design: Frütel.
Material: Hochwertige Klappkarte aus strukturiertem Papier, teils farbig bedruckt und mit Heißsiegelung. Anhänger aus bedrucktem Karton und 
Transparentpapier mit Heißsiegelung, doppellagig vernäht. Mit Band zum Aufhängen. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Für Dich
Nr.: 63130

Zum Geburtstag
Nr.: 63129

Dankeschön
Nr.: 63132

Herzliches Beileid
Nr.: 63131
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Ein Hoch auf Dich
Nr.: 62973

Happy Birthday
Nr.: 62972

Alles Gute
Nr.: 62971

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 62970

395

Ordenkarte. Design: Brun.
Material: Klappkarte aus weißem, geprägten Papier. Mit aufgesetzten Orden 
aus Papier, teilweise bedruckt, teilweise mit Heißsiegelung. Maße: 12 x 17 
cm. VE: 6. UVP: 4,95 €
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Graupappe Geburtstags Karte. Design: Yurtcu.
Material: Graupappe mit Heißsiegelung in gold oder kupfer.
Maße: 12 cm x 17 cm. VE: 6. UVP: 2,95 €

Happy Birthday, kupfer
Nr.: 62687

Hoch sollst du leben, gold
Nr.: 62689

Friede, Freude, Geburtstagskuchen, gold
Nr.: 62688

Alles Gute zum Geburtstag, kupfer
Nr.: 62686
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Wimpelkarte. Design: Yurtcu.
Material: Klappkarte mit Heißsiegelung in kupfer, silber oder gold. Bedruckter Baumwollwimpel zum Abnehmen.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Viel Glück zum Geburtstag
Nr.: 62833

Herzlichen Glückwunsch zur Hochzeit
Nr.: 62832

A little star is born
Nr.: 62831

Alles Liebe zum Geburtstag
Nr.: 62834

Happy Birthday
Nr.: 62835
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Fensterkarte. Design: Frütel.
Material: Klappkarte, Papier, mit Heißsiegelung in gold bedruckt. 
Passepartout. Elemente gedruckt und Anhänger aus Karton in gold
und silber. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Viel Glück zum Geburtstag
Nr.: 62781

Happy Birthday
Nr.: 62777

Happy Day. Ballonkarte. Design: Özkaya.
Material: Klappkarte aus Karton mit Heißsiegelung in schwarz/kupfer.
Mit bedrucktem Luftballon, Kordel aus Baumwolle und Anhänger aus 
Karton. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Ein Hoch auf Dich
Nr.: 13979

Oh happy day
Nr.: 13978

Geschenkkarte. Design: Brun.
Material: Bedruckte Klappkarte mit Heißfolienprägung
und aufgenähter Tasche für Gutscheinkarten. 
Material: 17 x 12 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Happy Birthday
Nr.: 62901
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Ein großes Stück vom Glück
Nr.: 62968

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 62967

Glückskleekarte. Design: Blienert.
Material: Klappkarte mit Druck in Salbeitönen mit goldener Heißsiegelung und echten Kleeblättern. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Bergeweise Glück
Nr.: 62966

Herzlichen Glückwunsch
zum Geburtstag.
Nr.: 62969
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Zur Taufe
Nr.: 62904

Alles Liebe zur Geburt
Nr.: 62906

Hello Baby
Nr.: 62905

Welcome
Nr.: 62907

Schön, dass du da bist
Nr.: 62908

Frisch geschlüpft
Nr.: 62909

Baby Kuschelkarte. Design: Blienert.
Material: Klappkarte aus farbigem und weißem Papier mit Heißsiegelung in

.
Ohren aus Washable-Paper. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €
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Der Alltag wird zum Abenteuer
Nr.: 62982

Babykarte. Design: Özkaya.
Material: Hochwertige Klappkarte in zarten Pastellfarben mit kupferfarbener oder goldener Heißsiegelung. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Welcome to this world
Nr.: 62985

Ein bisschen Mama, ...
Nr.: 62984

Es gibt Momente, die ...
Nr.: 62983

Hello Baby
Nr.: 63115

Kids. Willkommenskarte.
Design: Blienert | Özkaya.
Material: Natronpapier und farbiges 
Papier mit aufgelegtem Transparent-
papier, gewachstes Baumwollband in 
grau und Papierscheibe mit Prägung, 
Druck und Heißsiegelung in silber,
gold oder kupfer. 
Maße: 13,6 x 13,6 cm. 
VE: 6. UVP: 4,95 €

Alle Liebe zur Geburt
Nr.: 63116

Glückwünsche zur Geburt
Nr.: 63117

Willkommen auf der Welt
Nr.: 63118
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Best wishes
Nr.: 63067

Zur Kommunion
Nr.: 63066

Karte Leichtigkeit. Design: Frütel.
Material: Hochwertige Klappkarte mit Transparentpapier vernäht und mit Heißsiegelung. Gefüllt mit ausgestanzten Transparentpapier- und Papierelementen 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

To your birthday
Nr.: 63065

Zur Konfirmation
Nr.: 63068

Alles Gute zum Geburtstag
Nr.: 63083

Happy Birthday
Nr.: 63082

Origamikarte. Design: Hampe.
Material: Klappkarte mit Heißsiegelung und einem Origami-Anhänger aus Papier. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 63081

Für Dich
Nr.: 63084
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Konfettikarte. Design: Özkaya.
Material: Hochwertige Klappkarte mit aufgenähter Transparentpapier-Konfettitasche, bedruckt.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Happy Birthday to you
Nr.: 62975

Alles Liebe zum Geburtstag
Nr.: 62974

Zwei Seelen und ein Gedanke
Nr.: 62977

Die besten Wünsche zur Hochzeit
Nr.: 62976
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Kleiner Gruß. Design: Ruh.
Material: Klappkarte mit Heißsiegelung in kupfer, gold, 
silber oder schwarz. Umschlag mit Heißsiegelung innen.
Maße: 10,5 x 15 cm. VE: 6. UVP: 2,95 €

Happy Birthday
Nr.: 62890

Just married
Nr.: 62891

Glückwunsch
Nr.: 62892

Alles Gute
Nr.: 62893

Danke Schön
Nr.: 62894

Hallo Baby
Nr.: 62895

GRUSSKARTEN
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Festtagsprägekarte. Design: Frütel.
Material: Klappkarte mit Prägung, Heißsiegelung in silber bzw. gold und aufgenähtem, farbigen Papierlabel mit ausgestanztem Motiv. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Zur Kommunion
Nr.: 62963Nr.: 62962

Alles Liebe zur Geburt
Nr.: 62964

Alles Gute zur Taufe
Nr.: 62965
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Blumenkarte. Design: Brun.
Material: Klappkarte aus Natronpapier mit Heißsiegelung in weiß und 
Miniaturstrauß aus echten Blüten. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Zum Geburtstag
Nr.: 62954

Congrats to you
Nr.: 62955

Happy Birthday
Nr.: 62952

Lieben Dank
Nr.: 62953

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 62951

Schöne Grüße
Nr.: 62950
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Happy Birthday | Blatt
Nr.: 63122

Alles Liebe | Herz
Nr.: 63121

Alles Liebe zur Hochzeit | Kreis
Nr.: 63120

Zum Geburtstag | Kleeblatt
Nr.: 63119

Wunschkarte. Design: Blienert.
Material: Bedrucktes Papier mit Prägung und Banderole aus Transparent-
papier. Mit gelasertem Holzelement, Metallelement mit Relief und grauem 
Band. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 5,95 €



408

GRUSSKARTEN

Business Karte. Design: Blienert.
Material: Klappkarten mit Baumwolle bezogen, silberne Buchbindeecken, Label aus Büttenpapier mit silberner Heißsiegelung.
Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Zur Eröffnung
Nr.: 62928

Viel Glück
Nr.: 62929

Alles Gute
Nr.: 62930

Ruhestand
Nr.: 62931

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 62932

Jubiläum
Nr.: 62933
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Glück
Nr.: 62936

Niemals alt
Nr.: 62938

Schönste Tag
Nr.: 62939

Verzaubern
Nr.: 62940

Transparente Poesiekarte. Design: Richter.
Material: Klappkarte, teilweise mit Heißsiegelung in gold. Mehrere Lagen Transparentpapier, Elemente aus weißem Karton mit goldener Heißsiegelung
mit Abstand aufgeklebt. Mit weißem Papiereinleger. Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €
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Drahtkarte. Design: Frütel.
Material: Strukturiertes Papier mit Abstandshaltern verklebt. Mit Heißsiegelung und Ausstanzungen. Symbole aus Karton und Draht.
Maße: 17 x 12 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

viel Glück
Nr.: 63085

zum Geburtstag
Nr.: 63086

zur Hochzeit
Nr.: 63087

zur Geburt
Nr.: 63088

GRUSSKARTEN
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Punkte Karte. Design: Frütel.
Material: Mehrere Ebenen aus Papier, 
bedruckt, teilweise mit Heißsiegelung.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Alles Gute zum Geburtstag
Nr.: 62863

Zur Hochzeit
Nr.: 62866

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 62864

Hip Hip Hurra
Nr.: 62867

Alles Liebe zur Hochzeit
Nr.: 62865

Zum Geburtstag viel Glück
Nr.: 62868
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Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 63043

Glückwunsch | dreisprachig
Nr.: 63042

Herzblüten Karte. Design: Ruh.
Material: Papier, bedruckt, mit echten Blumen. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Herzlichen Glückwunsch | dreisprachig 
Nr.: 61922

Alles Gute, herzlichen Glückwunsch
dreisprachig. Nr.: 61923

Viel Glück | dreisprachig 
Nr.: 61919

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 61924
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Kreiskarte. Design: Yurtcu | Frütel.
Material: Papier, geprägt, mit Heißsiegelung in gold, silber oder kupfer, Elemente aus Papierkreisen.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Viel Glück – dreisprachig
Nr.: 62746

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 62747

Alles Liebe zum Geburtstag
Nr.: 62743

Happy Birthday
Nr.: 62744

hallo! Geburtstagskind
Nr.: 62745

Herzl. Glückwunsch zur Hochzeit
Nr.: 63127

Zum Geburtstag
Nr.: 63128
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Gazeanhänger Karte. Design: Yurtcu. 
Material: Karton, geprägt, mit Heißsiegelung. Kleiner Anhänger aus wattierter Gaze, teilweise bedruckt.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Zum Geburtstag viel Glück
Nr.: 62691

Für Dich, for you, pour toi
Nr.: 62692

Setz die Segel mit Mut,…
Nr.: 62693

Happy Birthday – dreisprachig
Nr.: 62694

Happy Birdsday
Nr.: 62695

Einen himmlischen Geburtstag
Nr.: 62690
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Kleiderkarte. Design: Ruh. 
Material:
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Hello Baby
Nr.: 62716

Glückwunsch zur Hochzeit
Nr.: 62717

Just Married
Nr.: 62718

Glückwunsch zum Geburtstag
Nr.: 62719

Happy Birthday
Nr.: 62720

Willkommen
Nr.: 62715
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Weiße Blütenkarte. Design: Özkaya. 
Material: Farbig bedrucktes Papier, mit Prägung, teilweise mit Heißsiegelung in silber, Papierblüten und gedrehten Papierstielen.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 62637

Alles Gute zum Geburtstag
Nr.: 62638

Zum Geburtstag viel Glück
Nr.: 62639

Herzlichen Glückwunsch zur Hochzeit
Nr.: 62640

Wenn aus Liebe Leben…
Nr.: 62641

Happy Birthday
Nr.: 62636
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Elemente Karte. Design: Pasola. 
Material: Karton, Transparentpapier, Canvas und Pappmaché,
mit Elementen aus Draht. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Love / Herzen
Nr.: 62353

Zur Hochzeit
Nr.: 62356

Zur Hochzeit
Nr.: 62119

Schutzengel 
Nr.: 62122

Viel Glück
Nr.: 62123

Zum Geburtstag 
Nr.: 62118

Herzfaden Karte. Design: räder.

Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €
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Just married
Nr.: 62588

Alles Liebe
Nr.: 62587

Viel Glück
Nr.: 62586

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 62589

Zur Hochzeit … 
Nr.: 62591

Streugut Karte. Design: Yurtcu. 
Material: Karton, mit einem Transparentanhänger gefüllt mit Glitter, Federn 
oder echten Blumen. Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Happy Birthday
Nr.: 62590
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Capiz Stick Karte. Design: Frütel. 
Material: Karton mit Heißsiegelung. 
Capiz bestickt. Maße: 14 x 14 cm. 
Nr.: 62843 VE: 6. UVP: 4,95 €

Glück. Liebe …
Nr.: 62112

Nicht die Jahre …
Nr.: 62115

Capiz Karte. Design: räder.
Material: Papier. Anhänger aus Capiz, bedruckt. Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Jeder Augenblick …
Nr.: 62114

Gib jedem Tag …
Nr.: 62117
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Traumkarte. Design: Pasola.
Material: Handgeschöpftes Papier, bedruckt. 
Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 5,95 €

Die besten Dinge im Leben …
Nr.: 62643

Nicht die Jahre in …
Nr.: 61659

Gib jedem Tag die Chance …
Nr.: 62644

Vergangenheit ist Geschichte, 
Zukunft … Nr.: 61661

Es dauert lange, bis man … 
Nr.: 61657

Jeder, der sich die Fähigkeit 
erhält … Nr.: 61662

Leben, lieben, lachen
Nr. 61663
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Jeder, der sich die Fähigkeit, … 
Nr.: 62196

Mach heute so …
Nr.: 62600

Nichts ist zu schön …
Nr.: 62601

Flechtkarte. Design: räder.
Material: Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 5,95 €

Die Zeit verwandelt uns … 
Nr.: 62198

Text:
Nichts ist zu schön,
um wahr zu sein.
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Für Euch soll’s rote Rosen ... 
Nr.: 62103

Alles Liebe zur Hochzeit 
Nr.: 62104

Die besten Wünsche ...
Nr.: 62105

Zur Hochzeit herzlichen ...
Nr.: 62100

Liebe macht alles leicht 
Nr.: 62101

Alles Liebe zur Hochzeit 
Nr.: 62102

Blütenhochzeit Karte. Design: räder.
Material: Farbig bedrucktes Papier mit Papierblüten und gedrehten Papierstielen.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €
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Hochzeitsblüten Karte. 
Material: Papier, Blüten aus Papier.
Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Hochzeitsglückwünsche 
Nr.: 61094

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 61864

Alles Liebe
Nr.: 61865

Origami Karte. Design: räder.
Material: Papier, beklebt mit farbigen oder bedruckten Papieren.
Maße: 12 x 17 cm.. VE: 6. UVP: 3,75 €
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Plissee Wunschkarte. Design: räder.
Material: Papier, aufgeklebte Papierelemente. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Herzlichen Glückwunsch
Nr.: 61312

Geburtstagsblumen
Nr.: 61309

Alles Gute
Nr.: 61311

Für Dich
Nr.: 61310

Rosen Karte. .
Material: Papier, Blüten aus Papier. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Für Euch soll’s rote Rosen…
Nr.: 41722

Geburtstagsrosen 
Nr.: 41718

Für Dich soll’s rote Rosen …
Nr.: 41723
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Schrift Karte. .
Material: Papier, Blüten aus Papier. 
Maße: 17 x 12 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Happy Birthday
Nr.: 41620

Geburtstagsblumen
Nr.: 41619

Hochzeit
Nr.: 41622

Alles Liebe
Nr.: 62669

Herzlichen 
Glückwunsch 
zum Geburtstag 
Nr.: 62668

Glückwunsch
Nr.: 41621
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ABC
Nr.: 62991

Herzlichen 
Glückwunsch …
Nr.: 41851

…

Herzlichen
Glückwunsch
Nr.: 62990

Happy 
Birthday 
Nr.: 41845

Herz Tafel Karte.  | räder. Material: Tafel, bedruckt, Kreidestift und Schwamm. VE: 6. UVP: 5,95 €

Von Herzen 
Nr.: 41850

H
G
N
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LandKarte. Design: Ruh.
Material: Papier, Objekte aus Landkarten. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Die besten Wünsche dieser Welt ...
Nr.: 63041

Ich wünsche dir Glück bis ...
Nr.: 63040

Das Leben ist eine Reise ...
Nr.: 62213

Für die Welt bist du ...
Nr.: 62215

Post für Dich
Nr.: 62218
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Willkommen 
Nr.: 61157

Baby Welcome Card. Design: räder.
Material: Papier, bedruckt. Elemente gehäkelt. Inklusive blauem oder rosa Umschlag. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Glückwunsch zum Nachwuchs 
Nr.: 61156

Schön, dass du da bist
Nr.: 61154

Willkommen 
Nr.: 61153
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Geburts Lichttütenkarte. Design: Ruh.
Material: Lichttütenkarte mit zweifarbigem Inlay, Heißsiegelung in silber 
oder gold. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Hello Baby
Nr.: 62426

A star is born
Nr.: 62424
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Baby Willkommenskarte. Design: Sowa.
Material: Papier, bedruckt und teilweise blind geprägt. Elemente gehäkelt. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Hello Baby!
Nr.: 62785

Und ab geht die Post…
Nr.: 62786

Punktlandung
Nr.: 62784

Hurrahhh
Nr.: 62787

Willkommen an Bord
Nr.: 62783

Nr.: 62788
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Babykarte. Design: Blienert.
Material: Weißer Karton und Graupappe mit gestanzten Ausschnitten, 

Baumwollband und Nieten. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Welcome baby
Nr.: 62450

It‘s a girl
Nr.: 62451

It‘s a boy
Nr.: 62454

Zur Geburt
Nr.: 62452

Das große Glück ist ....
Nr.: 63097

Glückwunsch zur Geburt
Nr.: 63098

Kleiderkarte. Design: Ruh. 
Material:
Papier. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €
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Gutschein Karte. Design: Yurtcu. 
Material: Karton, mit heißgesiegelter Schrift in gold, Briefumschlag auf der Deckseite aus Natronpapier mit Sticker
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Happy Birthday
Nr.: 62341

Erfüll Dir einen Wunsch
Nr.: 62342

Alles Liebe zur Hochzeit
Nr.: 62343

Zur Kommunion
Nr.: 62344 Nr.: 62345

Just for you
Nr.: 62340
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Zwei Dinge sollten Kinder…
Nr.: 62650

Zen Taufkarte. Design: Blienert. 
Material: Büttenpapier und Graupappe, mit weißer und silbener Heißsiegelung. Weiße Papierkordel. Holzknöpfe und Holzklammern. Elemente aus Zen-, 
Transparent- und Büttenpapier. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Zur Taufe
Nr.: 62646

Schutzengel
Nr.: 62647
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Glücksbringer Geburtskarte. Design: Ruh.
Material: Karton, bedruckt, geprägt, mit Heißsiegelung. Porzellananhänger an Baumwollkordel befestigt.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Welcome Baby
Nr.: 62532

Willkommen
Nr.: 62535

A star is born
Nr.: 62533

Zur Geburt
Nr.: 62534
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Glücksbringer Taufkarte. Design: Ruh. 
Material: Karton, mit Heißsiegelung in silber oder kupfer. Porzellananhänger 
an Baumwollkordel befestigt. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Kreuz
Nr.: 62373

Engel
Nr.: 62375

Glücksbringer Karte. Design: Ruh.
Material: Weißer Karton mit Heißsieglung in gold. Porzellananhänger
an Baumwollkordel befestigt. Maße: 12 x 17 cm. UVP: 4,95 €

Nr.: 62528
Kommunion – Engel Anhänger
Nr.: 62527

Alles Liebe zur Taufe
Nr.: 62821 Nr.: 62822

Alles Gute zur Kommunion
Nr.: 62820

Festtagskarte. Design: Brun. 
Material: Handgeschöpftes Papier mit ausgelasertem Element aus goldenem Flachmetall, kombiniert mit Prägedruck in grau.
Maße: 14 x 14 cm. VE: 6.UVP: 5,95 €
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Liebe ist das einzige
Nr.: 62846

Gesucht und gefunden
Nr.: 62845

Hochzeitskarte. Design: Özkaya. 
Material: Papier, bedruckt mit Heißsiegelung
in gold, silber und weiß. Aufnäher aus 

 
Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €
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Hip Hip Hurra, silber
Nr.: 62839

Ein Hoch auf Euch, silber
Nr.: 62840

Let love grow, gold
Nr.: 62838

Wolke Sieben. Hochzeitskarte. Design: Brun. 
Material: Baumwollkarton, gestanzt, geprägt
und mit Heißsiegelung. Maße: 12 x 17 cm. 
VE: 6. UVP: 3,95 €

Just married, gold
Nr.: 62837
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Transparente Hochzeitskarte. Design: Frütel.
Material: Papier, bedruckt, teilweise mit Heißsiegelung. Zweite Ebene aus 
Transparentpapier mit Stanzungen. Vernäht in gold und silber. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 3,95 €

Glück
Nr.: 62872

Alles Liebe zur Hochzeit
Nr.: 62869

 Design: Ruh. 
Material:
mit Stickerei und Heißsiegelung. Aufgenähte Elemente.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Zur Hochzeit…
Nr.: 62595

Liebe, dreisprachig
Nr.: 62592

Herzlichen Glückwunsch…
Nr.: 62593

Alle Liebe…
Nr.: 62594
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Das Glück ist nur …
Nr.: 62702

Schön zu zweit …
Nr.: 62701

Flechtkarte Hochzeit. Design: Brun. 
Material: Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Das große Glück der…
Nr.: 62703

Zufällig sieht man…
Nr.: 62704

Text:
Das große Glück der Liebe 
besteht darin, Ruhe in einem 

(Julie de Lespinasse)

Text:
Zufällig sieht man sich, man fühlt, 
man bleibt, und nach und nach

(J. W. von Goethe)
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Von Herzen alles …
Nr.: 62698

Liebe liegt in der …
Nr.: 62699

Für immer und ewig
Nr.: 62697

Alles Liebe zur …
Nr.: 62696

Love is in the air
Nr.: 62700

Hochzeitsgruß Karte. Design: Brun. 
Material: Handgeschöpftes Papier mit ausgelasertem Element
aus goldenem Flachmetall, kombiniert mit Prägedruck in grau.
Maße: 14 x 14 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €
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Pusteblume
Nr.: 62941

Feder
Nr.: 62942

Baum
Nr.: 62943

Passepartout Trauerkarte. Design: Richter.
Material: Klappkarte, Passepartoutkarton mit Heißsiegelung schwarz und farbiges Papier mit Heißsiegelung weiß. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Sterne
Nr.: 62944

Text:
Wenn du bei Nacht den Himmel anschaust, wird 
es dir sein, als lachten alle Sterne, weil ich auf 
einem von ihnen wohne, weil ich auf einem von 
ihnen lache. (Antoine de Saint-Exupéry)

Blatt
Nr.: 62945

Text:
Menschen, die wir lieben, hinterlassen Spuren in 
unseren Herzen, sie bleiben für immer.

Vögel
Nr.: 62946

Text:
Und meine Seele spannte weit ihre Flügel aus.
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Kondolenz Karte. Design: Rieck. 
Material: Bedruckter Karton mit silberner Heißsiegelung und bedruckter Banderole aus Transparentpapier.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Du bist nicht mehr dort, wo…
Nr.: 62659

Text:

Wenn du bei Nacht
den Himmel anschaust,
wird es dir sein,
als lachten alle Sterne,
weil ich auf einem
von ihnen wohne,
weil ich auf einem
von ihnen lache.

Antoine de Saint-Exupéry

Text:

Du bist nicht mehr dort,
wo du warst.
Aber du bist überall,
wo wir sind.

Victor Hugo

Text:

Und meine Seele spannte 
weit ihre Flügel aus.

Flog durch die stillen Lande

Und meine Seele spannte weit…
Nr.: 62660

Wenn du bei Nacht…
Nr.: 62658

Herzliches Beileid
Nr.: 63021

In Trauer und Verbundenheit
Nr.: 63020

Aufrichtige Anteilnahme
Nr.: 63023

In stiller Trauer
Nr.: 63022

Beileidskarte. Design: Frütel.
Material: Bedruckte Klappkarte mit Heißsiegelung. Transparentpapier bedruckt und aufgenäht. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €
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Letterpress Trauerkarte. Design: Blienert.
Material: Büttenpapier mit Letterpress in verschiedenen Grautönen. Transparentpapierelemente mit schwarzer Heißsiegelung. Schwarze Baumwollkordel.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Und meine Seele spannte weit…
Nr.: 62630

In stiller Trauer
Nr.: 62631

Aufrichtige Anteilnahme
Nr.: 62632

Aufrichtige Anteilnahme
Nr.: 62633

Menschen, die wir lieben…
Nr.: 62634

Es gibt ein Band, dass… 
Nr.: 62629

Text:

Es gibt ein Band,
das der Tod nicht
trennen kann.
Liebe und Gedanken
bleiben für immer.

Text:

Und meine Seele 
spannte weit ihre 
Flügel aus.
Flog durch die stillen 
Lande 
nach Haus.

Joseph Freiherr 

Text:

Menschen, die wir 
lieben, bleiben für immer. 

Denn sie hinterlassen 
Spuren in unseren 

Herzen.
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In Trauer und Verbundenheit
Nr.: 62771

Herzliches Beileid
Nr.: 62769

Aufrichtige Anteilnahme
Nr.: 62768

In tiefer Trauer
Nr.: 62770

Blätter Trauerkarte. Design: Ruh.
Material: Papier, Blättermotive aus Papier, geprägt, mit Heißsiegelung in gold und silber. 
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €
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Natur Trauerkarte. Design: Ruh.
Material: Bedruckte und durchgefärbte Klappkarte mit echten Blüten, Blättern bzw. Federn und Heißsiegelung.
Maße: 11 x 22 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Zeit wird die Leere mit Liebe füllen
Nr.: 63036

Herzliche Anteilnahme
Nr.: 63037

Du bist nicht allein
Nr.: 63038

Man sieht die Sonne ...
Nr.: 63039
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Und eine Seele spannte ...
Nr.: 62010 

Wenn du bei Nacht ...
Nr.: 62011 

Aufrichtige Anteilnahme 
Nr.: 62012

Wenn es keine Worte gibt ...
Nr.: 62013 

Weiße Trauerkarte. Design: räder.
Material: Papier, Federn, Blüten. Maße: 22 x 12 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Trauer Karten Texte  

62010 Und meine Seele spannte weit ihre Flügel aus. 

 
62011 Wenn du bei Nacht den Himmel anschaust, wird es dir sein,  
 als lachten alle Sterne, weil ich auf einem von ihnen wohne,  
 weil ich auf einem von ihnen lache.
 Antoine de Saint-Exupéry
62013 Wenn des keine Worte gibt, trägt die Stille die Gedanken und  
 Gebete derer, die Dich lieben. Ghandi
62015 Menschen, die wir lieben, bleiben für immer, denn sie 
 hinterlassen Spuren in unseren Herzen.

Menschen, die wir lieben ... 
Nr.: 62015

TRAUERKARTEN
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Text: Und sterben wir, so trägt ein Strom uns 
leuchtend in ein Meer von Licht.

Nr.: 62432

Text: Menschen, die wir lieben, bleiben für 
immer, denn sie hinterlassen Spuren in unseren 
Herzen.

Nr.: 62431

Foto Zen Trauerkarte. Design: Rieck.
Material: Papier, Zenpapier.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Neue Trauer Karte. Design: Rieck.
Material: Papier, mit silberner Heißsiegelung und bedrucktes japanisches 
Seidenpapier. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Text: Menschen, die wir lieben, bleiben für 
immer, denn sie hinterlassen Spuren in unseren 
Herzen.

Nr.: 62016

Text: ... und der Mensch heißt Mensch, weil er 

weil er mitfühlt und vergibt, und weil er lacht und 
weil er lebt, du fehlst.

Nr.: 62017

Text: … und wenn du dich getröstet hast, wirst 
du froh sein, mich gekannt zu haben.

Nr.: 62018 

Text: Was man tief in seinem Herzen besitzt, 
kann man nicht durch den Tod verlieren. 
Goethe

Nr.: 62019 
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... und meine Seele
Nr.: 40436

Man trägt das Vergangene
Nr.: 40438

Alles hat seine Zeit
Nr.: 40437

Es weht der Wind
Nr.: 41595

Wenn du bei Nacht
Nr.: 41596

Skulptur
Nr.: 65644

Banderole
Nr.: 65643

Horizont
Nr.: 65645

Trauer Karte. Design: Rieck. 
Material: Papier, Zenpapier. Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Trauer Karten Texte 

40436 

40437 Alles hat seine Zeit. Es gibt eine Zeit für Stille, eine Zeit des   
 Schmerzes und der Traurigkeit, und eine Zeit der kostbaren   
 Erinnerung an dich.
40438 Man trägt das vergangene Schöne nicht wie einen Stachel, 
 sondern wie ein kostbares Geschenk in sich.
41595 Es weht der Wind ein Blatt vom Baum, von vielen Blättern eines,  
 das eine Blatt, man merkt es kaum, denn eines ist ja keines.   

 Doch dieses eine Blatt allein war Teil von unserem Leben. Darum  
 wird dieses eine Blatt allein uns immer fehlen.
65643 Menschen, die wir lieben, bleiben für immer, denn sie hinterlassen
 Spuren in unseren Herzen.
65644 Aufrichtige Anteilnahme
65645  … und immer sind da Spuren deines Lebens, Bilder, Augen-  
 blicke und Gefühle, die an dich erinnern und uns glauben lassen,  
 dass du bei  uns bist.

TRAUERKARTEN
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Transparent Trauer Karte. .
Material: Papier, Banderole aus Transparentpapier.
Maße: 12 x 17 cm. VE: 6. UVP: 4,95 €

Das Sichtbare
Nr.: 41883

Menschen...
Nr.: 41884

...und eine Seele
Nr.: 41886

Es gibt ein Band
Nr.: 41887

In der Dunkelheit...
Nr.: 41888

Die Erinnerung bleibt lebendig
Nr.: 41983

Trauer Karten Texte  
 
41883  Das Sichtbare ist vergangen, aber es bleibt die 

  Liebe und die Erinnerung.
41884   Menschen, die wir lieben, hinterlassen Spuren in

  unseren Herzen, sie bleiben für immer.
41886  … und eine Seele spannte weit ihre Flügel aus,

41887  Es gibt ein Band, das der Tod nicht trennen kann.
  Liebe und Gedanken bleiben für immer.
41888  In der Dunkelheit der Trauer leuchten die Sterne
  der Erinnerung.
41983  Die Erinnerung bleibt lebendig.
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UNSERE BOTSCHAFT

JEDES PRODUKT ERZÄHLT EINE GESCHICHTE.

Seit fünfzig Jahren setzen wir auf eigenes Design, organische Formen, Trend setzende Ideen, natürliche Materialien und 
sinnliche Erlebnisse. Ob es das Zusammenspiel aus glasiertem und unglasiertem Porzellan ist, ein besonders zarter 

geschenkt bekommt oder mit denen man sich selbst eine besondere Freude bereiten kann. 
 
Unser hauseigenes Design Department entwirft Produkte, die vom Leben, vom Lieben und vom Lachen erzählen. Und 
eins ist allen unseren Mitarbeitern – ob im Einkauf, im Vertrieb oder im Lager – gemein: Die Leidenschaft für unsere 
Produkte und der Wunsch unseren Kunden immer wieder aufs Neue ein Lächeln auf die Lippen zu zaubern.

Mit viel Liebe gemachtes Design. Seit 50 Jahren.
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DESIGN MADE IN GERMANY – DIE MITARBEITER VON RÄDER

Um unserem Anspruch gerecht zu werden, gestalten wir dreimal im Jahr eine Kollektion: Zum Frühjahr, Herbst und zu Weihnachten.

Auf diesen Reisen lassen wir uns inspirieren, sammeln Eindrücke und Geschichten, die wir in unseren Kollektionen erzählen.

Denn jedes einzelne Stück ist Begeisterung, Hingabe und zu 100 % eigenes Design.

Karin Aptidis
Assistentin 

Geschäftsführung
karin.aptidis
@raeder.de

Kathrin Völker
Geschäftsführung

DESIGN DEPARTMENT

GESCHÄFTSLEITUNG

Sarah Blienert
Design

Maike Frütel
Design

Mari-Lisa Richter
Design Consultant

Indigo Ruh
Creative Director

Tanja Brun
Design

Cornelia Özkaya
Design
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DESIGN MADE IN GERMANY – DIE MITARBEITER VON RÄDER

Jana Sowa
Design

Anne Rieck
Design

Lisa Hampe
Design

Tatjana Hayn

Verena Wolfram 
Marketing / PR 
Tel. + 49 [0] 234  
95 987 28 
verena.wolfram
@ raeder.de

MARKETING DEPARTMENT

Simone Kempf Sandra Kreischer

Matthias Krause
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INNENDIENST

VERTRIEB

Nicole Guse
Vertriebsleitung

Innendienst
Tel. + 49 [0] 234 

95 987 14 
nicole.guse
@raeder.de

Vertriebsleitung 
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 34 

@raeder.de

Benjamin Hoppe
Key Account Manager
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 35
benjamin.hoppe
 @raeder.de

Katrin Hilje
Innendienst

Tel. + 49 [0] 234 
95 987 25 
katrin.hilje

@raeder.de

Susanne Ptaszynski
Assistentin KA
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 13
susanne.ptaszynski
@raeder.de

Merle Joormann
Innendienst
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 26
merle.joormann
@raeder.de

André Sliwka
Export Manager
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 24  
andre.sliwka
 @raeder.de

Ein kompetentes Team aus über 6
Jeder Einzelne bildet ein wichtiges Puzzlestück in unserer Erfolgsgeschichte. Uns alle verbinden zwei Faktoren, die wir uns stolz auf die Fahne  
schreiben: Emotion und Motivation.  Unsere Motivation ist Ihre Freude 
an unserer Kollektion.

Zusammenkunft ist ein Beginn | Zusammenhalt ist ein Fortschritt | Zusammenarbeit ist ein Erfolg.

Christina Völker
Innendienst

Tel. + 49 [0] 234 
95 987 19 

christina.voelker
@raeder.de

Ilona Wawrzyniak
Innendienst
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 53 
Ilona.Wawrzyniak
@raeder.de

Diana Glitz
Export
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 44 
diana.glitz
@raeder.de

Kerstin Sure
Innendienst

Tel. + 49 [0] 234 
95 987 30 

kerstin.sure
@raeder.de
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BUCHHALTUNG

Bishoy Sawiros
Buchhaltung | Kreditoren
Bishoy.Sawiros
@raeder.de

Ulrike Rogmann
Buchhaltung
ulrike.rogmann
@raeder.de

AUSSENDIENST

Gunnar Frohberg 
Fax: + 49  [0] 
331  7408799
Mob: + 49  [0] 
163 - 3467590
gunnar.frohberg
@raeder.de

Tanja von der Born
Fax: + 49  [0] 
40    471  941  30
Mob: + 49  [0] 
170  96 00 2 32
tanja.vonderborn
@raeder.de

PLZ
02000 – 04999
06800 – 06999
10000 – 19999
23920 – 23999
38800 – 39999

PLZ
01000 – 01999
06000 – 06799
07000 – 09999
34000 – 34999
36000 – 36999
37200 – 37399
98000 – 99999

PLZ
30000 – 33999
37000 – 37199
37400 – 38799

PLZ
20000 – 23909
24000 – 25999
29000 – 29999

PLZ
26000 – 28999
48000 – 49999

Cordula Köhler
Fax: + 49  [0] 3212
70  20  777
Mob: + 49  [0] 
171 - 2094236
cordula.koehler
@raeder.de

Marianne Hoppe
Fax: + 49  [0] 
5127  214 111 
Mob: + 49  [0]
151  64 95 94 37
marianne.hoppe
@raeder.de

Tanja Rulfs
Fax: + 49  [0] 
4202  9881861
Mob: + 49  [0] 
170   81 38 197
tanja.rulfs 
@ raeder.de

Sabine Petry-Birkhahn
Buchhaltung |  Debitoren
Tel. + 49 [0] 234 
95 987 63
Sabine.Petry-Birkhahn
@raeder.de
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AUSSENDIENST

Michael Schäble 
Fax: + 49  [0] 
3212  11  83  802
Mob: + 49  [0] 
171  161  83  34
michael.schaeble
@ raeder.de

PLZ
50000 – 53999
56000 – 57999
58500 – 59999

PLZ
68000 – 79999 
88000 – 88099
88180 – 89299
89500 – 89999

Wolfgang Abele
Tel.: + 49  [0] 
7121  50 91 87
Fax: + 49  [0] 
7121  50 90 73
Mob: + 49  [0] 
170  38  57  934
wolfgang.abele@raeder.de

Patrick Horn
Tel.: + 49  [0] 
6127  99 74 02
Fax: + 49  [0] 
6127  99 74 03
Mob: + 49  [0] 
163  542 08 83
patrick.horn@raeder.de

PLZ
54000 – 55999
66000 – 67999
Luxemburg

Carsten Sachs
Tel.: + 49  [0] 
951  500  758
Fax: + 49  [0]
951 51  90   681
Mob: + 49  [0] 
171 810  43   52
carsten.sachs @ raeder.de

PLZ
63700 – 63999
90000 – 97999

Bernd Götzenberger
Tel.: + 49  [0] 
841 - 3799909
Fax: + 49  [0] 
841 - 3799908
Mob: + 49  [0] 
171  52 74  445
bernd.goetzenberger
@raeder.de

PLZ
80000 – 87999
88100 – 88179
89300 – 89499

Kim Feige
Junior-Außendienst
Mob: + 49  [0] 
151  208 376 54
kim.feige@ raeder.de

Ingo Fischer
Tel.: + 49  [0] 2852  
5687
Fax: + 49  [0] 
2852  1692
Mob: + 49  [0] 
170  35  55  114

@raeder.de

PLZ
40000 – 47999
58000 – 58499

Brigitte Martin
Tel.:+ 49  [0] 
6007   93 87 20
Fax: + 49  [0] 
6007  93  87  21
Mob: + 49  [0] 
163 - 4023576
brigitte.martin@raeder.de

PLZ
35000 – 35999
60000 – 63699
64000 – 65999

Michelle Fuchs
Junior-Außendienst
Mob: + 49  [0] 
170  98 49 678 
michelle.fuchs
@raeder.de
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AUSSENDIENST EXPORT

CH / FL 
meitrade
Bruno Meienberg 
Tel: + 41 44 683 25 45
bruno.meienberg
@raeder.de

AT / HR / SL / SK
Felicitas Nuyken 
Tel. | Fax: + 43 6216
40  598
Mob: + 43 676 70  29  890
felicitas.nuyken
@raeder.de

EXPORT

FI
Magasin Friend of Brands
www.magasin.nu
gun@magasin.nu

DK
Magasin Friend of Brands
www.magasin.nu
tbj@magasin.nu

EST/
LT/LV

Magasin Friend of Brands
www.magasin.nu
tiia@magasin.nu

BE
Eurostyle SPRL
www.eurostyle.be
eurostyle@skynet.be

PT
Inês Mota
Tel.: 0035–1 939 700 421
inesmota-amora@sapo.pt

UK / IE
David Middler Brands 
Ltd.
www. dmbrands.co.uk 
orders @dmbrands.co.uk

SE
Agentura
www.agentura.se
info@agentura.se

NZ
Live Wires
www.livewires.co.nz
sale @livewires.co.nz

JP
Nankai Tsusho
www.nankaitsusho.com
info@nankaitsusho.co.jp

NL
Two-gether
info @two-gether.nl 
www.two-gether.nl

GR Tsanta & Charti Ltd.
xbobolaki@gmail.com

IT Magnus Regalo Srl
mail @magnusregalo.it

FR
Made In
www.agencemadein.com
contact@agencemadein.com

NO
Julius Gave og Interiør AS
rita@juliusgave.no
www.juliusgave.no
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EINKAUF

Birgit Müller
Einkauf

Michele Lamberti
Controlling

Martin Franosch
Einkauf

Sylvia Werner
Einkauf

Jessica Rogotz
Einkauf

EINKAUF

Yanhong Nieland
Einkauf

An Qualität erinnert man sich lange, nachdem der Preis vergessen ist. (Aldo Gucci)

Etwa 3.000 räder-Produkte sind auf dem Markt und nichts fällt einfach aus der Maschine.  
All unsere Produkte werden noch heute mit einem erheblichen Einsatz an Handarbeit gefertigt. Das kann und darf seinen Preis haben. Zu unseren 

unserem Qualitätsmanagement vor Ort, reisen wir zweimal im Jahr selbst in die Regionen, in denen wir produzieren.

Isabel Doliwa
Import | Export

Marco Kaselofsky
Kaufmännische  
Leitung 
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VISUAL MERCHANDISING | MESSEPLANUNG 

LAGER | LOGISTIK

Stephan Finke
stellv. Leiter Logistik

@raeder.de

Thorsten Guse
Leiter Logistik
thorsten.guse
@raeder.de

Tamara Szilinski
Visual Merchandising

Burglind Niermann
Visual Merchandising Visual Merchandising

Darius Ploszaj
Messeplanung  | Logistik
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LAGER | LOGISTIK

Ein Teil unserer Mitarbeiter Lager | Logistik
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IMPRESSUM

räder GmbH | Kornharpener Str. 126 | D-44791 Bochum

Tel: +49 234 – 95 98 7 – 0 | Fax: +49 234 – 59 45 19 | email: info@raeder.de

www.raeder.de | www.facebook.com / raeder.design.stories

Preisänderungen, Produktabweichungen und Druckfehler vorbehalten!

Die Artikel in diesem Katalog sind geschützt oder haben copyright. | All items in this catalogue are protected or copyright reserved.

Produktfotos:  Matthias Krause (räder, Bochum) | Astrid Hollmann (Menden)
Situationsfotos:  Matthias Krause (räder, Bochum) | Kathrin Hester (Waltrop) | Philip Lehmann (Köln) | Tatjana Hayn (räder, Bochum)
Kataloggestaltung: räder GmbH, Bochum
Print:  Görres-Druckerei und Verlag GmbH (Neuwied)
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